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Bliža se …
Bojana Špegel

V teh dneh se nam bliža marsikaj. V torek, ko sem pisala te vrstice, 
je na Japonskem razneslo tretji jedrski reaktor. In to ne bo ostalo 
brez posledic. Ne le za deželo vzhajajočega sonca, ki v dneh po 
hudem potresu, ki je skupaj s cunamiji povzročil pravo apokalipso, 
preživlja hude čase. Radioaktivni oblak je že potoval. In naj bi v 
nekaj dneh dosegel tudi Evropo. Narava je znova dokazala, da 
lahko tudi v najbolj tehnično dovršeni državi, kjer so varstveni stan-
dardi izjemno visoki, premaga vso znanost in tehnologijo. Aprila 
bo minilo 25 let od katastrofe v Černobilu. Tisti dan sem bila v 
porodnišnici, z novorojenko v rokah. In zato dnevov po tej hudi 
katastrofi nikoli ne bom pozabila. Pozabiti jih ne bi smeli tudi tisti, 
ki močno zagovarjajo jedrsko energijo. Pa ne zaradi nje same, zara-

di tega, ker nam narava v zadnjih letih vedno znova doka-
zuje, da tudi zaradi ekoloških grehov človeštva, ki nastajajo 
predvsem v službi večjih zaslužkov in kapitala, ne odpušča. 
Ampak grdo kaznuje.

Bliža se tudi pomlad. V torek, 15. marca, je bila zima 
uradno končana za tiste, ki so pozimi skrbeli za zimsko 
službo. V Velenju so že nekaj dni prej začeli s pometanjem 
peska s cest. Letos so ga, kljub temu da zima ni bila posebej 
huda, na velenjskih ulicah res ogromno posuli. Skupaj s 
soljo. In marsikje so uničili tudi zelenice ob cestah, saj jih 
je mešanica, ki pomaga odganjati poledico, dobesedno 
pomorila. Vprašanje, ali je res treba posipati toliko peska, se 
mi postavlja kar samo od sebe. Zdi se mi namreč, da ga je 

vsako leto več. 

In kot kaže, se bliža tudi cesta. Tista hitra, o kateri sanjamo že dol-
ga leta. Narobe svet je, da pravzaprav v teh dneh spoznavamo drugi 
del trase, tisti od Velenja do Koroške. Prvega, ki je za kmetijsko 
ministrstvo še vedno sporen zaradi zemljišč v občini Braslovče, pa še 
ne. In če prvi del trase od Šentruperta do Velenja ne bo dobil zelene 
luči, drugega, sedaj razgrnjenega, sploh ne bomo potrebovali. A 
ostajamo optimisti, kajne? Čeprav se mnogi, sploh tisti v zrelih letih,  
že glasno sprašujejo, ali bodo sploh dočakali, da se zapeljejo po tej 
hitri cesti. 

Kot se mnogi, ki se ne strinjajo z novo pokojninsko reformo, sprašu-
jejo, ali bodo, če bo sprejeta, sploh kdaj dočakali upokojitev. In zato, 
ker vlada in državni zbor nista znala in zmogla sama najti ustre-
znejše rešitve te pomembne reforme, kot tudi ne tiste o malem delu, 
se bliža čas referendumov. Vsak bo stal 4 milijone evrov.  
Je treba še kaj dodati?                                                                   n

Zjasnilo se bo.
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Referenduma o TEŠ ne bo
Ljubljana, Šoštanj,15. marca -  Odbor za gospodarstvo Državnega 

zbora je odločil, da referenduma o gradnji šestega bloka Termoelek-
trarne Šoštanj  ne bo. Večina poslancev je menila, da o tako zahtevnem 
strokovnem vprašanju, o katerem niti ni celovitih informacij, ne bi smeli 
odločati ljudje, saj bi šlo le še za en primer prelaganja odgovornosti 
politike na državljane. Veliko članov odbora je tudi trdilo, da je čas za 
zaustavitev gradnje TEŠ 6 minil, saj je šel projekt že predaleč.

Napovedali  pa so razpravo na to temo. Vlado in ministrstvo so pozva-
li,  naj najpozneje v roku enega meseca pripravi poročilo o tej naložbi, 
hkrati s povzetkom Nacionalnega energetskega programa, ki naj bi ga 
državni zbor  obravnaval v naslednjih mesecih .

n mz

Ovadili 
Hildo in 
Branko

Celje - Kriminalisti Policijske 
uprave Celje so podali tri kazen-
ske ovadbe, ki se nanašajo na 
sume nepravilnosti v velenjski 
družbi Vegrad. Ovadbe so pove-
zane s sumi poneverb, poslovne 
goljufije, davčne zatajitve in pona-
rejanja listin. Kriminalisti preiska-
vo v Vegradu še nadaljujejo.

V enem primeru so ovadbe 
podali zoper dve odgovorni osebi 
poslovnega sistema Vegrad zaradi 
suma storitve kaznivega dejanja 
poneverbe in neupravičene upo-
rabe tujega premoženja. V zvezi 
s tem so celjski kriminalisti že 
konec lanskega leta podali kazen-
sko ovadbo, ki se je nanašala na 
neupravičeno zadrževanje prosto-
voljnih prispevkov delavcev, zbra-
nih za družini dveh preminulih 
delavcev. Dodatno so kriminalisti 
ugotovili še, da sta odgovorni ose-
bi poslovnega sistema nezakonito 
in brez pravne podlage uporabljali 
še druga zbrana sredstva delavcev 
na posebnem računu blagajne za 
vzajemno pomoč in jih oškodovali 
za 220 tisoč evrov. Po neuradnih 
podatkih naj bi šlo za nekdanjo 
direktorico Vegrada Hildo Tovšak 
in kadrovsko direktorico Branko 
Gabrijel.
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V ospredju 
izgradnja 
NOP II

Velenje - Na letošnji strateški 
konferenci Premogovnika Vele-
nje so zastavili letošnje razvojne 
projekte, med katerimi je v ospred-
ju izgradnja jaška NOP II. Poleg 
tega bodo nadgrajevali projekte 
s področja čistih premogovnih 
tehnologij in posodabljali izko-
pavanje premoga. Veliko pozor-
nosti bodo namenjali tudi učin-
koviti rabi energije in inovacijski 
dejavnosti. Rudarske programe 
pa bodo tudi intenzivno tržili, saj 
bodo njihova hčerinska podjetja 
dolgoročno le tako preživela, pou-
darja direktor Premogovnika dr. 
Milan Medved. 

Govorili pa so tudi o aktivnostih 
za preživetje letošnjega zelo zah-
tevnega leta, v katerem  morajo 
uresničiti ostro postavljen poslov-
ni načrt Premogovnika in odvisnih 
družb. Med drugim je to dosega-
nje izhodiščne ciljne cene 2,25 
evra na GJ v letu 2015. Ta jim bo 
tudi omogočila odkopavanje pre-
moga in s tem nova delovna mesta 
v Šaleški dolini vse do leta 2054. 
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V Gorenju presegli 
pričakovanja 3

Za ohranjanje ljudskega izročila se nam ni bati
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40 dni brez alkohola in Vizija nič
Velenje, 9. marca –	Mestna	občina	in	Svet	za	preventivo	in	vzgojo	

v	cestnem	prometu	(SPV)	sta	se	pridružila	preventivni	akciji	z	naslo-
vom	40	dni	brez	alkohola,	ki	se	je	začela	9.	marca	in	bo	trajala	do	24.	
aprila.	Moto	letošnje	akcije	je	Za	več	pravega	veselja	brez	alkohola.	
SPV	je	k	sodelovanju	povabil	številne	organizatorje	dogodkov	in	
prireditev.	Tisti,	ki	so	akcijo	podprli,	na	prireditvah	ne	bodo	ponujali	
alkoholnih	pijač.	Sicer	pa	Mestna	občina	podpira	tudi	Vizijo	nič.	
Ob	podpisu	pogodb,	predaji	cest	in	objektov	ter	na	drugih	podobnih	
prireditvah	ne	ponujajo	alkoholnih	pijač.	

n mkp 

Promocija prostovoljstva z nagradami
Velenje, Ljubljana, 11. marca	-		Mladinski	svet	Slovenije	je	letos	

že	osmič	zapored	razpisal	natečaj	Naj	prostovoljec	-	Naj	prostovolj-
ka	-	Naj	prostovoljski	projekt,	njegov	glavni	namen	pa	je	promocija	
prostovoljskega	dela.	Predloge	bodo	zbirali	do	8.	aprila.	Podoben	
natečaj	je	letos	prvič	objavil	tudi	Mladinski	svet	Velenje,	in	sicer	
v	okviru	projekta	»Dan	za	spremembe«,	v	katerem	letos	že	drugič	
sodeluje	Mestna	občina	Velenje.	Projekt	na	državni	ravni	izvaja	
Slovenska	filantropija,	ki	ob	evropskem	letu	poziva	lokalne	skupnosti	
in	druge	organizacije	s	sloganom	»Bodi	prostovoljec,	spreminjaj	
svet!«	k	spodbujanju	prostovoljne	dejavnosti.	V	soboto,	26.	marca,	
bodo	tako	na	zaključni	prireditvi	projekta	»Dan	za	spremembe«	v	
Vili	Bianca	med	drugim	razglasili	tudi	Naj	prostovoljko	in	Naj	pro-
stovoljca	v	mestni	občini	Velenje	za	leto	2010.	Razglasili	jih	bodo	v	
dveh	kategorijah,	saj	so	med	prostovoljci	tako	mladi	kot	tudi	starejši.	

n

Pomoč kmetijstvu in podeželju
Šoštanj –	Občina	Šoštanj	je	objavila	javni	razpis	za	dodeljevanje	

pomoči	in	ohranjanje	in	razvoj	kmetijstva	ter	podeželja	v	letu	2011.	
Gre	za	nepovratna	sredstva;	okvirna	višina	sredstev,	ki	jih	bodo	
razdelili,	je	26.000	evrov,	vloge	pa	bodo	sprejemali	do	8.	aprila.

Sredstva	so	namenjena	za	naložbe	v	kmetijska	gospodarstva	za	
primarno	proizvodnjo	(17.000	evrov),	za	pomoč	za	plačilo	zava-
rovalnih	premij	(5.000	evrov),	za	zagotavljanje	tehnične	podpore	v	
kmetijstvu	(2.600	evrov)	ter	za	naložbe	za	opravljanje	dopolnilne	
dejavnosti	na	kmetijah	(1.500	evrov).

n mkp

Razgrnitev tudi v Šoštanju
Šoštanj, 10. marca –	Državni	prostorski	načrt	za	3.	razvojno	

os,	državno	cesto	od	priključka	Velenje-jug	do	priključka	Slovenj	
Gradec-jug	in	okoljsko	poročilo	so	v	četrtek	javno	razgrnili	tudi	v	
prostorih	Občine	Šoštanj.	Javna	obravnava	bo	6.	aprila	ob	16.	uri	v	
veliki	sejni	sobi	Občine	Šoštanj.

n mkp

Pa jo imajo - klimo
Velenje	–	Zaposlenim	in	obiskovalcem	na	Upravni	enoti	Velenje	

se	letošnje	poletje	zaradi	vročine	ne	bo	treba	več	potiti.	Po	letih	
prizadevanj	so	prostore	naposled	le	klimatizirali.

n mkp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 evr (8,5 % DDV,12 evr, cena 
izvoda brez DDV 1,38 evr). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtle-
tne 8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novi-
narji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), 
Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo 
Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43
e -mai l:  press@ nascas.si
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
Oblikovanje in grafična priprava: Naš čas d.o.o. 

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. 
Letno izide 52 številk.

Prišel je čas, ko ima kljub oddaljenosti tudi katastrofa veliko bolj »oti-
pljivo« ime. Če bi se kaj takega, kar se je zdaj zgodilo na Japonskem, 
zgodilo pred malo več časa, ko še ni bilo toliko spoznanj in ne komuni-
kacijskih povezav, bi ljudje na prizadetem območju gotovo rekli, da je 
nastopil konec sveta. Zdaj so stvari sicer malo drugačne. Mnogi pravijo, 
da kljub teži vendarle gre za lokalno katastrofo. A zaradi globalnega 
sveta jo bomo vendarle čutili daleč naokoli.

Ob nesreči, kakršna je prizadela del dežele vzhajajočega sonca, se neka-
terim zdijo težave, kakršne preživljamo v deželici na južni strani Alp, 
malenkostne. Pa vendarle verjetno zaman pričakujemo, da bo vse stre-
znila. Vsi, ki so vpleteni v »usodo« Slovenije, verjetno kljub temu ne bodo 
doživeli streznitve, ne bodo se ozrli bolj do sosedov, pa čeprav na drugi 
strani strankarskega plota, ne začeli bolj tehtati poti in odločitev, ki bodo 
bolj prijaznee do ljudi in okolja. Ne bodo stopili stopnico višje na lestvici 
razumevanja. Pa čeprav mnogi mislijo, da bi prav take nesreče morale 
biti trenutek za trezen premislek. Tudi o tem, da blatenje političnega 
nasprotnika ni najpomembnejša stvar na svetu, da to ni brezsrčen boj za 
vsak evro, ne glede na to, kako živijo tisti, ki take evre v resnici gradijo, 
stružijo ali sestavljajo. Pa o tem, da brezglavo nakupovanje na dolgi rok 
ne more biti glavni smisel življenja in da nas pri tem ne sme ustaviti le 
dejstvo, da smo ostali brez denarja. Tragedija, ki so jo prinesla nemirna 
tla, bi morala biti priložnost za več miru. In pripravljenost svetovnih 
velesil in drugih držav, da pomagajo in sodelujejo, ne bi smela imeti le 
kratkega roka trajanja. Morda ta huda nesreča opozarja, da je potrebno 
večje sodelovanje, saj nihče ne ve, kje bo »bič božji« udaril naslednjič.

Čeprav je Japonska daleč, bomo posledice čutili tudi pri nas. Ne le v 
gospodarskem sodelovanju in upadu simpatično zvedavih turistov iz te 
države pri nas. Poznalo se bo med drugim tudi v dejavnosti, ki zadeva 

naše ožje okolje. V oskrbi z energijo. Kakor koli že, nesreče v japonskih 
nuklearnih elektrarnah bodo porajale pomisleke o (ne)varnosti tovrstnih 
objektov. Rana Črnobila se še ni povsem zacelila! Predvsem naši sosedje, 
ki so močno kritični tudi do naše NE v Krškem, so že takoj po nesreči 
japonskih jedrskih elektrarn ponovno zahtevali temeljit pregled tovrstnih 
elektrarn. Tudi naše, seveda. Nesreča pa bo morda tudi vplivala na odlo-
čanje o NEK 2, saj se Slovenija še vedno spogleduje z elektriko iz take 
naprave.

In ob tem, ne pozabimo, so nekateri že hoteli dati prednost nuklearki 
pred novim Tešem. Pred nadomestnim blokom 6. Po mnenju naspro-
tnikov vseh tovrstnih objektov pa gre za enako zlo. Le oblika je malo 
drugačna: ali hitra kontaminacija ali povzročanje smrti na obroke, kot 
nekateri pravijo malo bolj počasnemu uničevanje ozračja. Nekateri vsee-
no pričakujejo zdaj malo večjo podporo šoštanjski šestki.

Ob katastrofi take razsežnosti se nekatere druge težave res zdijo prav 
banalne. Kot na primer v laški občini, kjer nekateri malo nagajivo 
pravijo, da so v Šentrupertu nad Laškim zgradili šolo na zalogo. Gre za 
podružnično šolo, saj veste, to so take, ki gredo v nos nekaterim medna-
rodnim institucijam, ki ocenjujejo stanje v naši državi, pa razmer pri nas 
dobro ne poznajo. A v tem primeru »premalo poznavanja« kažejo starši 
s tega območja, ki otroke vozijo ali pošiljajo v Laško ali na drugo stran v 
Šentjur. Sicer pa podoben primer prazne podružnične šole poznamo tudi 
v naši bližini.

Malo drugačne težave s šolo imajo v Dobju. Tam s staro. To bi radi 
obnovili in preuredili v kulturno turistično središče, za to so že dobili tudi 
precej evropskega denarja. A del nove občinske oblasti meni, da takega 
centra ne potrebujejo in da je njihovega denarja za obnovo škoda, saj 
morajo urediti bolj nujne stvari. In bi se seveda tudi zahvalili za evropski 
denar, čeprav bi raje, če bi ga lahko uporabili za projekte, ki jih v kraju 
res potrebujejo.

Na našem koncu pa je ob prizadevanjih za blok 6 tudi v teh »pretresenih 
dneh« pozornost usmerjena na traso hitre ceste. Tudi predvidena trasa, 
katere dobršen del je že na ogled v Velenju in Šoštanju, nekatere še kar 
precej trese.                                                                                       n  k

Katastrofa dobiva nov pomen
Ponekod »konec sveta«, kdaj drugod začetek 
miru – Japonska je daleč, a posledice tudi pri 
nas – Bo več »ne« za NE, in več »za« za TE

Velenje, 11. marec	–	Ko	se	zima	
poslovi,	narava	postane	mnogo	
bolj	opazna.	Žal	pa	v	njej	vidimo	
tudi	veliko	smeti,	ki	so	se	nabrale	
čez	zimo.	Mestna	občina	Velenje	
zato	že	vrsto	let	vsako	pomlad	
organizira	več	očiščevalnih	akcij,	v	
katerih	sodelujejo	številni	občanke	
in	občani,	društva	ter	institucije.	
Tudi	priprave	na	letošnje	očišče-
valne	akcije	že	potekajo.	Prejšnji	

teden	so	se	v	prostorih	občine	na	
sestanku	s	predsedniki	krajevnih	
skupnosti	 in	mestnih	četrti	 ter	
različnih	velenjskih	društev	dogo-
vorili,	da	bodo	tudi	letos	izvedli	
očiščevalne	akcije	ter	uredili	breži-
ne	rek	in	potokov,	obcestne	jarke	
in	druge	javne	površine	v	mestu	
in	okolici.	Akcije	se	bodo	zvrstile	
v	dneh	med	25.	marcem	in	16.	
aprilom.	Kot	vsako	leto	bodo	v	

očiščevalnih	akcijah	sodelovali	
tudi	zaposleni	v	občinski	upravi.	
O	poteku	akcij	bo	uprava	MO	
Velenje	obveščala	na	več	načinov,	
vse	pa	bodo	sproti	objavljali	tudi	
na	občinski	spletni	strani	www.
velenje.si.	Sicer	pa	bodo	tudi	letos	
zbirali	kosovne	odpadke.	Urnik	
je	objavljen	v	brošuri,	ki	so	jo	v	
preteklih	dneh	prejela	vsa	velenj-
ska	gospodinjstva,	prav	tako	pa	

ga	najdete	na	občinskih	spletnih	
straneh.

n bš

Da bo pomlad v naravi še lepša
Tudi letošnji začetek pomladi bodo k čiščenju okolja v MO Velenje 
skušali privabiti čim več ljudi – Očiščevalne akcije bodo potekale od 
25. marca do 16. aprila 

Povejte, kje so divja 
odlagališča

Kdor	bi	želel	 še	več	 infor-
macij	o	letošnjih	pomladnih	
očiščevalnih	akcijah,	jih	lahko	
poišče	 pri	 Jerneju	 Korelcu	
(jernej.korelc@velenje),	zapo-
slenem	v	občinski	upravi.	Na	
njegov	elektronski	naslov	lah-
ko	pošljete	tudi	informacije	o	
divjih	odlagališčih	v	velenjski	
občini,	saj	marsikje	ugotavljajo,	
da	po	lanskoletni	veliki	očišče-
valni	akciji	divjih	odlagališč	ta	
spet	rastejo	kot	gobe	po	dežju.

Velenje, 9. marca	–	V	sredo	so	
se	na	delovnem	posvetu	z	načel-
nikom	 Upravne	 enote	 Velenje	
Fidelom	Krupićem	srečali	vodje	
oddelkov,	 uradov	 in	 služb	 ter	
župan	 Mestne	 občine	 Velenje	
Bojan	Kontič,	ki	je	načelnika	na	
ta	posvet	tudi	povabil.	Pogovarjali	
so	se	o	stičnih	točkah,	predvsem	
pa	o	tem,	kako	občankam	in	obča-
nom	Velenja	skupaj	zagotoviti	še	
boljši	»servis«.	Skupaj	so	zastavili	
projekt	odprave	administrativnih	
ovir	na	lokalni	ravni.

»S	skupnimi	močmi	jih	bomo	
odpravili	na	tistih	področjih,	na	
katerih	imamo	skupne	točke,	te	
pa	so	predvsem	področje	okolja	in	

prostora,	javnih	shodov	in	priredi-
tev	ter	sklepanja	zakonskih	zvez.	
Zastavili	smo	novo	sodelovanje	
in	 izmenjavo	informacij.	Oboji	
si	želimo	poenostaviti	postopke	
in	odpraviti	nepotrebno	admini-
stracijo,«	pravi	načelnik	upravne	
enote	Velenje.

»Prostorske	 akte	 sprejema	
Mestna	občina,	Upravna	enota	jih	
izvaja,	drug	drugemu	pa	lahko	pri	
tem	pomagamo	in	si	izmenjamo	
kak	nasvet.	Tako	bomo	na	Uprav-
ni	enoti	lahko	lažje,	predvsem	pa	
hitreje	izvajali	prepise,«	je	za	pri-
mer	navedel	Krupić.	
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Odprava 
administrativnih ovir
Kako lahko UE in MO občankam in 
občanom zagotovita še boljši servis?

Zbori občanov

V	dneh	minulega	tedna	so	na	tere-
nu	potekali	zbori	občanov,	saj	je	
dosedanjim	članom	odborov	vaških	
skupnosti	potekel	štiriletni	mandat.		
Na	območju	spodnjega	toka	reke	
Pake	je	10	vaških	skupnosti,	odbori	
pa	lahko	štejejo	od	5	do	9	članov.	

V	večini	vaških	skupnosti	so	se		
odločili	za	7-članski	odbor,	 le	v	
Šmartnem	ob	Paki	je	bilo	predla-
ganih	zgolj	5	članov.	Kot	zanimi-
vost	povejmo,	da	so	bili	vsi	zbori	
sklepčni,	zelo	dobro	obiskani,	le	v	
Šmartnem	ob	Paki	ga	bodo	morali	
ponoviti.	

Sicer	pa	so	na	njih	občani	opo-
zorili	na	kar	nekaj	težav.	Sploh	so	
izpostavili	težave	pri	urejanju	občin-
skih	cest,	odpadkov,	izgradnje	kana-
lizacijskega	omrežja.	Po	pričakova-
nju	pa	so	udeleženci	zbora	vaške	
skupnosti	Podgora	največ	govorili	
o	predvideni	 trasi	hitre	ceste	3.	

razvojne	osi.

Razpis za 
sofinanciranje 
programov športa

Lokalna	skupnost	je	pred	nedav-
nim	objavila	razpis	za	sofinancira-
nje	programov	športnih	društev	in	
klubov	za	letos.	Za	ta	namen	je	v	
letošnjem	občinskem	proračunu	
predvidenih	52	tisoč	800	evrov.

Prijave	na	razpis	bodo	na	občin-
ski	upravi	zbirali	do	15.	aprila.	V	
minulih	letih	se	je	nanj	v	povpre-
čju	prijavilo	10	izvajalcev	športnih	
programov.	

Razpis tudi za 
prevoz otrok 
s posebnimi 
potrebami

Prevozi	otrok	v	šolo	postajajo	za	
lokalno	skupnost	vse	večji	finančni	

zalogaj.	Za	prevoze	je	občina	lani	
odštela	120	tisoč	evrov.

Aktivnosti	 za	 zmanjšanje	 teh	
stroškov	 so	 v	polnem	 zamahu.	
Med	drugim	nameravajo	v	lokalni	
skupnosti	objaviti	razpis	tudi	za	pre-
voz	otrok	s	posebnimi	potrebami,	
saj	so	stroški	za	prevoz	6	otrok	v	
Center	za	vzgojo,	izobraževanje	in	
usposabljanje	Velenje	ter	2	v	enak	
center	v	Žalec	previsoki.	To	med	
drugim	potrjuje	podatek,	da	je	za	
prevoze	 septembra	 lani	 občina	
odštela	dobrih	15	tisoč	evrov,	od	
tega	več	kot	4100	samo	za	prevo-
ze	8	otrok	s	posebnimi	potrebami.		
Vseh	otrok,	ki	se	vozijo	k	pouku	v	
šmarško	osnovno	šolo,	pa	je	120.

Tokrat z vlakom v 
Bratislavo

	Šmarško	turistično	društvo	že	od	
leta	2001	organizira	izlete	z	vlakom.	
V	sodelovanju	z	lokalno	skupno-

stjo,	Slovenskimi	železnicami	in	
Izletnikom	Celje	so	z	vlakom	prija-
teljstva	prepotovali	po	domovini	in	
tujini	že	približno	9200	kilometrov,	
prepeljali	so	več	kot	3000	potnikov	
iz	Saša	regije.	V	zadnjih	letih	se	jim	
je	pridružilo	tudi	nekaj	navdušen-
cev	iz	tujine.

Izlet	z	vlakom	od	27.	do	29.	maja	
letos	bo	že	šestnajsti	po	vrsti.	Vlak	
bo	popeljal	50	potnikov	v	Brati-
slavo.	Kot	je	povedal	organizator	
izleta	Marjan	Knez,	bodo	z	njim	
zaznamovali	tudi	120-letnico	žele-
znice	v	Šmartnem	ob	Paki.

Do	sedaj	so	v	podobnih	»odpra-
vah«	po	tujini	obiskali	Berlin,	Pra-
go,	Sarajevo,	Beograd,	Budimpe-
što,	Marija	Saal	v	Avstriji.	V	vseh	
omenjenih	evropskih	mestih	so	
udeležence	izleta	sprejeli	visoki	
predstavniki	slovenske	države	ali	
pa	Slovencev	v	tujini.	Tako	bo	tudi	
letos.
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Iz občine Šmartno ob Paki
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Mira Zakošek

Velenje, 11. marca – Nadzorni svet 
Gorenja je ocenil lanske poslovne rezul-
tate, s katerimi so bili zadovoljni. Rasli so 
hitreje kot panoga, in sicer za 2,8 odstot-
ka, pod svojimi blagovnimi znamkami 
pa prodajo že skoraj 90 odstotkov svojih 
izdelkov.  

V lanskem letu jim je uspelo  kljub še 
vedno težkim razmeram na trgih in nara-
ščajočim stroškom surovin in materialov 
izboljšati dobičkonosnost in povečati 
tržne deleže. Skupaj so ustvarili milijardo 
380 milijonov evrov prihodkov od proda-
je, kar je 16,5 odstotka več kot leto prej. 
Ob tem so dosegli za 20 milijonov evrov 
čistega dobička (leto prej je bil poslovni 
izid negativen). Brez upoštevanja učinka 

julija lani prevzetega skandinavskega pro-
izvajalca vrhunskih gospodinjskih apara-
tov Asko so  bili prihodki od prodaje višji 
za 11 odstotkov.

Rezultati so še toliko bolj spodbudni, 
saj jim jih je uspelo doseči kljub številnim 
težavam na vseh njihovih trgih, kjer je še 
naprej rasla brezposelnost, srečevali pa 
so se tudi z valutnimi in plačilnimi tvega-
nji. Izgubili so tudi dva zelo pomembna 
kupca, ki sta končala v stečaju, nemškega 
Quelle (največji partner v osrednji Evro-
pi) in hrvaškega Pevca (področje zaho-
dnega Balkana). Z velikimi težavami pa 
se poleg tega srečuje tudi njihov največji 
slovenski kupec Merkur. 

Gorenjeva rast v lanskem letu je bila 
višja od povprečne rasti na trgu. Evrop-
ski trg aparatov za dom, ki je za Gorenje 

najpomembnejši, je namreč zrasel za 2 
odstotka, medtem ko je Gorenje prodajo 
aparatov za dom brez upoštevanja prevze-
ma Aska povečalo za 4,8 odstotka. Upo-
števajoč učinek družbe Asko, je Gorenje 
doseglo za 12,5 odstotka višjo prodajo kot 
v letu 2009. V zahodni Evropi je najbolj 
uspešno poslovalo na Nizozemskem in 

v Nemčiji, v vzhodni Evropi pa v Rusiji 
in Ukrajini. Srbija je bila najuspešnejše 
tržišče na območju zahodnega Balkana, 
Gorenje pa je uspelo povečati tudi pro-
dajo na Bližnjem in Daljnem vzhodu ter 
v ZDA. 

Vse prepoznavnejša postaja tudi divizi-

ja Ekologije in energetike ter storitev. V 
obeh so uspeli lani povečati prihodke od 
prodaje za dobrih 34 odstotkov v primer-
javi s predhodnim letom. Slabše pa se 
je pisalo diviziji Notranje opreme. Pov-
praševanje po pohištvu, tako kuhinjskem 
kot kopalniškem, je zaradi krize namreč 
močno upadlo in Gorenje je prodalo za 

15,6 odstotka manj proizvodov. Sprejeli 
so številne ukrepe za zmanjšanje stroškov, 
še vedno pa ne dosegajo praga rentabilno-
sti, zato v Gorenju že pripravljajo ukrepe 
za dolgoročno rešitev tega področja.

»Skupina Gorenje je s povečanjem 
obsega poslovnih aktivnosti, z višjo pro-
duktivnostjo, optimizacijo stroškov ter 
izboljšano strukturo prodaje po izdelkih 
in trgih izboljšala dobičkonosnost svojih 
poslovnih aktivnosti. Dosegla je dobiček 
iz poslovanja (EBIT) v višini 56,44 milijo-
na evrov in s tem za dobrih 364 odstotkov 

presegla EBIT, ustvarjen v letu 2009. Brez 
upoštevanja učinka družbe Asko je bil 
lanskoletni EBIT višji za 240 odstotkov 
v primerjavi z letom poprej. Marža na 
ravni EBIT je zrasla z 1 odstotka na 4,1 
odstotka (ali primerljivo na 3,1 odstot-
ka),« pravi predsednik uprave Gorenja 
Franjo Bobinac.

V Gorenju so seveda tudi zelo zadovolj-
ni s čistim poslovnim izidom, ki so ga 
dosegli v višini  20 milijonov evrov, kar 

pomeni, da je Gorenje čisto dobičkono-
snost izboljšalo za 32,3 milijona evrov. 
Ob izločitvi učinka Aska in popravkov 
vrednosti Merkurja je Gorenje ustvarilo 
10,77 milijona evrov dobička.  

Ob vsem tem so se celo lansko leto ote-
pali s povišanjem cen surovin in materia-
lov, ki so še posebej poskočile v zadnjem 
kvartalu leta. Iskali so nove nabavne vire 
in surovine kupovali v državah, kjer so te 
cenejše in proizvodni stroški nižji. Hkrati 
s tem so zniževali vse ostale stroške, pro-
dajo pa širili  na druga območja, nekoliko 
pa so dvignili tudi cene svojih izdelkov. 
Naraščajoče cene materialov in storitev 
pomenijo tudi njihovo največjo past v 
letošnjem letu.

S ponosom v Gorenju tudi  povedo, da 
jim je uspelo v lanskem letu doseči dobrih 
72 milijonov evrov čistega denarnega 
toka. Ob tem so nadaljevali intenzivni 
investicijski ciklus predvsem v razvoj apa-
ratov za dom in proces prestrukturiranja 
proizvodnih aktivnosti. V okviru tega 
so tudi preselili proizvodnjo toplotne in 
ogrevalne tehnike iz ljubljanskega obrata 
v tovarno v Stari Pazovi ter integraciji 
prevzete družbe Asko. 
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Gorenje lani preseglo pričakovanja
Gorenje je lani raslo hitreje od konkurence – Ustvarili so milijardo 380 milijonov prihodkov, kar je 16,5 
odstotka več kot predlani – Leto 2010 je bilo leto inovativnih izdelkov in vlaganj v svojo blagovno znamko, pod 
katero prodajo že več kot 90 odstotkov celotne proizvodnje

Mira Zakošek

Ljubljana, 11. marca - Nadzorni svet 
Holdinga Slovenske elektrarne se je 
seznanil z izdelanimi študijami in poro-
čili v zvezi z načrtovano gradnjo šestega 
bloka Termoelektrarne Šoštanj. Kot smo 
že poročali, so na zahtevo lastnika in za 
potrebe pridobitve manjkajočih dovoljenj 
naročili več študij in analiz. Med njimi 
je bilo najobsežnejše poročilo o izvedbi 
pregleda vodenja posameznih poslov v 
TEŠ, d. o. o., ki ga je izdelala družba Price 
Waterhouse Coopers. Nadzorni svet se je 
seznanil z delovno verzijo, končna verzija 
pa bo posredovana lastniku v tem tednu. 
Zaradi pogodbenih določil in občutljivosti 
informacij vsebine tega poročila so skleni-
li, da ga javno ne bodo razkrivali, dodali 
pa so, da Poročilo ugotavlja nepravilnosti 
pri vodenju projekta pred novembrom 
2011, ko je bilo imenovano novo vodstvo 
družbe TEŠ.

Tudi pri ostalih študijah gre za določe-
no stopnjo zaupnosti, nekaj podatkov pa 
vendarle razkrivajo.

Premoga je dovolj
Študija o zalogah premoga, ki jo je 

izdelala družba IMC – Montan Consul-
ting GmbH, je pokazala, tako kot smo v 
Našem času že poročali, da je premoga 

- tako kot je zagotavljalo tudi vodstvo Pre-
mogovnika Velenje - za potrebe šestega 
bloka Termoelektrarne Šoštanj dovolj. 
Odkopne zaloge so ob koncu lanskega 

leta znašale 124 milijonov ton, bilančne 
zaloge pa približno 162 milijonov ton 
in so skladne s predvideno proizvodnjo 
premoga v višini 123 mio ton v času od 

2011 do 2054 s potencialom še dodatnega 
znižanja odkopnih izgub in posledično 
dodatnega povečanja količin pridobljene-
ga premoga. V poročilu tudi ugotavljajo, 
da natančno načrtovanje napovedovanja 
kvalitete in tekoča kontrola ter moni-
toring kurilnosti premoga zagotavljajo 
dolgoročno enak nivo kurilnosti pred-
videnih količin pridobljenega premoga, 
proizvodni stroški premogovnika Velenje 
pa so primerljivi s podobnimi podzemni-
mi odkopi in tako ni nobene bojazni, da 
ciljna cena ne bi bila dosegljiva. Odgovori 
na najpomembnejša tri vprašanja tako 
zagotavljajo, da bo blok 6 lahko obratoval 
z velenjskim premogom do leta 2054.

Obnova štirke in petke 
bi bila celo dražja od 
novogradnje

Študija o revitalizaciji bloka 4 in 5 
Termoelektrarne Šoštanj, ki jo je izde-
lala družba EVONIK Industries, je na 
osnovi pregleda stanja postrojenja in sta-
nja posameznih naprav ob upoštevanju 
dejanskega obratovalnega režima pokaza-
la, da je za obnovo blokov 4 in 5 potreben 
investicijski vložek v višini 430 milijonov 
evrov. S tem bi bilo omogočeno nadalj-
nje obratovanje teh blokov za dodatnih 
150.000 delovnih ur (oziroma približno 

25 let). Obnova blokov 4 in 5 bi sicer 
dvignila izkoristke za približno 2 odstot-
ka, vendar drugih posegov, ki bi dodatno 
izboljšali izkoristek, ekonomičnost in eko-
loško sprejemljivost obnovljenih blokov, 
ni mogoče izvesti. 

Investicijski stroški in stroški priho-
dnjih remontov bi za oba bloka znašali 
430 milijonov evrov. Če tem stroškom 
dodajo še stroške financiranja, stroške 
izpada dobave električne energije v času, 
ko bloka 4 in 5 zaradi obnove ne bi 
obratovala (predvidoma eno leto), stro-
ške izpada proizvodnje Premogovnika 
Velenje ter stroške prekinitve pogodbe z 
Alstomom za nadomestni blok 6 TEŠ, bi 
stroški znašali več kot 1,2 milijarde evrov. 
Ob tem je potrebno poudariti, da bi bila 
cena proizvedene električne energije iz 
obnovljenih blokov 4 in 5 za približno 
20 evrov na MWh višja od načrtovane 
stroškovne cene nadomestnega bloka 6, 
kar na leto predstavlja za 70 milijonov 
evrov višje stroške obratovanja.

HSE lani dobro posloval
Nadzorni svet HSE je obravnaval tudi 

nerevidirane rezultate poslovanja družbe 
HSE v lanskem letu. Kljub težkim raz-
meram in zaostreni konkurenci so uspeli 
prodati 16 TWh električne energije in s 
to prodajo ustvarili 903 milijone čistih 

prihodkov in 80 milijonov dobička. 
»Nadzorni svet HSE ocenjuje, da so 

rezultati izjemno dobri in omogočajo 
nadaljnji razvoj družbe in Skupine HSE. 
Pozitiven trend poslovanja se nadaljuje 
tudi v prvih mesecih leta 2011, saj rezul-
tati v prvem mesecu letošnjega leta izka-
zujejo velik presežek prihodkov nad plani-
ranimi ter čisti poslovni izid,« pravi pred-
sednik nadzornega sveta HSE dr. Drago 
Dolinar. Z rezultati je seveda zadovoljen 
tudi direktor HSE mag. Matjaž Janežič, 
ki podpira tudi ustanovitev komisije nad-
zornega sveta za spremljanje večjih inve-
sticij in projektov, ki jih bodo  uresničevali 
znotraj skupine.

HSE in hčerinske družbe 
niso zavezanci »javnih 
naročil«

Nadzorniki so se seznanili tudi s prav-
nim mnenjem, da po veljavni zakonodaji 
Holding Slovenske elektrarne in njegove 
hčerinske družbe pri proizvodnji električ-
ne energije niso zavezanci po zakonih, ki 
urejajo javna naročila.  

n

Nadzorni svet HSE zavrnil možnost obnove štirke in petke
Študij, ki so jih opravili v zvezi s šestim blokom Termoelektrarne Šoštanj, sicer ne bodo javno razkrili, nadzorniki pa so razkrili, da so te 
skladne z gradivi vodstev Termoelektrarne Šoštanj in Premogovnika Velenje - Holdingovo poslovanje v lanskem letu uspešno

Direktor HSE mag. Matjaž Janežič: 
»Opravljene študije so skladne z 

našimi pričakovanji.«

Franjo Bobinac, predsednik uprave 
Gorenja: »V letu 2010 je Gorenje 

ob še vedno zaostrenih razmerah 
na trgih doseglo dobre poslovne 

rezultate. Glavni napori ekipe 
v letošnjem letu so usmerjeni 

v nadaljnje izboljševanje 
dobičkonosnosti, povečanje 

sposobnosti ustvarjanja prostega 
denarnega toka, integracijo 

družbe Asko v Skupino Gorenje, 
razvoj proizvodnih lokacij, 

sanacijo divizije notranje opreme, 
odprodajo poslovno nepotrebnega 

premoženja, nevtraliziranje 
rastočih cen surovin in materiala 

ter razvoj izdelkov za dom 
in lastnih blagovnih znamk, 
s katerimi želimo še naprej 

povečevati tržne deleže.«

Kljub krizi je uspelo Gorenju 
uveljaviti 4-odstotno povprečno 
rast izdelkov.

Divizija Ekologije, energetike in 
storitev dosegla kar 34-odstotno 
rast, notranje opreme pa 15,4- 
odstotni padec.

Najuspešneje prodajajo v 
Nemčiji, na Nizozemskem, 
Rusiji, Ukrajini in Srbiji

Asko dobro vpliva na poslovanje 
Gorenja in bo tudi v prihodnje 
pomembno dopolnjeval njegovo 
ponudbo v najvišjem cenovnem 
razredu.
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	 17.	marca	2011DOGODKI

Celje	 -	 Najsodobnejše	 in	 še	
danes	največje	nakupovalno	sre-
dišče	v	širši	celjski	regiji	je	pred	
petimi	leti	zasijalo	v	novi	podobi,	
saj	so	s	širitvijo	centra	še	povečali	
ponudbo	priznanih	evropskih	in	
svetovnih	blagovnih	znamk.	Tako	

imajo	danes	več	kot	82	izbranih	
prodajaln	v	dveh	etažah,	kulinarič-
no	ponudbo,	otroški	park	Džungla	
…	in	kar	1.600	brezplačnih	parkir-
nih	mest.	Obiskovalce	privabljajo	
tudi	dobrodelne	akcije	in	dogodki,	
v	katere	vključujejo	lokalno	sku-
pnost,	kar	seveda	širi	 in	bogati	
Citycentrovo	ponudbo.	

»V	Citycentru,	ki	zaposluje	okoli	
550	ljudi,	beležimo	v	letu	2010	3	

%	več	obiskovalcev	kot	leto	prej.	
Ustvarili	smo	za	1	%	več	prometa	
v	primerjavi	z	lani.	Verjamemo,	
da	bomo	s	skrbno	načrtovanim	
razvojem,	ki	se	prilagaja	zahte-
vam	sodobnega	kupca,	kljubovali	
posledicam	recesije	ter	nadaljevali	

pozitiven	trend	poslovanja	tudi	
v	tekočem	letu,«	je	o	poslovanju	
nakupovalnega	 središča	 pove-
dal	Boštjan Brantuša,	menedžer	
centra.	 Darja Lesjak, njegova 
namestnica,	pa	je	dodala:	»Polo-
žaj	Citycentra	Celje	bomo	tudi	v	
bodoče	utrjevali	s	privabljanjem	
uglednih	blagovnih	znamk,	saj	
rezultati	raziskav	kažejo,	da	so	
naši	obiskovalci	zahtevni	in	dobro	

poučeni.«	
Konec	maja	bodo	tako	obogatili	

ponudbo	s	prihodom	mednaro-
dnega	podjetja	Müller.	Svojo	pro-
dajno	mesto	pa	bo	spomladi	odprl	
tudi	Eventim.

V	času	praznovanja	od	1.	do	

19.	marca	poteka	jubilejna	nagra-
dna	 igra,	ki	bo	najsrečnejšemu	
izžrebancu	prinesla	3-mesečno	
brezplačno	uporabo	avtomobila	
MAZDA	5.	Vsak	dan	od	15.	do	19	
marca	pa	se	ob	17.	uri	vrstijo	raz-
lični	zanimivi	dogodki.	Vrhunec	
praznovanja	bo	sobotni	nastop	
(19.	marca)	 zmagovalke	EME	
2011	Maje	Keuc.
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Citycenter praznuje 5-letnico
V teh dneh mineva pet let od otvoritve razširjenega in prenovljenega 
nakupovalnega središča Citycenter Celje - Dobri poslovni rezultati - 
Ob jubileju pester program in nagradna igra 

Z novinarske konference ...

Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Stanje	brezposelnosti	v	
evidenci	Območne	službe	Zvoda	
RS	za	zaposlovanje	Velenje	vliva	
optimizem.	Brezposelnost	se	po	
decembrskem	in	januarskem	sko-
ku	umirja.	Taka	so	bila	tudi	priča-
kovanja.	Obstaja	pa	razlika	med	
koroškim	in	savinjsko-šaleškim	
delom	območne	službe.	Koroška	
se	hitreje	»pobira«.	Novih	delov-
nih	mest	na	Koroškem	je	v	tem	
obdobju	enkrat	več,	kot	jih	je	bilo	
lani,	v	savinjsko–šaleškem	delu	pa	
je	novih	delovnih	mest,	kar	kaže	

na	to,	da	kriza	na	tem	območju	še	
ni	dosegla	dna.

Direktorja	 Območne	 službe	
Roberta	 Rajštra	 smo	 vpraša-
li,	kako	utegne	na	dogajanje	na	
tem	področju	vplivati	1.	maj,	ko	
bo	sosednja	Avstrija	popolnoma	
odprla	 trg	dela?	»Pričakujemo,	
da	se	bo	učinek	najprej	pokazal	
v	obmejnih	predelih,	kasneje	pa	
tudi	širše,	a	predvsem	za	določe-
ne	kadre.	Znano	je,	da	podjetja	
na	avstrijskem	Koroškem,	ki	nam	
je	najbližje,	potrebujejo	kar	nekaj	
novih	delavcev,	predvsem	v	neka-
terih	panogah,	denimo	v	kovin-

skopredelovalni.	Tudi	pri	nas	je	
v	 tej	dejavnosti	povpraševanje	
precejšnje.	Ugotavljamo,	da	gre	
za	iste	poklice,	ki	jih	primanjkuje	
tudi	pri	nas.«

To	pa	pomeni,	da	bo	v	tem	»tek-
movanju«	 za	 ustrezne	 delavce	
uspešnejši	tisti,	ki	bo	več	ponudil.	
»Dejansko	pričakujemo,	da	se	bo	
zaradi	višjih	plač	kar	nekaj	ljudi	
odločilo	za	 to,	da	bodo	kmalu	
sprejeli	zaposlitev	v	Avstriji,«	pravi	
Rajšter	in	dodaja,	da	pa	velikega	
'booma'	ni	pričakovati.	»Vendar	
vsaka	zaposlitev	šteje	 in	v	 tem	
smislu	bi	to	znalo	vplivati	na	trg	
dela	predvsem	v	obmejnih	krajih.	
Vedeti	pa	je	treba,	da	zaposlitve	v	
Avstriji	ne	bodo	iskali	samo	brez-
poselni,	ampak	da	se	bo	zaradi	
višjih	plač	tam	želel	zaposliti	tudi	
tisti,	ki	je	danes	zaposlen	tukaj.	
Pričakovati	je,	da	bodo	že	zapo-
sleni,	sploh	s	poklici,	ki	jih	pri-
manjkuje	tukaj	in	tam,	odhajali	
na	drugo	stran.«
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Avstrija odpira trg dela
Avstrija bo 1. maja popolnoma odprla trg 
dela za delavce iz vzhodnega dela Evropske 
unije – Se bo na Koroškem zaradi tega 
zmanjšala brezposelnost?

Tatjana Podgoršek

Prihod	pomladi	na	celjskem	sej-
mišču	že	nekaj	let	zaznamujejo	
trije	sejmi:	vrtnarstva,	cvetličarstva	
in	krajinske	arhitekture	-	Flora,	
Poroka,	ter	sejem	zdravega	nači-
na	življenja,	zdravilstva,	zeliščar-
stva,	zdrave	prehrane,	naravne	
kozmetike	in	okolju	prijaznega	
bivanja	Altermed.	V	soboto	in	v	
nedeljo	pa	bo	sejemsko	dogajanje	
popestril	še	34.	državni	čebelarski	
posvet	in	mednarodna	prodajna	
razstava.	

Izvršna	direktorica	družbe	Celj-
ski	sejem	Breda	Obrez	Preskar	je	
na	novinarski	konferenci	poveda-
la,	da	bo	v	štirih	sejemskih	dvora-
nah	predstavilo	ponudbo	več	kot	
420	razstavljalcev	iz	Slovenije	in	
tujine.	Tako	kot	vedno	doslej	bodo	
tudi	tokrat	pripravili	bogato	obse-
jemsko	dejavnost:	od	tekmovanja	
mladih	vrtnarjev	in	cvetličarjev	do	
nagradnih	iger	in	vrste	presene-
čenj.	Pričakujejo,	da	si	bo	sejem-
ski	trojček	ogledalo	blizu	21	tisoč	
obiskovalcev.		

Najstarejši	med	sejmi	je	Flora.	
Letošnji	bo	16.	po	vrsti.	Pravo	
pašo	za	oči	bodo	pripravili	člani	
Sekcije	vrtnarjev	in	cvetličarjev	
pri	Obrtno-podjetniški	zbornici	
Slovenije.	 Po	 besedah	 predse-
dnika	sekcije	Simona	Ogrizka	bo	
rdeča	nit	razstave	in	tekmovanja	
igrivost.	 Jubilejna,	10.	poroka,	
prinaša	posebna	presenečenja	za	
mladoporočence,	7.	Altermed	pa	
kar	75	predavanj.	Med	predava-

telji	bo	tudi	učitelj	in	terapevt	iz	
ZDA.	Čebelarji		bodo	letos	poseb-
no	pozornost	namenili	čebelarske-

mu	turizmu,	ki	ga	je	med	prvimi	v	
svetu	začela	organizirano	razvijati	
Čebelarska	zveza	Slovenije.	

Pogodbe še niso 
sklenili

V	družbi	Celjski	sejem	so	bili	
pred	nedavnim	presenečeni	nad	
odločitvijo	Obrtno-podjetniške	
zbornice	 Slovenije,	 da	 bo	 na	
Gospodarskem	razstavišču	v	Lju-
bljani	junija	pripravila	prvi	Lju-
bljanski	obrtniški	sejem.	Zbornica	
je	namreč	soorganizator	največje	
sejemske	prireditve	v	 tem	delu	
Evrope	-	Mednarodnega	obrtnega	

sejma	(MOS).
Breda	Obrez	Preskar	nedavne	

napovedi	zbornice	na	novinarski	

konferenci	ni	komentirala.	Pove-
dala	je,	da	so	se	s	predstavniki	
zbornice	sestali,	se	uskladili,	napo-
vedane	nove	pogodbe	o	večletnem	
sodelovanju	pa	še	niso	podpisali.	
»MOS	nam	dobro	kaže	in	večjih	
sprememb	ne	bo.	Presenečena	
sem	nad	odzivom	potencialnih	
razstavljalcev.	Za	sodelovanje	na	
njem	se	zanimajo	velike	gospodar-
ske	družbe,	ki	jih	doslej	v	Celju	
še	ni	bilo.	Sejma	s	tako	tradicijo,	
ugledom,	ob	takem	številu	obisko-
valcev	in	razstavljalcev	ni	možno	
izpustiti.«	

n

Spomladanski sejemski trojček
Na celjske sejmišču od 18. do 20. marca sejmi Flora, Poroka, 
Altermed ter 34. državni čebelarski posvet

Breda Obrez Preskar in Simon Ogrizek  sta sejemski trojček 
poimenovala Novo življenje.

Tatjana Podgoršek

Družba	KLS	Ljubno,	ki	v	tem	
trenutku	zaposluje	185	delavcev,	je	
v	zadnjih	15	letih	postala	ena	naj-
pomembnejših	dobaviteljic	avto-
mobilske	industrije	v	evropskem	in	
svetovnem	merilu.	Je	najbolj	avto-
matizirano	in	robotizirano	podje-
tje	za	izdelavo	zobatih,	signalnih	
in	masnih	obročev	za	vztrajnike	
motorjev	za	avtomobilsko	industri-
jo.	Tržni	delež	KLS	pri	proizvodnji	
zobatih	vencev	v	Evropi	je	40-,	v	
svetu	12-odstoten.	Izdelki	pa	so	
vgrajeni	v	motorje	kar	26	avtomo-
bilskih	znamk.	

Že	od	prvih	znakov	gospodarske	
krize	 je	direktor	družbe	Mirko	
Strašek	zatrjeval,	da	so	na	njene	
posledice	dobro	pripravljeni,	kar	so	
z	lanskimi	rezultati	poslovanja	tudi	
potrdili.	»Na	krizo	smo	bili	dobro	
pripravljeni,	ker	smo	v	preteklo-
sti	delali	dobro.	Velika	vlaganja	
v	razvoj	izdelkov,	procesov,	ljudi	
so	se	nam	obrestovala.	Leta	2009	
smo	kljub	krizi	prodali	za	blizu	5	
odstotkov	več	izdelkov	kot	pred	
njim,	s	kratkoročnimi	ukrepi	smo	
se	relativno	hitro	izkopali	iz	težav,	
ki	so	se	v	avtomobilski	industriji	
pokazale	že	konec	leta	2008	in	v	
prvem	polletju	2009.	Leto	2010	je	
bilo	za	družbo	najboljše	leto	v	njeni	
zgodovini.	Lahko	rečem,	da	smo	
krizo	izkoristili	za	rast.	Pridobili	
smo	namreč	nove	kupce,	obstoječi	
pa	so	se	še	bolj	naslonili	na	nas	in	
povečali	naročila.«

Zastavljene	cilje	so	lani	prese-
gli	na	vseh	področjih.	Prodali	so	
za	33	odstotkov	več	izdelkov	kot	
predhodno	leto,	dodano	vrednost	
na	delavca	so	še	bolj	dvignili	nad	
povprečje	panoge,	utrdili	so	razvoj-
no	naravnanost	z	več	kot	30-odsto-
tnim	deležem	v	zadnjih	dveh	letih,	
produktivnost	so	lani	povečali	za	
več	kot	15	odstotkov.	Po	besedah	
Straška	vseskozi	napredujejo.	Ker	
ne	vedo,	kaj	dela	njihova	konkuren-
ca,	nekako	tekmujejo	sami	s	sabo	
in	vsako	leto	razmišljajo,	kaj	bodo	

naredili	v	vseh	segmentih	bolje	
od	nje.	Največ	pozornosti	pri	tem	
namenjajo	izboljšanju	kakovosti	
izdelkov	in	storitev,	odzivnosti	in	
prilagodljivosti	zahtevam	kupcev,	
ki	jim	poskušajo	ustreči	v	največji	
možni	meri.	Leto	2010	si	bodo	
zapomnili	po	pridobitvi	naziva	
zlata	regijska	gazela	in	srebrno	naj-
hitreje	rastoče	podjetje	v	Sloveniji.

Za	 letos,	pravi	 letošnji	nagra-
jenec	 Gospodarske	 zbornice	
Slovenije	 Mirko	 Strašek,	 niso	
predvideli	takšne	rasti,	kot	je	bila	

lanska.	Kljub	temu	ciljajo	na	blizu	
15-odstotno	količinsko	in	vredno-
stno	rast	prodaje,	razvijajo	nove	
izdelke,	se	pogovarjajo	z	novimi	
kupci	…	»Računamo,	da	bomo	
imeli	ob	koncu	letošnjega	leta	še	
boljše	rezultate	poslovanja	kot	lani,	
da	bomo	še	povečali	dobiček.	To	
moramo	narediti,	ker	potrebujemo	
veliko	denarja	za	naložbe.	KLS	bo	
letos	zanje	namenil	blizu	4	mili-
jone	evrov	in	tudi	naslednje	leto	
nas	čakajo	precejšnja	vlaganja.«	
Če	bodo	dogovore	s	kupci	v	celo-
ti	udejanjili	s	podpisom	pogodb,	
bodo	morali	zgraditi	novo	halo.	
Prostor	so	že	odkupili,	sedaj	ureju-
jejo	dokumente,	vendar	bi	zaradi	
nezanesljivih	gospodarskih	in	poli-

tičnih	razmer	na	gradnjo	še	raje	
malo	počakali.	Bodo	pa	obnovili	
staro	opremo,	ki	je	dotrajana,	in	
povečali	zmogljivosti.

Rekli so:
Mirko Strašek o	 tem,	 ali	 je	

družba	že	dosegla	najvišjo	točko	
razvoja:	»Še	zdaleč	ne	in	si	tudi	
ne	želim,	da	bi	jo.	Če	si	na	vrhu,	
lahko	greš	samo	še	navzdol.	Ima-
mo	še	kar	veliko	dela	in	mislim,	
da	imamo	veliko	priložnosti	na	
trgu.	V	preteklem	obdobju	smo	

morali	nekoliko	hitreje	rasti	iz	več	
razlogov.	Najpomembnejši	je	bil	
ta,	da	smo	morali	zapolniti	tržni	
prostor,	sicer	bi	ga	nekdo	drug.	
Sedaj	pa	moramo	več	časa	name-
niti	ureditvi	notranjih	zadev	in	
dobro	premisliti,	kako	bomo	zasta-
vili	strategijo	nadaljnjega	razvoja.	
Naš	strateški	cilje	je,	da	imamo	
podjetje,	ki	bo	na	dolgi	rok	dose-
glo	optimalne	rezultate.	Želimo	
biti	med	najboljšimi	na	svetu.	Če	
bomo,	potem	smo	zagotovili	druž-
bi	dolgoročno	stabilno	poslovanje,	
kar	je	pomembno	za	zaposlene,	
lastnike,	lokalno	skupnost,	kupce	
in	dobavitelje.«
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Leto 2010  
najboljše v zgodovini družbe
Družba KLS Ljubno izkoristila gospodarsko krizo za rast – Lani 
produktivnost povečali za več kot 15 odstotkov – Za letos načrtujejo 
še boljše rezultate poslovanja

KLS je najbolj avtomatizirano in robotizirano podjetje v svoji 
dejavnosti.
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Tatjana Podgoršek

Savinjsko-šaleška območna 
razvojna agencija (Saša Ora) se 
je kot nosilka projekta Regio-
nalna destinacijska organizacija 
Saša prijavila lani na javni razpis 
ministrstva za gospodarstvo za 
izvedbo aktivnosti regionalnih 
destinacijskih organizacij. Projekt 
je ministrstvo konec lanskega leta 
odobrilo, pred nedavnim pa je tudi 
podpisalo pogodbo o sofinanci-
ranju. Za projekt, vreden več kot 
487 tisoč evrov, bo prispevalo do 
60 odstotkov potrebnega denarja, 
ostalo naj bi zagotovile gospodar-
ske družbe in lokalne skupnosti.

Jasmina Poličnik, strokovna 
delavka Saša Ore, je povedala, 
da ima omenjeni projekt široko 
podporo, saj ga je v subregiji Saša 
podprlo vseh 10 lokalnih sku-
pnosti, 19 projektnih partnerjev 
iz gospodarstva, ki zagotavljajo 
več kot 75 odstotkov nočitvenih 
zmogljivosti v regiji, in skoraj vse 
nevladne organizacije (turistična 
društva in obe turistični zvezi v 
regiji Saša).  »Namen projekta je 
spodbuditi vse turistične ponu-
dnike, različna društva, občine 
k medsebojnemu sodelovanju, 
oblikovanju načrta dolgoročnega 
razvoja in skupnemu nastopanju v 
turizmu kot eni najpomembnejših 

gospodarskih dejavnosti v državi, 
regijah in lokalnih skupnostih. Z 
uresničitvijo zastavljenih ciljev 
želimo postati prepoznavna in 
konkurenčna turistična destinacija 

v Sloveniji in tujini.« 
Projekt je trileten, za letos pa 

so predvideli kar nekaj aktivnosti. 
Osrednja bo izdelava Strategije 
razvoja turistične destinacije Saša. 
Poleg tega načrtujejo zasnovo in 

oblikovanje blagovne znamke 
destinacije, hkrati naj bi se lotili 
oblikovanja in razvoja dveh novih 
skupnih turističnih izdelkov, ki jih 
imenujejo tudi integralni turistični 
proizvodi (gre za pakete različnih 
storitev, namenjenih turistom). 
Predvidevajo pa še kar nekaj pro-
mocijskih aktivnosti, od izdelave 
promocijskega materiala  (brošur, 
vodnika po regiji, koledar priredi-
tev, jumbo plakatov), do oglaševa-
nja v medijih, organizacije medij-
skih dogodkov ter skupen nastop 
na sejemskih prireditvah. Januarja 
letos so se že kot destinacija ude-
ležili sejma Turizem in prosti čas 
v Ljubljani, konec tega meseca 
načrtujejo udeležbo na turistični 
borzi v Novem Sadu.

Na vprašanje, kaj si lahko od pro-
jekta obetajo turistični ponudniki 
v regiji Saša, je Jasmina Poličnik 
odgovorila: »Veliko promocijskega 
materiala in oblikovanje skupne 
turistične zgodbe. Šaleška in Zgor-
nja Savinjska dolina imata veliko 
kulturnih, naravnih in še kakšnih  
znamenitosti, a tudi veliko razlik. 
V tem projektu bomo pogledali, 
kaj lahko kot skupna turistična 
destinacija ponudimo turistom, 
ki bodo obiskali regijo.«
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Turistična destinacija Saša
Ministrstvo za gospodarstvo podprlo prizadevanja za spodbujanje 
turizma v regiji – Med letošnjimi osrednjimi aktivnostmi izdelava 
strategije razvoja turizma v obeh dolinah

Jasmina Poličnik: »Z uresniči-
tvijo zastavljenih aktivnosti 
želimo postati prepoznavna 

in konkurenčna turistična 
destinacija v Sloveniji in  

tujini.«

Velenje, 14. marca – Vila Bianca, 
ki so jo slovesno odprli decembra 
lani, je od začetka marca odprta 
za vse, ki želijo pokukati v to dolga 
leta spečo lepotico pod Velenjskim 
gradom. V njej namreč že dobra 
dva tedna deluje velenjski turistič-
no informacijski center, od včeraj 
pa sta uradno v njej tudi pisarna, ki 
bo namenjena potrebam projekta 
evropska prestolnica kulture 2012 
ter prodajna galerija javnega zavo-
da Galerija Velenje. Mi smo nove 

prostore TIC-a obiskali že prejšnji 
teden, le nekaj dni po tem, ko so 
po dolgih letih zapustili prostore v 
Rdeči dvorani, kjer so delovali vse 
od ustanovitve.

Vodja TIC-a Alojz Hudarin nam 
je po tem, ko smo se še enkrat 
sprehodili skozi vse prostore Vile 
Biance, ki so jim zaposleni vdihnili 
novo svežino, obiskovalce pa sprej-
mejo že na recepciji v glavni avli, 
povedal: »Ko se je Velenje odločilo, 
da bo začelo načrtno spodbujati 

razvoj turizma, smo na pobudo 
takratnega župana Srečka Meha 
pred 16 leti ustanovili TIC. Takrat 
smo naredili tudi prve korake v pri-
pravi strategije razvoja turizma. Z 
leti je naša dejavnost postajala vse 
bolj prepoznavna, tudi to, da smo 

delovali v Rdeči dvorani, je bila 
dobra odločitev. Smo pa izredno 
veseli, da smo po obnovi Vile Bian-
ce dobili prostore v njej. Zagotovo 
tudi zato, ker delujemo vse dni v 
letu, dopoldne in popoldne, tudi ob 
vikendih in praznikih. Tako bodo 
lahko ne le domačini, ampak tudi 
obiskovalci prišli na ogled vile.«

Zato so ureditev vile po prese-
litvi TIC-a zastavili tako, da je že 
v avli prva informacijska točka, 
kjer obiskovalce sprejme turistični 

informator. Takoj za njim je velik 
prostor, kjer imajo razstavljene 
turistične spominke. »Dosedanjo 
ponudbo smo okrepili, zato lahko 
sedaj ponudimo uradne spomin-
ke iz Slovenije, Šaleške doline in 
Velenja.  Posebno vitrino ima Pika 

Nogavička kot najbolj prepozna-
ven turistični produkt Velenja. V 
tem trenutku ponujamo preko 120 
različnih spominkov, poleg tega pri 
nas dobite turistične prospekte iz 
vse Slovenije, pa tudi Šaleške in 
Zgornje Savinjske doline.« V pritli-
čju so ravno med našim obiskom 
postavljali razstavo del mladih 
akademskih slikarjev iz Šaleške 
doline, uradno so jo odprli včeraj. 
Polnila se je tudi prijetna gostilnica 
Gurmanka. V prvem nadstropju sta 
še dve pisarni za potrebe TIC-a, v 
drugem pa dve pisarni, v katerih bo 
v teh dneh odprla vrata pisarna za 
potrebe EPK 2012.

Obisk doline je velik
V TIC-u pravijo, da je obisk 

doline, predvsem prireditev v njej, 
velik, čeprav v mestu nimamo rav-
no občutka, da smo prava turistič-
na destinacija. »Ko na koncu leta 
potegnemo črto, se nad številkami 
nemalokrat začudimo tudi sami. 
V TIC-u smo imeli lani preko 12 
tisoč obiskovalcev. Sledimo številke 
nastanitev, prenočišč in prireditev 
in na koncu pridemo do številke 
med 500 in 600 tisoč obiskovalcev. 
Velenje obiskovalci pohvalijo kot 
odprto, zračno, zeleno mesto. Ver-
jamem, da se turisti porazgubijo v 
tem prostoru, imamo pa kar nekaj 
lokacij, ki so odlično obiskane. 
Muzej Premogovništva je lani obi-
skovalo kar 27 tisoč obiskovalcev, 
tudi Muzej na Velenjskem gradu več 
kot 25 tisoč. Vemo, da Pikin festival 
v enem tednu privabi do 100 tisoč 
obiskovalcev. To so številke, s kate-
rimi se v mnogih, tudi večjih mestih, 
ne morejo pohvaliti. Da dosežemo 
takšno število obiskovalcev, je treba 
sodelovati in to organizatorji različ-
nih prireditev v Velenju še znamo,« 
nam je še povedal Alojz Hudarin.

n Bojana Špegel

Vila Bianca vse bolj živahna
V njej že deluje Turistično informacijski center, v teh dneh se mu 
pridružuje pisarna EPK 2012 in prodajna galerija 

Prva poroka v Vili Bianci bo že to 
soboto, že kar nekaj parov pa si je 
za ta pomemben korak rezerviralo 
prostor v njej. Prva poroka bo zlata, 
domačina iz Šaleka sta si zaželela, 
da prav v obnovljeni vili še enkrat 
dahneta da.

Alojz Hudarin v prostoru, kjer obiskovalcem nudijo kar 120 različnih spominkov iz vseh 
koncev Slovenije, s poudarkom na tistih iz Šaleške doline

Tatjana Podgoršek

Na Višji strokovni šoli Šolskega 
centra Velenje (ŠCV) bodo tudi 
v študijskem letu 2011/2012 izo-
braževali v petih programih: Ele-
ktronika, Informatika, Rudarstvo 
in geotehnologija, Mehatronika, 
Gostinstvo in turizem ter v izre-
dnem Varstvo okolja in komunala. 
Za redni študij so razpisali 230 
prostih mest, za izredni 240. Rok 
za oddajo prve prijave se je iztekel 
8. marca.

V. d. ravnatelja šole Srečko Zor-
man je povedal, da pričakujejo 
podoben vpis kot v tekočem šol-
skem letu. »Natančnejši podatki 
o vpisu v prvem roku bodo znani 
čez dober teden dni. Ocenjujemo, 
da so namere podobne lanskim, 
da je največ zanimanja za progra-
me Mehatronika, Gostinstvo in 
turizem ter Informatika, najmanj 
pa za Rudarstvo in geotehnologija. 
Novost v prihodnjem študijskem 
letu bo le ta, da bomo postopo-
ma predali enoto v Murski Soboti 
tamkajšnji ekonomski šoli.«

Žal, pravi Zorman, ni nič novega 

glede statusarjev – študentov, ki 
se vpišejo v program le za ohrani-
tev pravic, resnih namer za študij 
pa nimajo. Pristojno ministrstvo 
namreč v zvezi s temi ni pred-
videlo novosti, zato pričakujejo 
enak razvoj dogodkov kot lani. Le 
pet minut od trenutka, ko je višje-
šolska prijavna služba na spletu 
odprla obrazec za predprijavo, je 
bilo namreč potrebnih, da so imeli 
zapolnjena vsa vpisna mesta. Med 
temi je bilo največ statusarjev, ki 
jim zadnja leta povzročajo nemalo 
težav.

Na vprašanje, zakaj vztrajajo 
pri programih, za katere je manj 
zanimanja, je Srečko Zorman 
odgovoril: »ŠCV ima pestro paleto 
programov. Prizadevamo si svojim 
dijakom, ki se izobražujejo na sre-
dnji stopnji, omogočiti nadaljnje 
izobraževanje čim bližje domače-
mu okolju. Edini v Sloveniji izo-
bražujemo tudi na srednji stopnji 
v programu Rudarstvo in geoteh-
nologija. Glede na sistem finan-
ciranja po glavarini, kar pomeni, 
da dobimo denar od države le za 
študente od 2. letnika dalje, pa 

bomo najbrž prisiljeni ponudbo 
izobraževalnih programov prila-
goditi finančnim možnostim, kar 
pomeni, da bodo manj zanimive 
programe nadomestili novi.» 

n

Po prvem roku še 
povsod prosta mesta
Na Višji strokovni šoli Šolskega centra Velenje 
novo študijsko leto podobno tekočemu – 
Največ zanimanja za program Mehatronike, 
najmanj za Rudarstvo in geotehnologija - Nič 
novega glede ‘statusarjev’

V. d. ravnatelja Višje strokov-
ne šole ŠCV Srečko Zorman: 

»Ponudbo programov bomo 
najbrž prisiljeni prilagoditi 

finančnim možnostim.«

Na Višji strokovni šoli 
ŠCV so za študijsko letu 
2011/2012 razpisali za posa-
mezne programe naslednje 
število vpisnih mest: Elektro-
nika 45 redni in 45 izredni 
študij; Rudarstvo in geoteh-
nologija 30 redni, 30 izredni; 
Gostinstvo in turizem 40 
redni in 30 izredni; Informa-
tika 70 redni in 45 izredni; 
Mehatronika 45 redni in 45 
izredni ter Varstvo okolja in 
komunala 45 izredni študij. 

Šoštanj – Na Občini Šoštanj se 
zavedajo, kako pomembno je, da 
imajo krajani svoj prostor, kjer 
lahko društva delujejo, posame-
zniki ustvarjajo, se rekreirajo, 
uživajo v kulturnih predstavah in 

družabnih dogodkih ali se prepro-
sto samo družijo.

Zato v zadnjih letih veliko sred-
stev namenjajo izgradnji domov 
krajanov. Lani je vrata odprll 
REKS Ravne (Rekreacijsko-kul-
turno središče Ravne). V prvih 
osmih mesecih od odprtja je dom 
že dobro zaživel. V zgornjem 
nadstropju imajo svoje prostore 
društva in krajevna skupnost, dvo-

rana pa je namenjena najrazlič-
nejšim prireditvam. V njej so se 
tako zvrstile že številne kulturne 
prireditve, društva so imela občne 
zbore, priredili so veliko srečanj, 
organizirali prireditev KS Ravne 

se predstavi, v njej ima redno 
tedensko vadbo sedem organizi-
ranih skupin in še veliko drugih 
športnih, kulturnih in družabnih 
prireditev javnega ali zasebnega 
značaja. Domačini so ponosni na 
svoj dom, zato zanj tudi zgledno 
skrbijo. Še pred jesenjo bo podo-
ben dom zaživel tudi v Topolšici, 
ki bo poleg doma krajanov tudi 
gasilski dom.                              n

Šoštanjčanom je 
pomembno druženje

V osmih mesecih je dom dodobra zaživel.
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O razmišljanju 
in razumevanju
Tjaša Zajc 

Nekateri trdijo, da na svet pridemo kot nepopisan 
list. Dojenček šele po več mesecih spozna, da je 
bitje, ločeno od matere. Počasi iz momljanja sledi 
rojevanje besed, plazenje preraste v prve korake, 
z njimi pa postopoma nabiramo izkušnje. Sprva 
je svet črno-bel. Besede imajo le en pomen. Šele 
kasneje dojamemo, kaj pomenijo metafore in kaj 
je abstraktno mišljenje. V določeni fazi razvoja se otroci spremenijo v 
prave majhne zakajčke, ki preizkušajo živce odraslih. In včasih v tem 
'zakaj obdobju', odraslim nenehno pojasnjevanje postane (pre)naporno, 
otroci pa so posledično deležni odgovorov, kot so 'Zato' in 'Tako pač je'. 
Včasih starši ne vedo odgovora, včasih se jim ne da razlagati. S tem pa 
se počasi navadimo zadovoljiti s takšnimi preprostimi odgovori, tudi ko 
jih dobivamo zunaj družine. Nanje niti ne reagiramo. Če nam kakšna 
odločitev, ki je nismo sprejeli sami, temveč neka avtoriteta, ni jasna, se 
prepričujemo, da pomembni drugi že ve, kaj je dobro za nas. In počasi a 
vztrajno ponotranjimo neko ideologijo, ne da bi sploh vedeli, kdaj nas je 
doletela. Z veroukom otroci sprejmejo dogme, ki nato korenito vplivajo 
na njihovo dojemanje določenih družbenih dogajanj. Z izobraževanjem, 
s šolo smo počasi „programirani“ in disciplinirani v sistem kaznovanja 
in nagrajevanja, za katerega smo naučeni, da mora obstajati na voljo 
družbenega reda. To se zdi samoumevno in o samoumevnostih se ne 
sprašujemo, temveč iz njih črpamo pri lastni argumentaciji. Seveda 
govorim nasplošno. In seveda to ni v isti meri enako pri vseh. 

Včasih traja precej časa, da lahko nase in svoje razumevanje sveta pogle-
damo s kritične distance. Nekateri tega ne naredijo nikoli, drugi zelo 
redko. Kot je dejal že marksistični filozof Althusser, je naloga socializacije 
reprodukcija produkcijskih razmerij, kar pomeni uspešno rekrutiranje ljudi 
v vloge izkoriščevalcev in izkoriščancev, a na način, da bi ta položaj prevzeli 
z zadovoljstvom, v dobri veri „da tako mora biti“. Dokler ljudje lahko živijo 
približno dostojno, navadno ni težav. V arabskih državah so dvajset ali 
trideset let vladavine aristokratov mirno obstajale, dokler se niso začele 
sesuvati kot domine. Zakaj? Strokovnjaki in mediji pišejo, da so vir arabskih 
revolucij izobraženi mladi. Mladi, ki so sposobni kritičnega vrednotenja in se 
ne bodo 'na prvo žogo' sprijaznili, da nimajo možnosti za uresničitev svojih 
potencialov. Na nesrečo mirnih življenj svojih voditeljev so začeli preveč 
razmišljati. Vsekakor Slovenije ne bi želela primerjati s kakšno avtokratsko 
deželo, a ko minister za delo, družino in socialne zadeve napove, da ne bo 
več štipedij za dijake in podiplomske študije, ko se država nagiba k temu, da 
postane že druga stopnja bolonjskega študija plačljiva, ko se ob tem obeta 
malo delo, ki bi študentom še oklestilo prihodke, se zamislim. Da ne bo 
pomote: reformo o malem delu načeloma podpiram, študentskega dela je 
preveč in diplomantom odžira potencialna delovna mesta. A omenjeni trije 
ukrepi, sešteti skupaj, v mojih očeh kažejo na željo po manjšem razmišljanju 
mladih. Bolonjska reforma je že poslabšala kvaliteto študija. Novi ukrepi 
pa delujejo kot poskus utišanja študentov, poskus, kako jih spreminjati v 
subjekte na trgu dela, ki bodo predvsem delali, ne da bi preveč razmišljali, 
kakšnemu izkoriščanju so morebiti podvrženi. 

Včasih je lažje, če stvari ne razumeš. Če je ideologija dovolj uspešna, te 
prepriča, da stvari razumeš, čeprav jih v resnici ne. Svoboda je vedno 
iluzija in naše misli nikoli ne morejo biti povsem naše. Vedno od nekod 
izvirajo. Vprašanje je le, do katere mere se bomo o izvoru spraševali in 
odločitve postavili pod vprašaj. Kako vedeti, kaj je prav in kaj ne, če vemo, 
da nam je  definicijo pravičnosti vsilila neka ideologija? Za ideologijo bi 
bilo idealno, da bi poznali samo en svet. Morda bi potem manj  razmišljali 
o alternativah. Življenje v blaženi nevednosti je lahko v nekem smislu 
življenje zadovoljstva. Od tod tudi izvira misel: kar ne veš, te ne boli. Zakaj 
se včasih tako radi spominjamo otroških let, če le nismo bili podvrženi 
kakšnim travmam? Zdi se nam, da so bile takrat stvari enostavne. Pa 
niso bile. Le razumeli jih še nismo povsem. In ravno iz te enostavnosti, 
ki posledično lahko močno prispeva k brezskrbnosti, izvira zadovoljstvo 
preprostosti. Lepo je živeti v blaženi nevednosti.

n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 9. marca:

Koalicija	se	je	odločila,	da	podpira	umik	sto-
pnje	zaupnosti	z	dokumentov,	povezanih	s	
trgovino	z	orožjem.	Premier	Pahor	je	ob	tem	
dejal,	da	se	bo	posvetoval	še	z	ministrico	Jelu-
šičevo.	

Vodja	urada	informacijskega	pooblaščen-
ca	Nataša	Pirc	Musar	je	izdala	mnenje,	da	je	
geodetska	uprava	s	portalom	Prostor	razkrila	
preveč	osebnih	podatkov	fizičnih	oseb.

Še	vedno	je	cvetela	afera	z	orožjem.	Izvedeli	
smo,	da	naj	bi	slovenski	državljan	Cimerman	
julija	in	avgusta	1992	iz	Celovca	nakazal	po	

950	tisoč	nemških	mark	-	enkrat	neznanemu	
prejemniku	in	drugič	hčerinski	družbi	SCT-ja	
Ivana	Zidarja.

Režim	libijskega	voditelja	Moamerja	Gada-
fija	je	ponudil	pol	milijona	ameriških	dolar-
jev	nagrade	za	prijetje	opozicijskega	voditelja	
Mostafe	Mohameda	Abdul-Jalila.

Mesec	dni	po	odstopu	egiptovskega	predse-
dnika	Hosnija	Mubaraka	se	je	na	stotine	ljudi,	
oboroženih	z	noži	in	mačetami,	spopadlo	s	
prodemokratičnimi	aktivisti	na	kairskem	trgu	
Tahrir.

Ameriški	podpredsednik	Joseph	Biden	je	
Rusiji	obljubil	podporo	pri	njenem	vstopu	v	
Svetovno	trgovinsko	organizacijo.

Četrtek, 10. marca:
V	SDS	so	zahtevali	sklic	izredne	seje	kolegija	

predsednika	DZ-ja,	na	kateri	bi	obravnavali	
magnetogram	petkove	seje	komisije	o	patriah	
in	postopek	odločanja	DZ-ja	o	imuniteti	sodni-
ku	Milku	Škobernetu.	Koalicijske	poslance	so	
obtožili	samovoljnega	ravnanja.

Koalicija	je	med	tem	predlagala	spremembe	
referendumov;	po	novem	bi	ga	lahko	zahte-
valo	le	40	tisoč	volivcev,	udeležiti	pa	se	ga	bo	
morala	najmanj	četrtina	volilnih	upravičencev.

Vlada	se	je	odločila	za	spremembo	sistema	
štipendiranja.	Štipendije	bodo	po	novem	tako	
na	voljo	le	polnoletnim	dijakom	in	študentom,	
nagradil	pa	se	bo	predčasen	zaključek	študija	
oziroma	šolanja.

Na	ustavnem	sodišču	so	sprejeli	odločitev	o	
pokojninski	reformi,	ki	je	še	niso	predstavili	
javnosti,	a	so	mediji	v	glavnem	že	pisali,	da	
so	sodniki	referendum	najverjetneje	dovolili.	

Tibetanski	duhovni	voditelj	dalajlama	 je	
napovedal,	da	se	bo	umaknil	kot	politični	vodi-
telj	in	naloge	izročil	izvoljenemu	predstavniki,	
ostal	pa	bo	njihov	duhovni	voditelj.

Izvedeli	smo,	da	bo	ruski	premier	Vladimir	
Putin	22.	marca	obiskal	Slovenijo.	Pogovarjal	
se	bo		o	slovenskem	sodelovanju	pri	projektu	
plinovoda	Južni	tok.	

Varnostne	sile	libijskega	voditelja	Moamerja	
Gadafija	so	napadle	in	preteple	tri	BBC-jeve	
novinarje,	ko	so	se	skušali	prebiti	do	uporni-
škega	mesta	Zavije.

Petek, 11. marca:
Ves	svet	je	pretreslo	stanje	na	Japonskem,	

kjer	je	potres	z	magnitudo	9.	stopnje	po	Rich-

terjevi	lestvici	sprožil	desetmetrski	cunami,	
ki	je	povzročil	pravo	opustošenje.	V	obalnem	
mestu	Sendai,	ki	sta	ga	potres	in	cunami	naj-
bolj	prizadela,	so	našli	naplavljenih	skoraj	300	
trupel,	ugibalo	pa	se	je	o	deset	tisoč	mrtvih.	
Voda	je	preplavila	ulice	milijonskega	mesta,	
med	drugim	je	bilo	popolnoma	poplavljeno	
tudi	mestno	letališče.

Številne	države	po	svetu	so	Japonski	že	ponu-
dile	pomoč	.

Poslanec	Žnidaršič	iz	vrst	DeSUS-a	je	napo-
vedal,	da	bo	predsednik	države	Danilo	Türk	za	
ustavnega	sodnika	predlagal	rektorja	Univerze	
na	Primorskem	Rada	Bohinca.

Na	protestni	val	v	hrvaških	mestih,	še	posebej	
v	Zagrebu,	se	je	z	razumevanjem	odzval	pred-
sednik	Ivo	Josipović.	Po	večurnem	srečanju	s	
predsedniki	parlamentarnih	strank	je	dejal,	da	
so	bili	»izjemno	uspešni.«

Sobota, 12. marca:
Presednik	DeSUS-a	Karl	Erjavec	je	dejal,	da	

se	bo	stranka,	v	primeru,	da	bo	ustavno	sodišče	
dovolilo	referendum	o	pokojninski	reformi,	
dejavno	vključila	v	referendumsko	kampanjo	
proti	zakonu.

Dijaki	četrtih	letnikov	gimnazij	in	strokov-
no-tehničnih	šol	so	se	spopadli	s	poskusnimi	
maturitetnimi	testi.	

Na	t.i.	dan	brez	nakupov	so	nekateri	pozivali,	
naj	se	zavedamo	potrošništva	in	vsaj	ta	dan	
ostanemo	izven	trgovin.	

Najmočnejši	potres	v	moderni	zgodovini,	
ki	mu	je	sledil	še	bolj	uničujoč	cunami	ter	
eksplozija	v	jedrski	elektrarni	so	poskrbeli,	
da	se	je	število	žrtev	na	Japonskem	dvignilo	
na	1300,	oblasti	pa	so	izrazile	pričakovanje,	

da	jih	bo	še	več.	V	državi	je	potekala	obsežna	
reševalna	akcija.	Izvedeli	smo,	da	se	je	zaradi	
potresa	pospešilo	o	vrtenje	Zemlje,	tako	da	
je	dan	krajši	za	1,6	mikrosekunde.	Potres	pa	
je	japonski	otok	Honšu	premaknil	kar	za	2,4	
metra	proti	vzhodu.

Sile,	zveste	libijskemu	voditelju	Moamer-
ju	Gadafiju,	so	upornike	pregnale	iz	mesta	
Ras	Lanuf	in	so	napadale	še	zadnje	uporniško	
mesto	na	zahodu	Misrato.

Nedelja, 13. marca: 
Dva	dni	po	strahotnem	potresu	in	rušilnem	

cunamiju	je	bila	Japonska	še	vedno	v	ruševi-
nah,	v	katerih	so	iskali	morebitne	preživele,	
državi	pa	je	grozila	tudi	jedrska	nesreča.	Japon-
ska	vlada	je	sporočila,	da	v	jedrski	elektrarni	

Fukušima	1,	ki	jo	je	poškodoval	petkov	potres,	
obstaja	nevarnost	vnovične	eksplozije.	Izre-
dne	razmere	so	veljale	tudi	v	jedrski	elektrarni	
Onagava.

Približno	60	tisoč	ljudi	v	Nemčiji	je	z	roko	
v	roki	protestiralo	proti	vladnim	načrtom,	da	
podaljša	življenje	svojih	jedrskih	reaktorjev.

Sile	libijskega	voditelja	Moamerja	Gadafija	
so	nadaljevale	protiofenzivo	proti	upornikom	
na	vzhodu	Libije	in	prevzemale	nadzor	nad	
za	nafto	strateškimi	mesti.	Znova	je	bilo	krva-
vo	tudi	v	Jemnu,	nemirno	pa	v	Bahrajnu	in	
Maroku.	

Ponedeljek, 14. marca:
Ustavni	sodniki	 so	soglasno	odločili,	da	

zavrnejo	zahtevo	državnega	zbora	po	ustavni	
presoji	referenduma	o	zakonu	o	pokojninskem	
in	invalidskem	zavarovanju	in	s	tem	dovolili	
izvedbo	referenduma.

Izvedeli	smo,	da	Pivovarna	Laško	zaradi	pre-
zadolženosti	v	Laškem	prodaja	hotela	Hum	in	
Savinja	ter	športno	dvorano	Tri	lilije,	v	Ljublja-
ni	pa	večnamensko	skladišče.

Skupščina	obrtno-podjetniške	zbornice	je	
odločila,	da	bodo	dva	dni	kasneje	izvedli	mirni	
protest	pred	Državnim	zborom	ter	sedežem	
vlade.	Prišlo	naj	bi	vsaj	tri	tisoč	obrtnikov.	

Japonske	oblasti	so	se	trudile,	da	bi	prepreči-
le	humanitarno	krizo.	A	preživelim	na	prizade-

tem	območju	grozi	nov	cunami,	tla	pa	še	vedno	
stresajo	popotresni	sunki.

V	japonski	jedrski	elektrarni	Fukušima	je	
odjeknila	še	druga	eksplozija,	težave	s	hladil-
nim	sistemom	pa	so	se	pojavile	še	na	tretjem	
reaktorju.

Kitajski	ljudski	kongres	je	na	zadnji	dan	zase-
danja	sprejel	nov	petletni	načrt,	na	podlagi	
katerega	bodo	preoblikovali	gospodarstvo,	
omenili	pa	so	tudi	politične	reforme.

Torek, 15. marca:
Opozicija	 je	napovedala,	da	kandidat	za	

ustavnega	sodnika	Rado	Bohinc	nima	njihove	
podpore,	saj	naj	bi	imel	politično	ozadje,	ki	
»onemogoča	zahtevano	nevtralnost«.

Državnozborski	odbor	za	zunanjo	politiko	
je	na	nujni	seji	za	zaprtimi	vrati	obravnaval	
poročilo	posebnega	poročevalca	predsednika	
slovenske	vlade	za	BiH	Milana	Kučana.

Po	tem	ko	so	tri	lipicance	evtanazirali,	eden	

pa	je	poginil,	je	vodstvo	kobilarne	sporočilo,	da	
bodo	okužbam	in	smrtim	med	konji	prišli	do	
dna	tudi	z	inšpekcijsko	ter	policijsko	preiskavo.	
Vida	Čadonič	Špelič	je	ob	tem	povedala,	da	na	
VURS	sumijo,	da	hoče	nekdo	škodovati	Lipici.

Konzorcij	bank	na	čelu	z	NLB-jem	je	Pivo-
varni	Laško	odobril	likvidnostno	posojilo	več	
kot	10	milijonov	evrov.

Po	novi	eksploziji	v	poškodovani	japonski	
nuklearki	Fukušima	je	v	okolici	nevarno	nara-
sla	količina	radioaktivnega	sevanja,	ki	pa	se	je	
kasneje	znižala.	A	Japonska	je	ostala	v	središču	
svetovne	pozornosti.	

Premier je dejal, da se bo posvetoval še 
z ministrico za obrambo.

Gadafijeve sile so se tokrat brutalno 
znesle nad tujimi novinarji.

Japonska je doživela grozljivo naravno 
katastrofo.

Po potresu in cunamijih so Japonsko 
ogrožale še eksplozije v jedrski 

elektrarni.

Še en referendum BO – ta predvidoma 
maja. 

Odbor za gospodarstvo je sklenil, da 
referendum o TEŠ 6 ni primeren. 

Razmere na Japonskem so (še) bile 
izredne.
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Velenje, 10. marca – Na MO 
Velenje se je v hodniku Urada 
za urejanje prostora (1. nadstro-
pje upravne stavbe) pričela javna 
razgrnitev "Osnutka državnega 
prostorskega načrta za državno 
cesto od priključka Velenje-jug do 
priključka Slovenj Gradec-jug«. 
Na panojih so razgrnjeni tlorisi 
trase hitre ceste in nekaj tipičnih 
prerezov, ostalih 80 % kart, štu-
dije, poročila in tehnični para-
metri trase pa so na vpogled ob 
razgrnitvenih mizah. Razgrnitev 
istočasno poteka tudi v prostorih 
občin Šoštanj in Slovenj Gradec 
ter na Ministrstvu za okolje in 
prostor ter Ministrstvu za pro-
met. Gradivo bo povsod na ogled 
do 15. aprila 2011, do takrat pa je 
v digitalni obliki objavljeno tudi 
na spletnih straneh Ministrstva za 
okolje in prostor. 

Že v četrtek smo si tlorise hitre 
ceste ogledali tudi mi, pri tem pa 
nismo bili sami. Kar nekaj obča-
nov, ki jih bo trasa prizadela, ker 
poteka blizu njihovih domov, 
je že prvi dan prišla pogledat, 
kakšen je predviden potek ceste. 
In niso bili tiho, eni so glasno 
komentirali videno. Na vprašanja 
jim je odgovarjal Goran Semečnik 
iz občinskega urada za okolje, ki 
nam je pomagal »brati« razgrnje-

ne karte. Iz njih je razvidno, da 
naj bi zaradi hitre ceste odstra-
nili le tri objekte; največji bo na 
območju Starega jaška poslovni 
objekt Sovič, dve pa sta indivi-
dualni hiši. Bo pa kar veliko hiš 
blizu ceste, v tako imenovanem 
vplivnem območju, zato bodo 
zagotovo uveljavljali odškodni-
no. A dejstvo je, da noben poseg 
v prostor ni neboleč.

»Na koncu bo 
odločila vlada«

Velenjski župan Bojan Kontič 
nam je potem odgovoril še na 
nekaj aktualnih vprašanj. Začeli 
smo pri prvem delu trase, ki še ni 
razgrnjen, čeprav naj bi ga zače-
li graditi kot prvega na t. i. tretji 
razvojni osi, torej od avtocestnega 
križa do Velenja.  Župan nam je 
povedal: »Žal do razgrnitve prvega 
dela trase še ni prišlo, zagotovo pa 
je za MO Velenje aktualna tudi 
trasa od Velenja do Slovenj Grad-
ca, ki  močno posega na območje 
naše občine. Še vedno ne vemo, 
kdaj bodo razgrnili traso Šentru-
pert–Velenje-jug. Vodovarstveno 
soglasje naj bi bilo kmalu izda-
no, še vedno pa na Ministrstvu 
za kmetijstvo trdijo, da trasa ni 
najbolj primerna. Na koncu bo 
to odločitev vlade, ki bo tehtala 
med ohranjanjem kmetijstva na 
obrobju občine Braslovče na eni 
strani, na drugi strani pa nadaljnji 
razvoj vseh območij, ki so vezane 
na hitro cesto, ki bo hrbtenica tre-
tje razvojne osi. Ta pa prinaša še 
vse kaj drugega kot zgolj cesto.«

Povedal nam je, da so prejšnji 
teden o tem imeli tudi razpravo 
v parlamentu. »Ugotovili smo, 
da razen predlagatelja razprave v 
državnem zboru vsi ostali prisotni 

razmišljajo tako kot mi; potrebno 
je izmeriti učinke in škodo zaradi 
gradnje hitre ceste. Če gre po sredi-
ni, po kmetijskih zemljiščih, bi lah-
ko bila poceni, precej dražja bo, če 
bo tekla po obronkih. Odločiti se 
bo treba, ali zaradi ohranitve kme-
tijskih zemljišč to sprejmemo ali 
pa žrtvujemo kmetijska zemljišča 
in na nekem drugem mestu, kjer so 
kmetijska zemljišča zaraščena, ta 
uredimo in nadomestimo za izgu-
bljena zemljišča.« 

Daljnovodi bodo 
preteklost

V teh dneh razgrnjena trasa hitre 
ceste Velenje-jug–Slovenj Gradec-
-jug se seveda začenja tam, kjer se 
bo končal prvi del ceste. Začne se 
pri podjetju Gorenje, čez železni-
co, kjer naj bi v sklopu te izgradnje 
zgradili podvoz pod železniško 
progo. Načrtujemo ga že 20 let, a 
ga iz svojih sredstev nismo mogli 
zgraditi. Od tu bi cesta povezala 
industrijsko cono v Stari vasi in 
po obrobju naselja mimo resta-
vracije Jezero. Od tu naprej naj bi 
bila cesta vkopana čez travnik pod 
staro elektrarno, mimo poslovne 
stavbe AV studia in stadiona, do 
nekdanjega odlagališča komunal-
nih odpadkov. Po obrobju manjše-
ga naselja nasproti Konjeniškega 
kluba bo tekla mimo Škal, Hra-
stovca, skozi dolino reke Velunja 
in preko Graške gore do Slovenj 
Gradca.  »V Stari vasi bomo, če 

bo projekt tekel tako, kot je zasta-
vljen, v koridor hitre ceste pod 
zemljo umestili tudi daljnovod, ki 
gre skozi Staro vas. Tako bi rešili 
veliko nevšečnost, zato lahko reče-
mo, da je to velika prednost. Med 
Staro vasjo in Škalami, s predo-
rom pod Konovom, pa bi povezali 
tudi hitro cesto z obstoječo cesto 
Slovenj Gradec–Velenje, s tem pa 
bi močno razbremenili promet v 
samem mestu, ki je iz dneva v dan 
večji.« Ob tem je župan dodal, da 
ve, da so nasprotniki te trase tudi 
v Velenju. Njihovim argumentom 
bomo zagotovo prisluhnili tudi na 
javni razpravi 6. aprila. Na MO 
Velenje pa so zaenkrat zadovolj-
ni, saj so vse pripombe, ki jih je 
na predvideno traso dala občina, 
upoštevali. »Tudi ob koncu tega 
postopka javne razgrnitve upam, 
da bo tistih, ki bomo projekt pod-
prli, več kot tistih, ki trasi naspro-
tujejo,« je še dodal Kontič.

Naj še enkrat poudarimo, da 
bodo pripombe na traso spreje-
mali do 12. aprila. Ministrstvo za 
okolje in prostor in Ministrstvo za 
promet bosta v roku 60 dni preu-
čila pripombe in predloge javnosti 
in do njih zavzela stališče. Mini-
strstvo za okolje in prostor jih bo 
objavilo na spletni strani. Posre-
dovalo jih bo tudi Mestni občini 
Velenje, Mestni občini Slovenj 
Gradec in Občini Šoštanj. Ko jih 
bodo prejeli, bodo z njimi sezna-
nili tudi javnost. 

 n Bojana Špegel

Razkrita trasa  
od podjetja Gorenje 
do Slovenj Gradca 
Od prejšnjega četrtka poteka javna razgrnitev osnutka državnega prostorskega načrta za 
hitro cesto Velenje-jug–Slovenj Gradec-jug – Javne obravnave bodo zagotovo vroče – V 
Velenju in Šoštanju jih pripravljajo 6. aprila

Predvidena trasa hitre ceste od bližine podjetja Gorenje do 
Slovenj Gradca bo v prvem delu, skozi Staro vas, vkopana 

pod zemljo.

Javna razgrnitev poteka 
do 15. aprila, pripombe 
pa bodo sprejemali do 
12. aprila. V 60 dneh 
bo znano, ali jih bodo 
pripravljalci trase 
upoštevali ali ne. V okviru 
javne razgrnitve ima 
javnost pravico dajati 
pripombe in predloge 
na osnutek državnega 
prostorskega načrta in 
okoljsko poročilo. 

Javne obravnave osnutka državnega prostorskega 
načrta za bodočo hitro cesto od priključka Velenje-jug do 
priključka Slovenj Gradec-jug bodo potekale  v Kulturnem 
domu Slovenj Gradec 31. marca, ob 18.30;  6. aprila ob 16. 
uri v sejni sobi občine Šoštanj in isti dan ob 18. 30 v veliki 
dvorani Hotela Paka v Velenju. 

Uvoz in izvoz na hitro cesto bo zgrajen v bližini nekdanjega odlagališča komunalnih odpadkov v bližini Škalskega jezera. 
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Velenje, 14. marca –	Med	pro-
stovoljnimi	 gasilskimi	 društvi	
(PGD),	ki	 so	v	preteklih	dneh	
pregledali	delo	v	 lanskem	 letu	
in	sprejeli	plane	za	letos,	je	tudi	
PGD	Šalek.	Predsednica	društva	
Ida	Kraševec	je	polni	dvorani	čla-
nov	društva	in	številnim	gostom	
v	uvodu	povedala,	da	je	bilo	leto	
2010	polno	presenečenj	in	novih	
izzivov.	Tudi	lani	narava	ni	priza-

našala;	v	poplavah,	neurjih	in	pri	
odpravljanju	plazov	so	pomagali	
tudi	gasilci	in	gasilke	tega	društva.

Pravzaprav	se	zadnjih	nekaj	let	
gasilci	soočajo	s	pomočjo	v	narav-
nih	nesrečah,	kar	pred	njih	posta-
vlja	nove	izzive,	saj	morajo	poleg	
gašenja	ognja,	kar	je	bila	v	prete-
klih	letih	njihova	osnovna	naloga,	
sedaj	ljudi	in	premoženje	braniti	
še	pred	vodnimi	ujmami	in	plazo-

vi.	Zato	se	nenehno	izobražujejo	
za	pomoč	v	takšnih	intervencijah,	
spoznavajo	nove	tehnične	pripo-
močke	…	Lansko	leto	si	bodo	člani	
društva	zapomnili	tudi	po	tem,	da	
so	delovni	plan	v	celoti	uresničili	
in	celo	delno	presegli.	Na	novo	so	
uredili	toplotno	postajo,	od	tal	do	
stropa	obnovili	malo	garažo,	oder	
in	ploščice	v	dvorani,	zamenjali	pa	
so	tudi	ograjo	na	stopnišču.	Malo	
manj	so	bili	zadovoljni	na	opera-
tivnem	področju,	saj	si	želijo	v	svo-
jih	vrstah	več	mladih	in	ženskih	
članic.	Zelo	aktivni	in	uspešni	pa	
so	bili	veterani	in	veteranke,	ki	so	
na	različnih	tekmovanjih	pokazali	
svojo	odlično	pripravljenost.	Ob	
tem	je	Kraševčeva	povedala,	da	je	
med	člani	med	letom	občutiti	tudi	
trenja,	ki	jih	netijo	predvsem	tisti,	
ki	nikoli	ne	priskočijo	na	pomoč.	
K	temu	je	dodala,	da	se	morajo	vsi	
zavedati,	da	»brez	veteranov	ne	bi	
bilo	gasilstva,	brez	mladine	pa	ne	
operative.«

Poveljnik	 PGD	 Šalek	 Rafael	
Goršek	je	povedal	več	o	operativ-
nem	delu	v	lanskem	letu:	opravi-
li	so	šest	intervencij,	od	tega	so	
pogasili	štiri	požare,	v	dveh	pa	so	
pomagali	v	času	neurij	in	plazov.	
Na	intervencijah	je	sodelovalo	59	
gasilcev	ter	devet	vozil.	Na	izobra-
ževanja	so	poslali	11	svojih	čla-
nov,	letos	želijo	to	še	nadgraditi.

n Bš

Leto, polno izzivov
Tako pravijo za lansko leto člani in članice 
PGD Šalek - Želijo pomladiti svoje vrste

V Šaleku so gasilci in gasilke začrtali tudi delo v letu 2011. 
Posebno pozornost bodo posvetili izobraževanju. 

Tatjana Podgoršek

Minuli	teden	je	bil	namenjen	boju	
proti	raku.	Njegovo	kratko	sporoči-
lo	je	bilo:	tudi	cepljenje	varuje	pred	
nekaterimi	raki.	Velenjsko	društvo	
za	boj	proti	raku	ga	je	zaznamovalo	

s	predstavitvijo	samopregledovanja	
dojk	in	mod	V	Mercatorjevem	cen-
tru,	nekaj	aktivnosti	pa	je	pripravilo	
v	prvih	dneh	tega	tedna,	večino	pa	
jih	bo	izvedlo	v	naslednjih	dneh,	
mesecih.	

Na	vprašanje,	zakaj	takšen	zamik	
aktivnosti,	je	Branka	Drk,	podpred-
sednica	Zveze	društev	za	boj	proti	
raku	in	predsednica	velenjskega	
tovrstnega	društva,	 odgovorila:	
»Teden	boja	proti	raku	se	je	iztekel	
na	državni	ravni.	V	lokalnih	dru-
štvih	za	boj	proti	raku	pa	izvajamo	
preventivne	aktivnosti	in	osveščanje	
celo	leto,	ker	je	tudi	bolezen	tre-
ba	preprečevati	365	dni	v	letu.	Le	

teden	dni	opozarjati	na	dejavnike	
tveganja	je	mnogo	premalo.	Je	pa	
teden	priložnost,	da	še	posebej	pou-
darimo	katerega	od	11	priporočil	
evropskega	kodeksa	proti	 raku.	
Vsa	se	nanašajo	na	življenjski	slog	
in	opozarjajo	ljudi,	kaj	lahko	sami	

storijo	za	izboljšanje	zdravja	in	se	
morda	izognejo	nekaterim	rakom.«	

Drkova	 je	 povedala,	 da	 so	
leta1986	strokovnjaki	programa	
Evropa	proti	raku	na	osnovi	dote-
danjih	spoznanj	o	tem,	kateri	dejav-
niki	iz	življenjskega	in	delovnega	
okolja	so	povezani	z	nastankom	
raka	in	kaj	je	mogoče	ukreniti	za	
zmanjšanje	bremena	te	bolezni,	
izdelali	prvo	različico	Evropske-
ga	kodeksa	proti	raku.	Z	novimi	
izsledki	so	ga	nato	dopolnili	leta	
1995	in	2003.	Kot	vsa	dosedanja	
so	tudi	ta	priporočila	taka,	da	ne	
varujejo	le	pred	rakom,	»ampak	tudi	
pred	drugimi	kroničnimi	boleznimi,	

predvsem	boleznimi	srca	in	ožilja,	
ki	so	na	prvem	mestu		smrtnosti.«

Sicer	pa	v	velenjskem	društvu	
sledijo	priporočilom	evropskega	
kodeksa	z	organiziranjem	plavanja	
enkrat	na	teden,	telovadbo	dvakrat	
na	teden,	s	pohodom	na	določeno	

temo	enkrat	na	mesec,	z	delavni-
cami,	predavanji	(12.	aprila	bodo	
skupaj	z	Bolnišnico	Topolšica	pri-
pravili	predavanje	o	prehrani	onko-
loškega	bolnika)	…	Z	informacijami	
skozi	celo	leto	želijo	doseči,	da	bi	
se	ljudje	zavestno	odločali	za	zdrav	
način	življenja	in	s	tem	preprečili	
poleg	rakavih	tudi	druge	bolezni.	
Na	tovrstno	potrebo	poleg	strokov-
njakov,	ki	sodelujejo	pri	zdravljenju	
več	sto	obstoječih	vrst	rakavih	bole-
zni,	opozarja	tudi	več	kot	70	tisoč	
Slovenk	in	Slovencev,	ki	so	se	že	
pobliže	srečali	s	to	boleznijo	in	jo	
tudi	premagali.	

n

Bolezen je treba preprečevati 
celo leto
Društvo za boj proti raku Velenje si prizadeva, da bi se ljudje  
zavestno odločali za zdrav način življenja – Preprečujejo tudi druge 
bolezni - Plavanje, telovadba, predavanja, delavnice …

S predstavitve samopregledovanja dojk in mod v Mercatorjevem centru v Velenju

Velenje, 9. marec –	Sredi	prete-
klega	tedna	je	župan	MO	Velenje	
Bojan	Kontič	v	mestni	hiši	podpisal	
anekse	pogodb	o	opravljanju	javne	
gasilske	službe	s	predstavniki	sed-
mih	prostovoljnih	gasilskih	društev	
(Velenje,	Pesje,	Škale,	Šalek,	Vin-
ska	Gora,	Šentilj	in	Bevče),	ki	delu-
jejo	v	MO	Velenje.	Skupni	znesek	
pogodb	je	78.200	evrov.	Poleg	tega	
je	s	predsednikom	PGD	Velenje	
podpisal	tudi	aneks	v	višini	300	
tisoč	evrov.	Sredstva	so	namenjena	
financiranju	plač	zaposlenih	poklic-
nih	gasilcev.	Enota	se	je	že	okrepila	
za	dva	redno	zaposlena	gasilca,	dva	
naj	bi	zaposlili	v	drugi	polovici	leta.

Prav	tako	so	anekse	podpisali	
predsednik	Gasilske	zveze	Šaleške	
doline	(vrednost	13.800	evrov),	
predsednik	Veteranskega	društva	
Sever	za	celjsko	območje	(vrednost	

1.100	evrov),	predsednik	Območ-
nega	združenja	veteranov	vojne	za	
Slovenijo	Velenje	(vrednost	2.570	
evrov)	ter	predsednik	Območne-
ga	združenja	slovenskih	častnikov	
Velenje	(vrednost	2.570	evrov).	V	
sistem	zaščite,	reševanja	in	pomoči	
pa	so	v	občini	vključena	tudi	dru-
ga	društva,	s	katerimi	so	prav	tako	
podpisali	pogodbe	o	opravljanju	
nalog	zaščite	in	reševanja	v	prime-
ru	naravnih	ali	drugih	nesreč.	To	so	
reševalci	Koroško-šaleškega	jamar-
skega	kluba	Speleos	–	Siga	Velenje,	
Društva	za	podvodne	dejavnosti	
Jezero	Velenje,	Šaleške	zveze	tabor-
nikov,	Rod	Jezerski	zmaj,	Šaleškega	
alpinističnega	odseka,	Radiokluba	
Hinko	Košir,	Kinološkega	društva	
reševalnih	psov	in	Jamske	reševalne	
službe	Premogovnika	Velenje.	Tako	
so	skupaj	podpisane	pogodbe	oz.	

aneksi	vredne	v	skupni	vrednosti	
več	kot	400	tisoč	evrov.

Leta	2007	so	društva	podpisala	
Pogodbo	o	opravljanju	javne	gasil-
ske	službe,	vsako	leto	pa	se	z	aneksi	
določi	višina	sredstev,	namenjenih	
posameznemu	prostovoljnemu	dru-
štvu.	Sredstva	se	razdelijo	glede	na	
rezultate	letnega	ocenjevanja,	ki	ga	
izvede	posebna	komisija.	Anekse	
vedno	podpisujejo	v	mesecu	marcu.

n Bš

Za varnost občanov in premoženja
Župan Bojan Kontič podpisal pogodbe in anekse z društvi v sistemu 
zaščite, reševanja in pomoči – Mednje razdelili kar 400 tisoč evrov

Milena Krstič - Planinc

ADRA	je	humanitarno	društvo,	
ki	deluje	pod	okriljem	krščanske	
adventistične	cerkve	(protestanti).	
V	Sloveniji	ni	tako	znano	kot	v	
svetu,	kjer	deluje	že	v	več	kot	120	
državah.	Med	drugim	je	bilo	zelo	
dejavno	med	vojno	na	območju	
nekdanje	Jugoslavije.	Takrat	je	bila	
ADRA	tudi	edina	organizacija,	ki	je	
denimo	Sarajevu	dostavljala	pake-
te	in	še	danes	ima	ta	humanitarna	
organizacija	tam	poseben	sloves.	

Humanitarno	društvo	ADRA	Slo-
venija	ima	sedež	v	Ljubljani,	pred-
seduje	mu	Velenjčanka	Maja	Ahac,	
ima	okoli	sto	zelo	aktivnih	članov.	
V	projekt	proti	nasilju	nad	ženska-
mi,	ki	poteka	v	marcu	z	zbiranjem	
podpisov,	je	vključenih	osemdeset	
prostovoljcev.	»V	svetu	je	vsaka	
tretja	ženska	žrtev	nasilja,	pri	nas	
celo	vsaka	druga.	Stereotipi,	da	so	
ženske	žrtve	nasilja	doma,	v	domo-
vih,	kjer	vlada	alkohol	in	je	socialni	
status	nižji,	ne	drži.	Večinoma	se	
nasilje	odvija	za	zidovi,	kjer	je	stan-
dard	višji,	kjer	alkohol	in	doge	niso	
prisotne.	Javnost	želimo	osvestiti	s	
tem,	ji	dopovedati,	da	to	ni	sramota,	
ampak	je	treba	nekaj	napraviti,	ker	
pri	tem	najbolj	trpijo	otroci.	Raz-
vijamo	projekt,	ko	bomo	20	otrok	
iz	družin,	v	katerih	vlada	nasilje,	
peljali	na	počitnice.	Šli	bodo	veči-
noma	otroci	iz	varovanih	stanovanj	
in	hiš.	Radi	bi	jim	pokazali,	kakšno	
je	lahko	življenje	brez	nasilja,	in	to,	
da	ni	nujno,	da	posnemajo	vzorec	
obnašanja,	da	imajo	možnost,	da	si	
z	modrimi	odločitvami	izboljšajo	

kakovost	življenja,«	pravi.
Ob	tem	teče	tudi	projekt	Deklice	

na	varnem,	kot	so	ga	poimenovali	
v	Sloveniji.	Gre	za	pomoč	deklicam	
s	severa	Tajske.	»Ko	so	ADRINI	
aktivisti	hodili	po	teh	tajskih	vaseh,	
so	opazili,	da	je	v	njih	malo	otrok,	
še	posebej	deklic.	Ugotovili	so,	da	v	
vasi	hodijo	zvodniki,	ki	se	staršem,	
ki	živijo	v	hudi	revščini,	zlažejo,	da	
bodo	otroke	odpeljali	v	mesta,	kjer	
bodo	dobili	dobro	plačano	delo.	

Za	otroka,	za	deklico	družini	pla-
čajo	300	dolarjev,	one	pa	v	bistvu	
postanejo	spolne	sužnje	v	tajskih	
bordelih.	ADRIN	projekt	za	najbolj	
ogrožene	deklice	postavi	zavetišča,	
ki	imajo	podoben	način	življenja	
kot	tajski	domovi,	vključno	z	njiho-
vimi	kulturnimi	in	siceršnjimi	nava-
dami.	Nudijo	jim	osnovno	oskrbo	

in	šolanje,	da	bodo	lahko	potem	
same	preživljale	svoje	družine.	Če	
je	le	možno,	pa	družini	plačajo,	da	
deklico	obdrži	v	svojem	okolju.«

Za	oboje	je	potreben	denar.	Zbi-
ranje	prostovoljnih	prispevkov	za	
ta	dva	namena	 so	poimenovali	
Vse	se	začne	z	enim	evrom.	»Če	
bi	vsi	Slovenci	darovali	en	evro,	če	
bi	se	odpovedali	enemu	zavojčku	
žvečilnih	gumijev	ali	bombonov,	
bi	imeli	dva	milijona	evrov!	S	tem	
bi	lahko	naredili	ogromno	dobrega.	
Ne	želimo,	da	se	ljudje	žrtvujejo,	
želimo,	da	se	jih	odzove	čim	več	
in	nas	podre.	Z	majhnimi	vsotami	
bi	lahko	premaknili	svet	na	bolje.«

Predvsem	 pa	 pravijo	 in	 tako	
tudi	Maja	Ahac:	»Če	samo	nemo	
opazujemo,	dejansko	podpiramo	
nasilje.	Zato	je	treba	dati	proti	temu	
vsaj	glas,	pokazati,	da	se	s	tem	ne	
strinjamo.	Najprej	torej	zbiramo	
podpise	 in	 ozaveščamo	 ljudi	 o	
tem,	kje	lahko	dobijo	pomoč	kam	
se	obrniti,	kadar	se	v	družini	pojavi	
nasilje.	Nasilja	je	več	vrst,	je	ver-
balno,	fizično,	čustveno,	psihično	
...	Kakršna	koli	oblika	je	nedopu-
stna.	Podpirajo	nas	SOS	telefoni,	
društva	za	nenasilno	komunikacijo,	
Amnesty	International,	Beli	obroč	
...	Usmerjamo	ljudi	tja,	ker	lahko	
dobijo	pomoč,	hkrati	pa,	kot	sem	že	
omenila,	hočemo	dejansko	poma-
gati	s	konkretnim	projektom	in	ne	
zgolj	govoriti	o	tem.«	

Maja	Ahac	je	prišla	v	društvo	po	
naključju.	Je	protestantka.	Poklicno	
se	ukvarja	s	fizioterapijami.	Veči-
noma	dela	z	invalidnimi	ljudmi.	Z	
novim	šolskim	letom	se	bo	vpisala	
v	poseben	program	izobraževanja.	
Zaveda	se,	da	je	delati	humanitarno	
posebno	poslanstvo,	ki	zahteva	tudi	
posebno	znanje.	

Kako	 stopiti	 v	 stik	 z	ADRO?	
»Največkrat	ljudje	stopijo	z	nami	
v	stik	preko	spleta	infoadra.si,	lah-
ko	me	pokličejo	po	telefonu,	naša	
spletna	stran	pa	deluje	kot	del	sple-
tne	strani	krščanske	advetistične	
cerkve.«

n

Vse se začne z enim evrom
Humanitarno društvo ADRA Slovenija bo na počitnice odpeljala 
dvajset otrok iz družin, v katerih vlada nasilje – Ta mesec zbirajo 
podpise proti nasilju nad ženskami 

Maja Ahac: »Marca zbiramo 
podpise proti nasilju nad 

ženskami.«

Gasilske	 enote	 Mestne	
občine	Velenje	so	v	lanskem	
letu	posredovale	228-krat	(61	
požarnih,	91	 tehničnih	 ter	
76	ostalih	intervencij)	s	311	
vozili	in	1.623	gasilci.	
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Tatjana Podgoršek

Velenje, 9. maja – Minulo sredo 
se je mudil na Šoli za storitvene 
dejavnosti Šolskega centra Vele-
nje (ŠCV) Cveto Stantič, slovenski 
član Evropskega ekonomsko-soci-
alnega odbora, posvetovalnega 

organa Evropske unije s sedežem 
v Bruslju. Na delovnem srečanju 
je dijakom predstavil delovanje 
evropskega parlamenta, z njimi 
razpravljal o vprašanjih ter politi-
kah za mlade, pomagal pa se jim je 
pripraviti tudi na zaigrano plenar-
no zasedanje omenjenega odbora. 

To bo od 5. do 7. maja, udeležili 
pa se ga bodo dijaki iz vseh držav 
članic EU. Sodelovalo bo 27 šol, 
po ena iz vsake države članice, ki 
so bile izžrebane med približno 
tisoč prijavami. Barve Slovenije 
bo zastopala Šola za storitvene 
dejavnosti ŠCV. Za dva dni bodo 

postali člani odbora in tako v živo 
spremljali dogajanje v Bruslju dija-
ki: Anja Medved, Klemen Orter 
in Maja Selčan ter njihov mentor 
Sebastjan Kukovec.

Cveto Stantič je povedal, da 
bodo dijaki skupaj z več kot 150 
vrstniki iz šol držav članic EU 

sodelovali pri pripravi mnenja o 
novi evropski pobudi Mladi in 
mobilnost, katere namen je mla-
dim pomagati pridobiti ključna 
znanja in sposobnosti, potreb-
ne za zaposlitev. »Dijaki bodo 
do plenarnega zasedanja vložili 
amandmaje. Če bodo ti sprejeti, 
jih bodo vnesli v končno besedi-
lo.« Kot je še dejal Stantič, Evropa 
tudi tako dokazuje, da se zaveda 
pomembnosti znanja mladih, da 
je od njihove sposobnosti vključe-
vanja v različne projekte odvisna 
tudi konkurenčnost cele Evrope. 
Zato je mladim treba omogočiti 
čim večjo mobilnost in čim večjo 
možnost za čim boljšo izobrazbo.  

Po mnenju Sebastjana Kukov-
ca je sodelovanje dijakov Šole 

za storitvene dejavnosti ŠCV v 
zapletenem sistemu odločanja v 
EU pomemben za promocijo šole, 
Slovenije. Je ena od možnosti pri-
bližati Evropo in delovanje njene-
ga parlamenta dijakom ter spozna-
vati okolje, v katerem živijo.  

n

V živo v Bruslju
Trije dijaki Šole za storitvene dejavnosti 
Šolskega centra Velenje maja na plenarnem 
zasedanju v Bruslju – Mnenje o novi evropski 
pobudi Mladi in mobilnost

S predstavitve delovanja evropskega parlamenta

Med uspešnimi in dobro obi-
skanimi krožki Univerze za tretje 
življenjsko obdobje je tudi sad-
jarski krožek, ki deluje pod vod-
stvom mentorice Andreje Dermol.  
Mentorica krožka je že osmo leto. 
Nekdanji mentor Mile Jonko jo je 
nagovoril, da je prevzela krožek, 
glavni cilj pa je ljubiteljem sadjar-
stva prenesti čim več teoretičnega 
znanja, ki bi ga potem lahko pre-
nesli v prakso. 

Na krožku govorijo o pravilnem 
sajenju sadnega drevja, o obrezo-
vanju, boleznih in škodljivcih, pa 
o sadnih sortah, skratka o vsem, 
kar diši po sadjarstvu. Najrajši 
pa se podajo na teren, obiščejo 
kakšno sadjarstvo, drevesnico ali 
pa jih obišče strokovnjak in jim 
predstavi novosti na sadjarskem 
področju.

 Čeprav se z nekaterimi slušatelji 
srečujejo že več let, jim sadjarskih 
tem in novosti s tega področja ne 
zmanjka.

Slušatelji so zelo znanja željni 
in  so pripravljeni deliti svoje izku-
šnje z drugimi. Nič ni moteče, da 
so nekateri šele začetniki, drugi 
pa že pravi strokovnjaki. Tako na 
krožku večkrat poteka razgreta 
razprava, ki jih včasih zanese še 
na druga področja.  

V februarju so obiskali Pinus 
Rače, kjer je agronomska sveto-
valka Ana Ramšak predstavila 
Pinusov ključ – Nasveti za zatira-

nje rastlinskih škodljivcev, bolezni 
in plevela ter evidenca opravljenih 
tretiranj, Edvard Sredenšek pa jim 
je razkazal proizvodnjo. Nato so 
obiskali Kmetijsko fakulteto na 
gradu Hompoš v Hočah, kjer so 

se sprehodili skozi največji slo-
venski botanični vrt, ki sicer še 
ni bil v polnem razcvetu, vendar 
so že lahko vonjali prve azaleje, 
praktično pa so jim prikazali tudi 
obrezovanje.

 »Vesela sem, da smo skupaj s 
slušatelji uspeli narediti krožek 

zanimiv in hkrati sproščen. Več-
krat slušatelji sami izrazijo željo, 
o čem še želijo izvedeti kaj več ali 
kje bi še lahko videli kaj več prak-
tičnega,« pravi mentorica Andre-
ja, ki že načrtuje nove obiske; 

med drugim nameravajo obiskati 
poskusni sadovnjak na Brdu, še 
več pozornosti pa nameniti okolje-
varstvenim vprašanjem in v zvezi 
s tem klasični tehnologiji pridelo-
vanja  sadja.

n

Ljubiteljski sadjarji nabirajo izkušnje
Sadjarski krožek Univerze za tretje življenjsko obdobje vodi Andreja 
Dermol – V prihodnje bodo namenili še več pozornosti klasični 
pridelavi sadja

V zadnjih tednih so namenili največ pozornosti obrezovanju, 
ki jim ga je Andreja v praksi že prikazala.

Umetniški oddelki 2., 3. in 4. 
letnika Gimnazije Velenje se že 
tradicionalno predstavljajo star-
šem, sošolcem in profesorjem na 
razrednih koncertih, ki potekajo v 
glasbeni šoli od januarja do aprila 
v  vsakem šolskem letu. Tako so 
po januarskem koncertu četrto-

šolcev v četrtek, 10. 3., na oder 
orgelske dvorane stopili dijaki 3. 
letnika. Prireditev so letos poime-
novali Obrazi modrine. 

Kulturni dogodek se je začel v 
preddverju dvorane z odprtjem 
razstave dijakov likovne smeri 
pod mentorstvom mag. Nataše 
Tajnik Stupar. Program tretjega 
letnika vključuje študij portreta, 
zato so se mladi slikarji spopri-
jeli z avtoportretom, portretom 

svojih mater, letošnja posebna 
naloga pa je nastala po ogledu 
slikarske razstave Fride Kahlo na 
Dunaju. V nalogi so se preizkusili, 
kako lahko svojo podobo uzrejo 
v znanih motivih slik znamenite 
mehiške slikarke. Vse teme razstav 
so svojce in obiskovalce navdušile 

s kreativnostjo, nekateri dijaki pa 
že z zelo veščo roko in očesom, ki 
se ga ne bi sramoval tudi kakšen 
samooklicani portretist.

Drugi del večera je pripadal glas-
benikom. V orgelski dvorani so se 
predstavili dva trobilca, tolkalist, 
trije pianisti, čelist, godalni kvartet 
s klarinetistom, orglavka, dva kita-
rista in dve solopevki. Program 
skrbno izberejo mentorji posame-
znih instrumentov, ki ga mentor 

glasbenega dela (tudi letos je bila 
to prof. Špela Zamrnik) uredi v 
logično notranjo celoto. Glasbe-
niki so navdušili svoje vrstnike in 
starše, pokazali napredek v glas-
benem zorenju, predvsem pa pre-
pričali s svojo čustveno energijo in 
mladostno zagnanostjo. Koncert 

- kot je v navadi - so sklenili vsi 
skupaj, likovniki in glasbeniki, s 
priredbo znane arije iz železnega 
repertoarja mnogih tenoristov - 
Nessun dorma; ta je izzvenela v 
svečan sklep v slogu naslova Obra-
zi modrine: postali so bolj zreli, 
modri, premišljujoči … 

n Alenka Šalej  

Umetniki gimnazije se predstavljajo
Razredni koncert in razstava umetniškega oddelka 3. letnika 
gimnazije

Dr. Nataša Kopušar

Topolšica z Lomom zaradi veli-
ke razgibanosti terena in posebne 
mikroklime ter s tem povezanim 
preteklim in sedanjim upravlja-
njem človeka v tem prostoru 
daje odlične razmere za bogato 
pestrost različnih vrst metuljev 
na relativno majhnem 
območju. Na Ericu smo 
zato uresničili idejo in 
tako pripravili projekt 
Tematska pot »Za metu-
lji na potep«. Projekt 
je neprofiten in je sofi-
nanciran iz Evropskega 
kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja: Evro-
pa investira v podeželje 
preko Društva za razvoj 
podeželja Šaleške doline. 
Pri projektu sodelujejo 
še Naravno zdravilišče Topolšica, 
TD Topolšica in TD Topolšica-
-podeželje.

Namen poti »Za metulji na 
potep« je pohodnika vzpodbuditi 
k doživljanju narave z opazova-
njem in spoznavanjem posebnosti 
iz življenja metuljev ter njihovo 
vrstno raznolikost na tem obmo-
čju. Planirana pot je krožna, lahko 
dostopna, skupne dolžine okoli 

15 km. Na poti vas bodo spre-
mljali metulji, ob tem pa mesto-
ma čudoviti razgledi na Šaleško 
dolino, vonji cvetočih travnikov, 
varno zavetje gozdov in lokalne 
kulturnozgodovinske značilnosti 
tukajšnjega podeželja. Na infor-
mativnih 4-jezičnih tablah ob poti 
bodo predstavljene različne vse-

bine iz življenja metuljev, kot so: 
znanilci pomladi, razvoj, velikost 
in čutila metuljev, zanimive noč-
ne in dnevne vrste metuljev tega 
območja, pomen pestrosti vrst 
metuljev in njihova ogroženost.

V okviru projekta bodo izdane 
zloženka in poštne kartice. Orga-
nizirane bodo otroške delavnice 
(18. aprila od 10.00 do 12.00), v 
katerih bodo sodelovali učenci OŠ 

Topolšica, 19. aprila ob 17 h pa bo 
otvoritev razstave metuljev. Raz-
stava in otroške delavnice bodo 
potekale v PV Centru starejših 
Zimzelen v Topolšici. Aktivnosti 
načrtujejo, da bi predstavili naravo 
in podeželje ter vzpodbudili med-
generacijsko sodelovanje. 

Spoštovani bralci, ljubitelji nara-
ve in fotografiranja, 
vabimo Vas,  da 
sodelujete z nami. 
Kako? Pošljite nam 
svoje fotografije, 
povezane z metulji, 
in mi jih bomo z 
veseljem vključili v 
razstavo. Na razstavi 
bomo predstavili le 
naše vrste metuljev, 
torej tiste, ki živijo v 
Šaleški dolini. Foto-
grafije bomo zbirali 

do 7. aprila 2011 na elektronski 
naslov: natasa.kopusar@erico.
si. Poslano fotografijo označite 
z imenom in priimkom avtorja 
in pripišite, da dovolite objavo v 
okviru vsebin projekta Tematska 
pot »Za metulji na potep«. Med 
prispelimi fotografijami bomo tri 
nagradili. Razstava bo odprta od 
19. aprila do 31. maja.

n

Tematska pot »Za metulji na potep«
Relativno majhno območje Topolšice z Lomom bogato z metulji – Ne 
samo pot, tudi razstava – ERICo vabi k sodelovanju
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Moč narave 
Pred nekaj leti sem prenočeval pri znancu v Atenah. Sreča mi je bila 
naklonjena in nastanil me je v hišo za goste, ki stropa pravzaprav ni 
imela. Neposredno nad prostorom je bila streha in glineni korci so 
dajali občutek domačnosti. Sredi noči so ti isti korci začeli poskako-
vati in med njimi se je na trenutke prikazalo z zvezdami okrašeno  
nočno nebo. Razen poskakovanja in spremljajočega rožljanja, ki se 
je po nekaj sekundah pomirilo, se tiste noči ni zgodilo nič nenava-
dnega. Je pa bil toliko bolj nenavaden občutek zjutraj ob novici, da 
so poskakujoči nočni korci pomenili potres šeste stopnje. Še malce 
bolj je bila novica nenavadna ob misli, da bi se ti isti korci z lahkoto 
zvalili v prostor in vam verjetno tega sedaj ne bi pisal. 

Zato je bilo petkovo jutro grozljivo ob novici o rušilnem potresu na 
daljnem vzhodu in ob pogledu na divjanje in razkazovanje moči 
narave. Novice o potresu in cunamijih, ki so sledili, so zaenkrat še 
del vsakdanjika tudi pri nas. A le zaenkrat. Kmalu jih bo spodrinilo 
kaj bolj pomembnega in razburljivejšega. Ostalo bo dejstvo, da si 
prizadeto območje še dolgo ne bo opomoglo po divjanju naravnih sil. 
Dolgi borbi, ki jo bodo morali prebivalci in oblasti biti s posledicami 
potresa, najverjetne ne bomo priče. Življenje gre dalje in tako, kot 
se ne spomnimo zadnjega rušilnega potresa v Posočju, se tudi tega 
v daljni Japonski najverjetneje kmalu ne bomo več. Ker je Japonska 
znana kot dežela natančnih in marljivih ljudi, ki ima nemalo zelo 
sposobnih inženirjev, lahko poskusimo potegniti povezave s potresom 
podobnih razsežnosti v Sloveniji. 

Japonci se lahko zahvalijo svojim inženirjem in njihovemu znanju, 
pridobljenem tako v zgodovini kot iz izkušenj, da se nevarno nihajoče 
stolpnice po mestnih središčih niso porušile. Večino sodobnih kon-
strukcijskih prijemov, ki se uporabljajo pri gradnji stavb v današnjem 
svetu, lahko pripišemo znanju japonskih inženirjev. Neverjetna vztraj-
nost, inovativnost in natančnost se jim je sedaj bogato obrestovala. 
Nesporno je, da če bi potres podobnih razsežnosti in seveda brez 
uničujočega cunamija prizadel Slovenijo, bi najverjetneje velik delež 
stavb v državi končal v oblakih prahu. Škode in žrtve med ljudmi, 
ki bi nastala kot posledica potresa, pa si raje sploh ne predstavljam. 
Scenarija, kaj storiti v primeru takšne naravne nesreče in kako naj 
bi ukrepale oblasti najverjetneje od časov slavnega NNNP-ja, ni več. 
Prav tako ni več resnega preventivnega izobraževanja prebivalcev o 
možnih posledicah vseh naravnih nesreč. 

Na našo veliko srečo je prav tako nemogoče, da bi nas zalil takšen 
ogromen cunami, kot je prizadel Japonce. Cunamiji so sicer v prete-
klosti že divjali po Jadranu, a so bili precej bolj nedolžni. Najverjetnje 
bi voda izdatno zalila Tartinijev trg in piranski mandrač in to bi bilo 
vse. Pirančani pa so teh poplav morja že vajeni. Je pa misel na cuna-
mi, ki bi recimo segel do Črnega Kala, strašljiva.

Na nas bi ob takšnem potresu prežala še druga nevarnost. Nevarnost 
zemeljskih plazov in skalnih podorov. Če je sila potresa uspela pre-
makniti Japonce 2,5m proti vzhodu, si lahko predstavljate, kaj bi to 
pomenilo za nas? Gore porušene v doline, rečne vode iz svojih korit, 
nešteto zemeljskih plazov in verjetno tudi kakšen meter manj domo-
vine v smeri premika. 

Glede na to, da je Slovenija - predvsem njen severozahodni in osre-
dnji del - potresno precej ogrožena, ni dvoma, da bi ob kataklizmič-
nem potresu bile posledice strašljive. Da ne govorimo o nuklearki, ki 
je sicer najverjetneje najvarnejša stavbi v Sloveniji, a bi zlahka tudi 
tukaj sledil črn scenarij, ki smo mu priča v japonskih nuklearkah. 
Resnici na ljubo, Slovenija ne leži na večji tektonski prelomnici in 
zato takšni potresi skoraj niso mogoči. A mati narava je nepredviljiva 
in zlahka zatrese tudi naš podalpski raj. V ljudskem spominu je še 
kako živ zadnji rušilni potres v Ljubljani leta 1895. Posledice so bile 
za takratno Ljubljano katastrofalne. In prav nikjer ne piše, da se kaj 
podobnega ne more ponovno zgoditi. 

Potreba po preventivnem izobraževanju o ravnanju pri elementarnih 
nesrečah - predvsem večjih razsežnosti, ki Slovenijo lahko doletijo, 
je tako popolnoma na mestu. Kako ravnati, da se ohranijo človeška 
življenja, je namreč v nesreči takšnih apokaliptičnih razsežnosti, kot 
smo ji danes priča na Japonskem, osnovna, če že ne edina naloga. 
Vse stavbe, ceste, mostove, pristanišča, letališča, mesta in vasi se da 
nadomestiti. Človeških življenj nikoli. 

n Urban Novak

Velenje, 21. marca -	Svetovni	
dan	lutk	so	lutkarji	iz	vsega	sveta	
prvič	praznovali	leta	2002.	Da	bo	
to	postal	21.	marec,	so	se	odloči-
li	člani	svetovne	lutkarske	orga-
nizacije	Unima,	ki	je	že	od	leta	
1948	članica	Unesca.	Pri	nas	je	
pobudnik	praznovanja	nacional-
ni	odbor	mednarodne	zveze	lut-
karjev	Unima	in	njegov	generalni	
sekretar	Robert	Waltl.	Letos	tako	

v	Sloveniji	praznujejo	svetovni	
dan	lutk	desetič,	kar	je	že	pravi	
mali	jubilej.	

Ta	dan	že	več	let	praznujejo	tudi	
v	Velenju.	Letos	so	se	v	Festiva-
lu	Velenje	odločili,	da	bo	nova	
predstava		Lutkovnega	gledališča	
Velenje	»Petkrat	Pika!«	premier-
no	uprizorjena	prav	na	ta	dan,	
ob	17.30.	In	to	na	odru	orgelske	
dvorane	v	Vili	Bianca.	Ob	tem	

bodo	v	vili	pripravili	pravo	pra-
znično	lutkarsko	popoldne,	ki	se	
bo	pričelo	ob	17.	uri.	Ogledali	si	
boste	lahko	priložnostno	razstavo	
o	nastanku	in	razvoju	lutkarske	
umetnosti	 	»Drobci	 iz	zgodovi-
ne	lutkarstva«,	ki	jo	je	pripravila	
Alice	Čop,	si	izdelali	svojo	lutko,	
se	poigrali	z	gusarji	in	si	seveda	
ogledali	novo	predstavo,	v	kateri	
bo	nastopilo	kar	pet	Pik	Nogavičk.	

Zgodba	po	scenariju	in	v	režiji	
Alice	Čop	namreč	prinaša	toli-
ko	dogodivščin,	da	jih	ena	sama	
Pika	ne	zmore	opraviti	…	Lutke	
za	predstavo	so	izdelali	v	družini	
Čop,	scenografija	je	delo	Kajeta-
na	Čopa,	glasbo	za	predstavo	je	
ustvaril	Gorazd	Planko.	V	pred-
stavi	bodo	zaigrale	Vanja	Kretič,	
Nives	Hudej	ter	Maja	Bukovnik	
(v	alternaciji	s	Tjašo	Kopušar).

Predstava	pa	je	zanimiva	tudi	
zato,	ker	v	njej	nastopajo	različni	
tipi	lutk;	troci	bodo	lahko	spozna-
li	ročne	lutke,	lutke	-	predmete,		
manekene,	prstne	lutke,	javajko	
in	marioneto.	Tudi	Pika	 se	bo	
pojavila	v	obliki	petih	različnih	
tipov	lutk.	

n bš 

Premiera igre »Petkrat Pika!« 
Novo predstavo Lutkovnega gledališča Velenje bodo premierno 
uprizorili 21. marca, na svetovni dan lutk, v Vili Bianca 

Šmartno ob Paki, 11. marca 
–	 Turistično	 društvo	 Šmartno	
ob	Paki	 je	v	 tamkajšnji	dvora-
ni	Marof	pripravilo	razstavo	Iz	
skrinj	šmarških	žensk.	

Na	njej	je	sodelovalo	blizu	50	
žensk,	razstavile	pa	so	izdelke,	ki	
so	nastali	predvsem	v	njihovem	
prostem	času.

Po	besedah	predsednice	šmar-
škega	turističnega	društva	Bože	
Polak	ni	naključje,	da	so	razstavo	
pripravili	med	dnevom	žena	in	
materinskim	dnem.	Tako	želijo	v	
društvu	zaznamovati	oba	prazni-
ka	in	dati	priznanje	šmarškim	žen-
skam,	ki	niso	samo	žene,	matere,	
gospodinje,	ampak	tudi	izvrstne	
mojstrice	 ročnih	del.	 »Zato	 je	
prav,	 da	 pokažemo,	 kaj	 zna	
ustvariti	naša	preprosta,	delovna	

in	ustvarjalna	šmarška	ženska.«
Kot	je	še	dejala	Polakova,	so	

dela	 izraz	 kulturnega	 izročila	
naših	 prednikov,	 ki	 ga	 rodovi	
šmarških	žensk	prenašajo	na	mlaj-

še	generacije.
Otvoritev	razstave	so	popestrili	

najmlajša	pevska	zbora	šmarške	
osnovne	šole,	plesna	skupina	Fio-
ne	ter	ženske,	ki	svoj	ustvarjalnost	

»zlivajo«	na	papir.	Razstava	je	bila	
odprta	do	nedelje,	13.	marca.

n Tp

Z razstave

Velenje, 12. marca –	Ko	se	zima	
poslovi,	si	vsi	zaželimo	odložiti	
topla	oblačila	in	obutev	in	bolj	
sproščeno	stopiti	vsak	dan	toplej-
šim	dnevom	naproti.	Kakšni	bodo	
modni	trendi	za	letošnjo	pomlad	
in	poletje,	so	lahko	spoznali	šte-
vilni	obiskovalci	sobotne	modne	
revije	v	Mercator	centru	Velenje,	
saj	so	na	modni	reviji	prikazali	
ponudbo	vseh	trgovin,	ki	jih	najde-
te	v	tem	centru.	Več	kot	zanimiva	

je	bila	ponudba	modnih	športnih	
oblačil,	pa	tudi	tistih	za	vsak	dan	
in	posebne	priložnosti.	Še	pose-
bej	prisrčni	so	bili	mali	manekeni	
in	manekenke,	ki	so	pokazali	vso	
barvitost	otroške	mode	za	nasle-
dnje	mesece.	Modna	revija	je	bila	
dokaz	več,	da	se	lahko	v	velenj-
skem	 Mercator	 centru	 modno	
obleče	prav	vsa	družina.	Dogodek	
so	z	glasbenim	nastopom	popestri-
li	člani	skupine	Tangels.												n

Na modni pisti so trende za 
pomlad in poletje prikazali 

tudi mali manekeni in 
manekenke, ki so bili še 

posebej prisrčni. 

Modni trendi 
v Mercatorju

Ustvarjalnost 
šmarških 
žensk

Šoštanj, 19. marca –	 Da	 se	
nam	 za	 ohranjanje	 ljudskega	
izročila,	ki	gre	iz	roda	v	rod,	ni	
bati,	 je	dokazalo	območno	sre-
čanje	otroških	folklornih	skupin,	

ki	je	pred	tednom	dni	navdušilo	
obiskovalce	v	šoštanjskem	domu	
kulture.	Srečanje	je	prvo	od	spo-
mladanskih	območnih	 srečanj	
različnih	ljubiteljskih	kulturnih	

ustvarjalcev,	mali	folkloristi	pa	
so	v	prikazanem	na	odru	vidno	
uživali.	Zagotovo	tudi	zato,	ker	so	
pod	vodstvom	mentoric	prav	vse	
nastopajoče	skupine	dokazale,	da	
so	igre	naših	babic	in	dedkov	ne	
le	prijetne,	ampak	tudi	zabavne.		
Skozi	igro,	izštevanke	in	ples	so	
nastopajoči	spletli	prijetno	zgod-
bo,	ki	je	očarala.

Srečanje	 otroških	 folklornih	
skupin	 je	 tudi	 tokrat	potekalo	
pod	naslovom	»Z	igro	in	plesom	
v	pomlad«,	pripravila	pa	sta	ga	
JSKD	-	Območna	izpostava	Vele-
nje	in	Zavod	za	kulturo	Šoštanj.	

Obiskovalcem	se	je	predstavilo	
sedem	otroških	folklornih	skupin	
–	kar	tri	iz	Osnovne	šole	Gustava	
Šiliha	iz	Velenja,	po	ena	skupina	
iz	Vrtca	Velenje	-	Enota	Ciciban,	
iz	OŠ	Šoštanj	ter	iz	OŠ	Petrovče	
in	OŠ	Polzela.

Srečanje	 je	 strokovno	 spre-
mljala	 mag.	 Metka	 Knific,	 ki	
bo	v	naslednjih	dneh	sporočila,	
katere	od	nastopajočih	skupin	
se	bodo	predstavile	na	regijskem	
srečanju,.

n

Igra, izštevanke, ples …
Na območnem srečanju otroških folklornih 
skupin je sedem nastopajočih dokazalo, da se 
nam za ohranjanje ljudskega izročila ni bati

Otroška folklorna skupina z zanimivim imenom Lepi kamen je pripravila tudi splet ljudskih šeg, iger in plesov. 
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Prihajamo v vsa 
gospodinjstva

V Savinjsko-šaleškem okolju ima Naš čas veliko 
zvestih prijateljev, tistim, ki nas še ne poznate, pa 
se približamo z občasnimi obsežnejšimi številka-
mi, ki jih pošljemo v vsa gospodinjstva. Tudi to 
pomlad vam  jo pripravljamo, in sicer  v četrtek, 
31. marca. V njej bomo poleg vseh zanimivosti, ki 
jih redno spremljamo, obsežno in celovito pred-
stavili vse za graditelje. Prebrali boste lahko števil-
ne koristne nasvete, ponudnike tovrstnih storitev 
pa seveda vabimo, da se v tej številki predstavite.

Sicer pa je v teh že skoraj pomladnih dneh 
zanimivih tem, ki jih redno spremljamo in o njih 
seveda tudi poročamo, res veliko. Še vedno je v 
ospredju prihodnost šoštanjske termoelektrarne 
in velenjskega premogovnika, katerih usoda pa 
po odločitvi odbora za gospodarstvo državnega 
zbora, da referenduma o bloku 6 ne bo, ne more 
biti več vprašljiva. V ospredju zanimanja je  tudi 
razprava o hitri cesti, pri tem pa smo seveda v 
pričakovanju razgrnitve trase od Velenja do Šen-
truperta, ki bi se že morala zgoditi.                   n

Glasbene novičke

ELEVATORS 
19. marca bo skupina s kon-
certom v Kinu Šiška v Ljubljani 
obeležila 10. obletnico delova-
nja. Ob tej priložnosti so posneli 
novi single V Aorto. V desetih 
letih so Elevators, ki delujejo v 
zasedbi Jani Hace (bas), Sergej 
Ranđelovič (bobni), Davor Klarič 
(klaviature) in Robi Pikl (kitara), 
objavili dva albuma - Elevator 
Music in Elevators.

SARA KOBOLD
Sara Kobold nadaljuje glasbe-
no pot z novim izdelkom, pod 
katerega se ponovno podpisuje 
Martin Štibernik. Tako bo marec 
posvetila predvsem promociji 
nove pesmi Zapomnil si me boš, 
ki je nadaljevanje glasbene poti, 
začrtane na lanskoletni EMI, ko 
je Sara nastopila s pesmijo Od 
tod do večnosti.

TRKAJ
Trkaj, ki ga te dni lahko vidimo in 
slišimo tudi v videospotu Nevi-
dni, ki ga je posnel skupaj z Blaž-
ko Oberstar, predstavlja novo 
pesem. V skladbi Prihajam iz 
mesta se mu je pridružil Matevž 
Šalehar - Hamo, vse skupaj pa 
je v video podobo sproduciral 
Kristijan Stramič.

SIDDHARTA
Studijska različica Malishke 
napoveduje izid njihovega nove-
ga albuma, ki bo v celoti posnet 
18. junija na velikem koncertu v 
Ljubljani. Siddharta se je kot prvi 
slovenski izvajalec odločila napol-
niti stožiški stadion in ustvariti 
neponovljivo zvočno podobo kon-
certnega albuma, katerega izid 
pričakujemo konec leta 2011.

DRUŠTVO MRTVIH 
PESNIKOV
Skupina letos praznuje 20. oble-
tnico delovanja, ki so jo obeležili 
z izidom nove plošče Krog in veli-
kim koncertom v ljubljanskem 
Kinu Šiška. Koncert so spre-
mljale kamere, tako da obstaja 
možnost, da izjemni šov še letos 
na TV Slovenija vidijo tudi vsi 
tisti, ki jih tam ni bilo.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30.

1. LADY GAGA - Born This Way
2. NINA PUŠLAR - Bilo lepo bi
3. BRUNO MARS - The Lazy Song

23. maja bo izšel novi studijski album 
kontroverzne ameriške pevke Lady 
Gaga. 25-letna izvajalka, ki se lahko 
pohvali z izjemno kariero, izid albuma 
z naslovom Born This Way napove-
duje z istoimenskim prvim singlom, ki 
je izšel sredi februarja. Lady Gaga je 
za svoj drugi studijski album posnela 
sedemnajst pesmi, od katerih jih bo 
štirinajst izšlo na standardni izdaji, 
stale tri vključno s petimi dodatki pa 
bodo na voljo na posebni ekskluzivni izdaji plošče.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in 
vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Kvintet od oka - Komaj čakamo pomlad
2. Gorenjski kvintet - Moja zvezdica
3. Ansambel Pogled - V tvojem objemu
4. Ansambel Vihar - Tvoja 
5. Primorski fantje - Pomlad
6. Boris Kopitar - Ko sva se spoznala
7. Igor in zlati zvoki & Irena Vrčkovnik - Moj Šocej
8. Katrca - Mamica
9. Slovenski zvoki - Ti si mi vse
10. Ansambel Rubin - Dolenjska

... več na www.radiovelenje.com

Dana drugič v boj za evrovizijsko 
zmago

39-letna transvestitka Dana International, ki je leta 
1998 Izraelu priborila evrovizijsko zmago s skladbo 
Diva, bo na Evrosongu v Nemčiji spet zastopala Izrael. 
Nastopila bo v istem polfinalu kot naša Maja Keuc, 
predstavila pa se bo s skladbo z naslovom Ding Dong. 
Pri lokalnem izboru v Izraelu je bila odločitev o tem, 
kdo bo zastopal to državo v Düsseldorfu, razdeljena 
med stroko in ljudstvo – glavno besedo je imela stro-
kovna komisija, na koncu pa je skladbo izglasovalo 

občinstvo preko telefonov. Izrael je sicer ena uspe-
šnejših držav, ko gre za evrovizijsko tekmovanje, saj 
ima poleg zmage Dane International še dve zmagi iz 
poznih sedemdesetih let prejšnjega stoletja. Leta 1978 
so v Parizu zmagali Izhar Cohen and the Alphabeta, 
leto kasneje pa v domačem Jeruzalemu še Gali Atari 
& Milk and Honey.

Republika Banana z Alyo
Skupina Kingston predstavlja skladbo Rebublika 

Banana – live z albuma Kingston v živo!. Skladba 
je bila, tako kot njena predhodnica Cela ulica nori, 
posneta na lanskoletnem koncertu skupine v ljubljan-

skih Križankah, kjer so Kingstoni praznovali svojo 
15-letnico. Skupini se je pri tej skladbi na odru pridru-
žila Alya. Osmi album skupine z naslovom Kingston 
v živo! je izšel konec lanskega leta in vsebuje trideset 
njihovih največjih (v živo posnetih) uspešnic. Album je 
bil v celoti posnet na koncertu ob 15. obletnici skupine 
2. junija 2010 v ljubljanskih Križankah.

Trideset let od smrti Boba 
Marleya

Letos mineva 30 let od smrti legendarnega reggae 
izvajalca Boba Marleyja, ki je 11. maja 1981 umrl za 
posledicami kožnega raka, star komaj 36 let. Ob tej 
priložnosti se bodo v londonski areni Wembley 31. 
julija poklonili njegovemu spominu s koncertom, ki 

bo potekal v sklopu celodnevnega festivala One Love 
Peace. Njegov sin Ky-Mani bo izvajal največje očetove 
uspešnice, na festivalu pa bodo nastopili tudi Busta 
Rhymes, Shaggy in Sean Paul. Sporočilo festivala je 
mir, kar bi bilo po besedah 35-letnega Marleyjevega 
sina gotovo všeč tudi njegovemu pokojnemu očetu, 
katerega bogata zapuščina v reggae glasbi živi naprej.

Najbogatejši hip hoperji
P. Diddy je z ocenjenimi 475 milijoni dolarjev pre-

moženja najbogatejši med hip hop glasbeniki. Njegovo 
premoženje obsega modno blagovno znamko Sean 
John, glasbeno založbo Bad Boy Worldwide, ima pa 
tudi svojo blagovno znamko vodke. Na drugem mestu 
Forbesove lestvice se je znašel Jay-Z, ki naj bi bil težak 
okoli 450 milijonov dolarjev. Svoje premoženje je 
ustvaril s 50 milijoni prodanih albumov, uspešnimi tur-
nejami, verigo nočnih klubov in lastniškim deležem v 
košarkarskem klubu New Jersey Nets. Na tretje mesto 

lestvice se je uvrstil Dr. Dre s 125 milijoni, 
na četrto 50 Cent in na peto Bryan Bird-
man Williams, ki naj bi bila težka vsak 
okoli 100 milijonov dolarjev.

Prodal kitare za pomoč 
odvisnikom

Legendarni britanski kitarist Eric Clap-
ton je na dražbi v New Yorku prodal 70 
svojih kitar in več kot 2 milijona dolarjev 
namenil v dobrodelne namene. 65-letni 
glasbenik, ki velja za enega najvplivnejših 
blues kitaristov vseh časov, je naprodaj 

postavil 70 svojih kitar ter več kot 50 kitarskih ojačeval-
cev. Zanimanje za inštrumente je bilo izjemno, najvišjo 
ceno pa je dosegla kitara znanke Gibson letnik 1948, 
za katero je bilo potrebno odšteti kar 83.000 dolarjev. 
Clapton je ves prihodek od prodaje namenil za razvoj 
rehabilitacijskega centra Crossroads na otočju Antigua 
v Karibskem morju, ki ga je ustanovil leta 1998, potem 
ko se je tudi sam rešil odvisnosti od alkohola in mamil.

Vsak ponedeljek 
     ob 21.30h!

1.    MAJA KEUC  -  VANILIJA

2.    PATRICK WOLF - THE CITY
3.    APRIL - LADADIDEJ
4.    OMAR NABER - BISTVO SKRITO JE OČEM
5.    LADY GAGA - BORN THIS WAY
6.    JAZZ STATION - NAGAJIV NASMEH
7.    SIDDHARTA - MALISHKA
8.    GAL GJURIN - DUŠA IN TELO
9.    DINO MERLIN - LOVE IN REWIND
10.  ČUKI - ZAKAJ SE ME DOTIKAŠ, ČE ME NIMAŠ RAD
11.  ALYA - VSE BO LEPO
12.  BILBI - HVALA ZA VIJOLICE
13.  BRITNEY SPEARS- TILL THE WORLD ENDS

... več na: www.radio-alfa.si
alfa
vsak�dan�36�ur103,2�&�107,8�MHz

radio
Prvouvrščeno pesem lahko slišite

 vsak dan
ob 8h, 11.40h, 16h in 20h na...

V tej številki s povečano naklado, ki smo 
jo poimenovali »super številka«, bo tudi 

obsežna že tradicionalna priloga »Dom«.-
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Tlenje zaskrbljuje, 
gorenje pomirja
Ob tem, ko se mnogi 
bojijo raznega različnega 
tlenja in iskrenja, jih 
uspešno gorenje pomir-
ja. Uspešno Gorenje.

Nerazumnost
Mnogi pri nas ne razu-
mejo nekaterih stvari. 
Bolj ko sami ločujejo in 
skrbno ravnajo z odpad-
ki, več morajo za to 
plačati.

(Ne)odgovorni
O Teševem bloku 6 se 
še kar vrstijo najrazlič-
nejša vprašanja in odgo-
vori. Tudi  - ali pa pred-
vsem – neodgovornih.

Malo in veliko
Tudi malo gospodarstvo 
ima velike težave. Pogo-
sto tudi zaradi velikega.

Vsi nižje
Potem, ko so jih celjski 
cestarji »zravnali«, so 
velenjske nogometaše 
koprski v soboto potopi-
li. Kar ob jezeru.

Poglavitno 
vprašanje
Pri nas se že nekaj časa 
pojavljajo tri pomemb-
na vprašanja: kako do 
dela, kako do penzije in 
predvsem kako živeti in 
preživeti. Ljudje sprašu-
jejo, odgovorni ne odgo-
varjajo.

Ne akcija, nuja
V soboto so se tudi 
nekateri pri nas pri-
družili akciji »dan brez 
nakupa«. Drugi se 
trgovin izogibajo brez 
kakšne posebne akcije. 
Preprosto zaradi nuje.

Obdelana 
planinka
Čeprav pravijo, da so 
Ljubenčanke lepe, bodo 
nekatere še polepšali. 
Tudi nekdanjo domačo 
lepotico, planinko. Ozi-
roma vsaj hotel s tem 
imenom.

V nebo in na tleh
Veplas bo z novim letal-
skim programom poletel 
v nebo. Čeprav so se za 
tak proizvodni program 
odločili prav zaradi tega, 
da bi trdno ostali na 
tleh.

Pust, pusto
Pust je že mimo. Pusto 
je še marsikje.

V Kinu Velenje se lahko pohvalijo, da so tudi lani dosegli največji obisk med manjšimi kinema-
tografi v Sloveniji. Zato se vse pogosteje dogaja, da ob premierah slovenskih filmov, v Velenje 
prihajajo tudi ustvarjalci, ki poklepetajo z gledalci. Ko so vrteli vojni film Circus Fantasticus, ki  
grenko-sladko zgodbo pripoveduje brez besed, so v kinu gostili režiserja Janeza Burgerja. Doslej 
je posnel tri filme in z vsakim posebej je presenetil.  Mi smo ga v objektiv ujeli z gostiteljicama, 
Mileno Breznik, ki skrbi za program v kinu in mlado Anjo, ki je z režiserjem po predstavi prav 
sproščeno klepetala pred gledalci.  

Je že tako v nogometu. Če ne 
gre, sledi šokterapija. V zadnjih 
šestih krogih so si rudarji od 
možnih 18 točk priigrali le tri. 
Nad njihovo igro so v soboto 
proti Kopru obupali tudi navi-
jači. Z živopisanii baloni in 
bučnim navijanjem so jim žele-
li pomagati prekiniti točkovni 
post, a ni pomagalo. Slutili 
so nov poraz, zato so že pred 
koncem tekme začeli odhajati 
s stadiona. S tem  dejanjem pa 
opozorili vodstvo kluba in tree-
nerja, da so razočarani. Kritika 
je zalegla. Vodstvo Rudarja in 
za nekatere doslej najboljši slo-
venski trener sta se razšla.
Po Čvekovo je Bojan Prašnikar 
svojemu dosedanjemu pomoč-
niku dejal:»Upam, da vam  bo 
brez mene bolje, kot je bilo z 
mano.«

Kaj imate skupnega Velenjčana Branko Smagaj in Dejana Stevanovič: oba 
imata rada rokomet, oba rada pišeta rokometne zapisnike, oba imata rada  
... Ta posnetek je nastal blizu zapisnikarske mize. 
Čvek ni slišal, s katerimi besedami  je Dejana spravila Branka v smeh. 
Predvideva, da ga je kot profesorica športne vzgoje skušala prepričati,  
kako  zdravo je pojesti vsaj eno jabolko na dan. 

Jajca kuhajo v 
urinu

Ulice	mesta	Dongdžang	na	Kitaj-
skem	je	pred	dnevi	preplavil	vonj	
po	urinu,	ki	ga	prodajalci	pridno	
zlivajo	v	velike	kotle,	v	katerih	
kuhajo	 jajca.	 Za	 vsako	 takšno	

jajce	je	treba	odšteti	23	centov,	
pred	kotli	pa	je	vedno	dolga	vrsta,	
saj	gre	za	tradicionalno	kitajsko	
kulinarično	specialiteto,	ki	so	jo	
leta	2008	v	Dongdžangu	zavaro-
vali	kot	kulturno	dediščino	in	je	
izredno	priljubljena.	Prodajalci	
znajo	povedati,	da	bodo	takšna	
jajca	pomagala	pri	premagovanju	
spomladanske	utrujenosti,	poleti	
obvarovala	pred	vročinsko	kapjo	
in	ugodno	vplivala	na	spolno	slo.	
Nič	čudnega,	da	urin,	v	katerem	so	
jajca	kuhana,	ni	izbran	naključno	
–	jajca	se	morajo	kuhati	v	urinu	
dečkov,	ki	še	niso	prišli	v	puberte-
to.	Strokovnjaki	se	z	njimi	sicer	ne	
strinjajo,	saj	zdravniki	z	oddelka	za	
nefrologijo	opozarjajo,	da	je	urin	
pravzaprav	odpadek	iz	človeškega	

telesa	in	ne	vsebuje	sestavin,	ki	bi	
bile	koristne	za	človekovo	zdravje.	

Neprespani se 
slabše odločajo

Študija	raziskovalca	Vinoda	Ven-
katramana	z	ameriške	univerze	
Duke	je	potrdila	tisto,	kar	lastni-
ki	igralnic	vedo	že	dolgo.	Ljudje,	
ki	premalo	spijo,	so	brez	razloga	
pretirano	optimistični	in	zaradi	

tega	pogosto	sprejemajo	napačne	
odločitve.	Pogosto	se	udeležujejo	
iger	na	srečo	in	vlagajo	velike	zne-
ske,	saj	jih	utripajoče	luči	in	zvoki	
igralnih	avtomatov	spodbujajo,	
da	ne	prenehajo	igrati,	dokler	ne	
izgubijo	vsega	denarja.	V	študij	je	
sodelovalo	večje	število	prostovolj-
cev,	v	povprečju	starih	22	let.	Stro-
kovnjaki	so	analizirali	možgane	
oseb,	ki	so	preživele	neprespano	in	
nemirno	noč,	nato	pa	te	podatke	
primerjali	z	analizami	možganov	
pri	osebah,	ki	so	bile	naspane	in	
spočite.	Ugotovili	so,	da	obstaja	
pri	neprespanih	ljudeh	povečana	
aktivnost	 v	delu	možganov,	 ki	
odločajo	o	pozitivnih	izidih,	ter	

zmanjšana	 aktivnost	 v	 delu,	 v	
katerem	se	obdelujejo	negativni	
rezultati.	

Omejitev telesne 
teže stevardes

Tajska	 letalska	 družba	 Thai	
Airways	se	je	znašla	v	središču	
pozornosti	zaradi	uvedbe	omeji-
tve	telesne	teže	svojih	zaposlenih	
stevardes	in	stevardov.	Zaenkrat	
namreč	velja,	da	so	stevardese	in	
stevardi,	ki	ne	ustrezajo	omejitvam	

indeksa	telesne	mase	in	obsega	
pasu,	 ki	 jih	 je	 letalska	 družba	
uvedla	lani,	degradirani	na	zgolj	
domače	in	enodnevne	polete.	Če	
v	letu	dni	ne	shujšajo	do	zahteva-
ne	teže,	pa	bodo	omejeni	zgolj	na	
službe,	vezane	na	letališča.	Našlo	
se	je	nekaj	prizadetih	zaposlenih	
na	omejenjem	delovnem	mestu,	
ki	so	se	pritožili	društvu	za	varstvo	
delavcev	in	ministrstvu	za	javni	
blagor,	češ	da	nov	predpis	krši	nji-
hove	človekove	pravice	in	znižuje	
njihove	dohodke.	Verjetno	so	bili	
razočarani,	ko	so	jim	sporočili,	
da	ta	predpis	ni	nezakonit	in	sodi	
med	pooblastila	uprave.

Bodice na penisu

Znanstveniki	so	ugotovili,	da	je	
bil	prednik	današnjega	moškega	v	
številnih	podrobnostih	podoben	
primatom,	tudi	v	tem,	da	je	bil	
njegov	penis	prekrit	z	bodicami,	
tako	kot	je	šimpanzov	še	danes.	
Občutljive	bodice	na	penisu	 je	
imel	skupni	prednik	človeka	in	
šimpanza,	ki	je	živel	pred	pribli-
žno	6	milijoni	let.	Znanstveniki	
danes	ugotavljajo,	da	moderni	člo-
vek	pred	700	tisoč	leti	teh	bodic	

ni	 imel	 več.	Takrat	 se	
je	spremenil	tudi	odnos	
z	 nasprotnim	 spolom,	
saj	je	to	olajšalo	spolne	
odnose,	kar	je	omogoči-
lo	večjo	povezanost	med	
moškim	 in	 žensko,	pa	
tudi	navezanost	in	skrb	
očeta	za	svoje	potomce.	
Vloga	bodic	na	penisu	
ni	še	popolnoma	razja-

snjena.	Znanstveniki	menijo,	da		
so	te	občutljive	bodice	povečale	
stimulacijo	moških	med	spolnim	
aktom,	predpostavljajo	pa	tudi,	da	
so	pri	nekaterih	vrstah	sodelovale	
pri	tem,	da	se	je	pri	ženskah	ozi-

roma	samicah	sprožila	ovulacija.

Budi jih ravnatelj
Na	srednji	šoli	v	Massachusettsu	

so	se	v	sodelovanju	s	starši	odlo-
čili,	da	bo	20	odstotkov	oziroma	
500	dijakov,	ki	vztrajno	zamujajo	
k	pouku,	v	njihovih	domovih	vsa-
ko	jutro	ob	6.15	zbudila	vnaprej	
posneta	budnica	njihovega	ravna-
telja.	Poimenovali	so	jo	»roboklic«,	
glasi	pa	se	takole:	»Ura	je	6.15	in	
kliče	vas	srednja	šola	Durfee,«	se	
zasliši	z	glasom	ravnatelja	Paula	

Marshalla.	A	Durfee	še	zdaleč	ni	
prva	ameriška	šola,	ki	se	je	odlo-
čila,	da	bo	šolarje	zbujala	na	tako	
neposreden	in	neprijeten	način.	
Ravnatelj	Marshall	se	 je	 le	pri-
družil	vse	večjemu	številu	šol,	ki	
so	se	že	odločile	za	tak	ukrep,	s	
katerim	želijo	izkoreniniti	zamu-
janje	k	prvi	uri.	V	neki	šoli	v	New	
Yorku	pa	so	dijakom	vsaj	malo	
olepšali	budnico,	saj	zamudniki	
navsezgodaj	zaslišijo	glas	nekda-
nje	košarkarske	legende	Magica	
Johnsona.	V	Durfeeju	si	želijo,	da	
bi	z	novostjo	dosegli,	da	bi	točno	
prihajali	v	šolo.
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Drobceno plavolaso dekletce je 
pri babici Milici v Celju najraje 
boso tekalo po dvorišču, se driča-
lo po pesku in plezalo po drevju. 
In menda je mala Joli, ki je prite-
kla na svet 12. septembra 1976, 
s ceste prinesla prav vse krepke 
kletvice. Irena Javornik, ena legen-
darnih natakaric v velenjskem 
Delavskem klubu, in Danilo Ste-
blovnik nikoli nista zaživela sku-
paj, zato je mamica njuno deklico 
zaupala svoji materi, dokler si ni 
uredila življenja. Jolanda, ki je bila 
vedno le Joli ali Jola, je z dve leti 
mlajšo polsestro Polono in mamo 
Ireno, ki se je poročila s Franom 
Karličem, zaživela šele po petih 
letih. Stanovali so na Stantetovi 
ulici v Velenju in Joli Steblovnik 
je šla najprej v malo šolo v vrtec 
Lučka, potem pa v osnovno 
šolo Gustava Šiliha.

Z Gustavke se najraje spo-
mni tovarišice Darje Žuber, 
ki je bila čisto drugačna od 
ostalih učiteljic in jih je v svet 
znanja vodila bolj skozi igro in 
prijazen pogovor kot s strogo-
stjo. Že kar v prvem razredu 
se je deklica vpisala k telova-
dnemu krožku in na občin-
skem krosu zmagala – takrat 
je že vedela, da bo njeno 
življenje najtesneje povezano 
s športom. V tretjem razredu 
je šla v selekcijo velenjskega 
atletskega kluba, ki je bila na 
osnovni šoli Miha Pintarja Toleda. 
Bili so zelo močna generacija, ven-
dar jih je velika večina  trenirala le 
do konca osnovne šole. 

V šesti razred je šla v novo šolo 
v Šaleku, pot do šole si je nava-
dno delila z Natašo in Natalijo 
Verboten, ki je bila njena soseda v 
bloku. Zaupnih prijateljic pravza-
prav nikoli ni imela, še najlaže se 
je v najtežjih mladostniških letih 
pogovorila s sestro Polono. Zelo 
kmalu se je navadila na samostoj-
nost, sama je hodila na treninge, 
sama je skrbela za svoj urnik. Bila 
je ambiciozna, in ker je rojena v 
znamenju device, tudi izrazito 
trmasta, da je to zmogla. Po drugi 
strani pa si je utrujena od trdih 
treningov dostikrat želela topline. 
Zato je  morda v svoj atletski dnev-
nik, ki ga je pisala od svojega štiri-
najstega pa vse do tridesetega leta, 
že kar na začetku zabeležila dve 
veliki hrepenenji: da bi bila nekoč 
zmagovalka, svetovna šampionka 
in da bi imela psa. 

V šolo je čisto rada hodila, toda 
ljubezni do atletike ni omajal 
noben predmet, tudi zemljepis, 
ki ga je imela najraje. Atletiki je 
podredila vse. Že v osnovni šoli 
je trenirala po petkrat, šestkrat 
tedensko. Pri petnajstih leti ni 
hotela na morje, raje je ostala 
doma in trenirala. Še njenih obču-
dovanj, prvih simpatij in ljubezni 
so bili deležni le starejši atleti iz 
kluba: Poharjev Miha, Kožarjev 
Robi … Toda trener Tomo Pope-
trov je bil zelo zaščitniški …

Kot pionirka in mladinka je 
tekla več disciplin – od krosa, 
200 m,400 m do 600 metrov … 
Prva velika tekma je bilo sloven-
sko prvenstvo v Kopru leta 1989. 
Bila je dve leti mlajša od tekmic, 
a je odnesla pokal. Na državnem 
prvenstvu v Svetozarevu septem-
bra istega leta je bila trinajstletni-
ca med starejšimi mladinkami na 
800 metrov druga – z izjemnim 
časom 2 minuti, 17 sekund. Odpr-
lo se ji je, bila je resnični talent. 

Ni špekulirala, navadno je tekla 
celo tekmo sama, v ospredju. 
Padal je rekord za rekordom. Na 
evropskem prvenstvu starejših 
mladincev leta 1993 je bila četr-
ta, na svetovnem mladinskem 
prvenstvu naslednje leto trinajsta, 
leta 1995 pa na evropskem mla-
dinskem prvenstvu že bronasta! 
Za olimpijske igre v Atlanti dvaj-
setletnica sicer še ni izpolnila nor-
me, je pa na mediteranskih igrah v 
Bariju leta 1997 tekla že 2 minuti 
in 91 stotink, osvojila prvo veliko 
člansko medaljo ter izpolnila vse 
norme za nekaj časa.  

Takrat je imela Jolanda že skoraj 
enaindvajset let in bila je že poro-
čena gospa. Za sabo je imela dolga 
leta trdega dela. Po osnovni šoli 
se je zato, da bi lahko še naprej 

redno trenirala, vpisala na takrat 
ustanovljeno šolo za storitvene 
dejavnosti. Niso ji gledali skozi 
prste, trenirala je tudi trikrat dnev-
no, če ni šlo drugače, je en trening 
zjutraj opravila že pred šolo. V 
temi, mrazu, dežju in snegu. Vmes 
je leta 1991 dobila še bratca Luka, 
preselili so se na Kersnikovo uli-
co. Po končani poklicni šoli so 
jo zaposlili v maminem podjetju 
Gost, da je lahko nadaljevala s tre-
ningi in tekmami. In ker se zareče-
nega kruha največ poje, njena prva 
usodna ljubezen ni bil atlet. Aleš 
Čeplak jo je očaral in ni minilo 
leto, ko sta se 10. maja 1997 na 
Velenjskem gradu poročila. Njuno 
skupno življenje je odtlej vse do 
leta 2007 teklo vzporedno s Jolan-
dino športno kariero. Najprej sta 
živela v Šaleku, potem v stanova-
nju nad Standardom, leta 2003 sta 
se preselila v hišo v Celju. Jolanda 
je končno dobila tudi psička …Na 
nek način se je uresničevala tudi 
ljubezen do zemljepisa, saj je pre-
potovala skoraj ves svet.

Kljub izjemnemu talentu v drugi 
polovici devetdesetih let Jolandina 
atletska pot ni šla samo navzgor. 
Ko je izpadla v kvalifikacijah na 
evropskem prvenstvu članov do 
triindvajset let, so solze tekle v 
potokih. Na svetovnem prvenstvu 
v Atenah leta 1997 je bila bolna, 
a si je le uspela od blizu ogledati 
atletske super zvezde, s katerimi 
je čez nekaj let skupaj tekmovala 
na velikih dogodkih. Bliskovito 
napredovanje se je ustavilo. Nor-
me za olimpijske igre 2000 ni 
izpolnila … Takrat je vodenje svo-
jih treningov zaupala Velenjčanu 
Alešu Škobernetu, ki je sicer živel 
v ZDA in jo je usmerjal kar preko 
interneta. To je Toma Popetruja 
sicer prizadelo, a za  Jolando je on 
vedno ostal največji človek, zanjo 
je še vedno kot oče. In še naprej 
jo je spremljal na največje tekme 
v življenju. Ker ni imela dovolj 
tekem, da bi napredovala, si je 
dobila agenta Roberta Wagnerja 

in že v letu 2001 odtekla kar tri-
deset tekem. Na svetovnem prven-
stvu je že zasedla šesto mesto.

Pred devetimi leti se je Jola na 
Evropskem dvoranskem prven-
stvu na Dunaju za vedno zapisala 
v svetovno atletsko zgodovino. 
Za zmago je tekla nov svetovni 
rekord, ki še do danes ni popra-
vljen - 1 minuto, 55 sekund in 82 
stotink. Bila je v vrhunski formi, 
pa malo tudi besna, ker so zmago 
že vnaprej napovedali domačinki 
Grafovi. V soju žarometov, slave 
in pohval je privlačna in uspešna 
plavolaska potem nizala uspeh za 
uspehom. Na olimpijskih igrah 
v Atenah leta 2004 so od nje vsi 
pričakovali medaljo. To je bilo 
hudo breme, ki jo je po uspešno 
opravljenem polfinalu zlomilo. 
Bila je povsem izčrpana in pre-
pričana, da ni sposobna izpolniti 
visokih pričakovanj. Hotela je 

zapustiti igre, a jo je Tomo 
prepričal, da ostane. In odte-
kla je tek svojega življenja … 
Ko je zadnjih dvesto metrov 
že kazalo, da bo peta ali šesta, 
se ji je odvrtel film zadnjih 
let, garanja, litrov prelitega 
znoja, odrekanj ... in napela 
je še zadnjo mišico v telesu. 
Bronasta medalja jo je osre-
čila, ni mogla verjeti, da ji je 
uspelo. Pa si je naslednje leto 
poškodovala Ahilovo tetivo, 
okrevala in kljub bolečinam 
trdo delala, da je leta 2007 
na evropskem dvoranskem 
prvenstvu za drugo mesto še 

odtekla natančno dve minuti. 
Leto 2007 je bilo preplet slabih 

dogodkov. Z možem Alešem sta 
ugotovila, da skupne prihodnosti 
ne vidita več, prodajala sta hišo 
v Celju. Posebej hud udarec pa 
je bila prepoved nastopanja med-
narodne atletske zveze za dve leti 
zaradi jemanja nedovoljenih poži-
vil. Jolandi ni uspelo dokazati, da 
ji delajo krivico. V boju, ki zahteva 
veliko denarja in dobro ekipo, je 
ostala skoraj sama, razočarana, 
odrekla se ji je tudi Atletska zveza 
Slovenije. Jola dveh let ni vrgla 
stran, še vedno je trenirala. V tem 
času se je navezala na Andreja, ki 
je tudi atlet in se je priselil k njej v 
Celje. On jo je prepričal, da znova 
poskusi. Še vedno je leta 2009 za 
Atletski klub Kladivar tekla odlič-
ni dve minuti in štiri stotinke – 
toda za nove mednarodne uspehe 
je to bilo premalo. Posvetila se 
je poslu, že prej je sodelovala z 
dvema podjetjema, sama pa ima 
podjetje za športno dejavnost in 
trženje Jola&partnerji. V Celju 
ima med drugim atletsko šolo za 
otroke …

Poleg tega je 17. oktobra 2009 
uradno postala gospa Batagelj. 
Zdaj zakonca sicer še živita v 
Celju, kamor se je pred časom 
preselila tudi mama Irena, h kateri 
rada zaide na govejo juhico. V pro-
stem času vzame v roke knjigo in 
se navdušuje nad vožnjo z motor-
jem v dvoje. V Velenje skoraj ne 
zaide več, tu ima le še malo prija-
teljev, še vedno pa svojega ljubega 
trenerja Toma. V Novi Gorici si z 
Andrejem urejata hišo, v kateri bo 
že jeseni dovolj prostora tudi za 
oba mala kosmatinca. 

Biti šampionka in imeti psička 
– različni, a enako močni želji iz 
atletskega dnevnika najstnice sta 
se uresničili. Moč, volja, garanje, 
trma, odrekanje in srce. Kaj je lah-
ko še lepša popotnica otrokom, 
ki jih Joli in Andrej že v bližnji 
prihodnosti zelo resno načrtujeta?  

n Vlado Vrbič

Zaleščanski portret2 28

Jolanda Batagelj

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 15. marca – V torek 
dopoldne se je v Velenju odvijalo 
uradno lokalno tekmovanje osnov-
nošolcev v spletnoizobraževalni igri 
Enercities. V mednarodnem pro-
jektu z istim naslovom, v okviru 
katerega je igra, ki je dobila nagrado 
za najboljšo nizozemsko spletno 
igro, nastala, je kot partner iz Slo-
venije sodelovala Ljudska univerza 
Velenje, ki je to tekmovanje tudi 
organizirala. Sicer pa so partnerji 
v projektu različne izobraževalne 
organizacije in energetske agencije 
iz kar šestih evropskih držav.

Mesto, če tudi 
virtualno, potrebuje 
energijo

V lokalnem tekmovanju se je 
pomerilo 45 tekmovalcev, po 
pet učencev z najvišjim številom 
osvojenih točk na tekmovanju na 
posamezni šoli, ki so se preizkusili 
v gradnji in ustvarjanju virtualnega 
mesta in ob tem modro usklajevali 
večanje števila prebivalcev, razvoj 
gospodarstva, stopnjo onesnaženo-
sti zraka in pomanjkanje energije s 

splošnim ekonomskim stanjem v 
virtualnem mestu. Cilj projekta je 
namreč s pomočjo spletne igre pri-
peljati mlade do zavedanja odvisno-
sti in povezanosti našega obstoja z 
različnimi viri energije. Sodelovale 
so osnovne šole Antona Ašker-
ca, Gorica, Gustava Šiliha, Miha 
Pintarja – Toleda, Livada, Šalek, 
Center za vzgojo, izobraževanje in 
usposabljanje iz Velenja ter osnovni 
šoli Rečica ob Savinji in Šoštanj. 
Istočasno je za učence potekalo 
tudi predavanje o obnovljivih virih 
energije v organizacije Kssene ter 
ogled sončne elektrarne na strehi 
Mestne občine Velenje.

Lokalni enerGENIJ 
Nejc Pikelj

Zmagovala šola, to je šola, ki je 
zbrala najvišje povprečje igranja 
vseh petih tekmovalcev, je Osnov-
na šola Gustava Šiliha. Za nagrado, 
podelili so jih v Centru Nova, so 
prejeli izobraževalni set prikaza raz-
ličnih obnovljivih virov energije, ki 
ga bodo učenci lahko uporabljali pri 
urah fizike. Zmagovalec, enerGE-
NIJ pa je Nejc Pikelj, ki je dosegel 
najvišje število točk in za nagrado 
za šolo pridobil dva električna sku-
terja, zase pa električni avtomobil-
ček in vrednostni bon v višini 20 
evrov. »Nagradili pa smo prav vse 

šole, ki v tem projektu sodelujejo. 
Prejele so didaktični izobraževal-
ni material, s katerim bodo lahko 
preizkušali različne oblike alterna-
tivne energije in tudi sami spoznali, 
koliko kak vir energije prinese,« je 
povedala direktorica Ljudske uni-
verze Brigita Razinger Kropušek.

Uporabna pri fiziki, 
tehniki, tehnologiji

Med tekmovanjem so bili tekmo-
valci maksimalno skoncentrirani, v 

odmoru pa nam je za vtise le uspelo 
povprašati dva. Uroš Grebenšek je 
zastopal OŠ Livada. Povedal je, da 
so spletno igrico v šoli igrali skoraj 
vsak dan, igral pa jo je tudi doma. 
»Zelo zanimiva je. Nauči o tem, 
kako varčevati z energijo.« Denis 
Tomič iz Osnovne šole Mihe Pintar-
ja – Tolede je dodal, da so igrico na 
njegovi šoli igrali pri pouku računal-
ništva. »Res je dobra. Še več takih 
potrebujemo.«

Med tekmovanjem smo se srečali 
tudi z ravnateljem Osnovne šole 
rečica ob Savinji Petrom Podgor-
škom, ki je izdelal projekt uporabe 
spletne igre pri pouku v obliki dnev-
ne priprave in praktične izvedbe 
igranja v okviru ur fizike, tehnike 

in tehnologije: »Učenci sami odkri-
vajo bistvene značilnosti učinkovi-
te rabe energije, sami prihajajo do 
spoznanj, kako so obnovljivi viri 
energije pomembni in s kakšnimi 
težavami se lahko spopade lokalna 
skupnost, ko enkrat zmanjka pre-
moga, nafte, zemeljskega plina.«

Danes igralci, jutri 
strokovnjaki?

Nadgradnja pa je to, da ni 
pomembno samo, katere vire 
energije izkoriščamo, ampak tudi, 
kakšna je energetska učinkovitost 
stavb (ustrezne fasade, obnova 
zasteklitev, alternativni viri energi-
je na strehah objektov ...). Mogoče 
pa so prav s to igro koga od mladih 
motivirali za zaposlitev v teh vodah, 
za odločitev o nadaljevanju izobra-
ževanja na srednji šoli in fakulteti, 
kjer se bo usposobil za strokovnjaka 
na področju obnovljivih virov in 
učinkovite rabe energije?

n

Tekmovanje in 
izobraževalni dan Enercities
S pomočjo spletne igre pripeljati mlade do zavedanja o odvisnosti in 
povezanosti našega obstoja z različnimi viri energije

Denis Tomič

Uroš Grebenšek

Peter Podgoršek

Napetost med tekmovanjem

Spletna igra Enercities je 
bila decembra proglašena 
za najboljšo spletno 
izobraževalno igro leta 
2010.

Igro je zasnovalo 
nizozemsko podjetje 
Paladin Studios in 
jo dokončno razvilo 
v sodelovanju vseh 
projektnih partnerjev.

Preko 43.000 igralcev na 
Facebooku in Twittwerju, 
preko 3.000 igralcev v 
partnerstvu, od tega 
1.156 slovenskih igralcev 
iz prisotnih osnovnih šol, 
elektro-računalniške šole 
ŠCV, tekmuje pa tudi 25 
udeležencev LU Velenje.
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Po	potrošnji	alkohola	sodi	v	Slo-
venija	v	sam	evropski	vrh.	Jabolč-
nik,	pivo,	 vino	 in	 žgane	pijače	
vsebujejo	etanol.	Večina	etanola	
preide	v	kri	preko	tankega	črevesa,	
v	telesu	pa	povzroča	številne	neu-
godne	simptome.

Stopnja	vinjenosti	je	odvisna	od	
posameznikove	telesne	teže,	spola,	
telesne	kondicije,	vajenosti	na	alko-
hol	in	od	vrste	alkoholne	pijače.	
Najvišjo	koncentracijo	alkohola	v	
krvi	zaznavamo	30	do	90	minut	po	
zaužitju.	Hitrost	prehajanja	alkoho-
la	v	kri	je	odvisna	od	vrste	pijače	in	
hrane,	ki	smo	jo	ob	tem	pojedli.	V	
pol	ure	preide	v	kri	približno	dve	
tretjini	zaužitega	alkohola,	ostanek	
pa	v	naslednjih	60	do	70	minutah.	
90	%	etanola	se	presnovi	v	jetrih,	
ostanek	pa	se	po	približno	osmih	
do	desetih	urah	izloči	s	potenjem,	
uriniranjem	in	dihanjem.	

Alkohol	povzroči	razširitev	žil,	
zato	je	koža	bolje	prekrvljena	in	
rdeča.	Na	centralni	živčni	sistem	
deluje	kot	pomirjevalo;	vpliva	na	
govor,	vid	in	usklajenost	gibov,	na	
jasnost	zavesti	in	čustvovanje.	Že	
v	zelo	majhnih	odmerkih	zmanjša	
telesne	sposobnosti,	oslabi	jasnost	
mišljenja	 in	zmanjša	zmožnost	
realne	presoje	dogajanja.	Pod	vpli-
vom	alkohola	se	zmanjša	obseg	
in	pravilnost	zaznav,	podaljša	se	
reakcijski	čas,	pojavijo	se	motnje	

pri	gibanju	v	prostoru	in	poveča	
se	število	napačnih	odločitev.	Vsa-
ki	tretji	hujši	nesreči	tako	botruje	
alkohol.	

Številna	zdravila	učinek	alkohola	
še	povečajo,	zato	odsvetujejo	soča-
sno	jemanje	zdravil	in	pitje	alkoho-
la.	"Varnega"	odmerka	alkohola	ni	
mogoče	opredeliti.	Alkohol	poveča	
pomirjevalni	učinek	pomirjeval	in	
uspaval,	zdravil	proti	hudim	bole-
činam,	nekaterih	zdravil	za	zdra-
vljenje	povišanega	krvnega	tlaka	
in	mišičnih	relaksantov,	zdravil	za	
zdravljenje	duševnih	motenj.	Pri	
čezmernem	uživanju	alkohola	je	
ta	učinek	lahko	povečan	celo	do	te	
mere,	da	izzove	komo	ali	celo	smrt.	

Intenzivnost	vpliva	alkohola	na	
naše	funkcioniranje	je	odvisna	od	
njegove	koncentracije	v	krvi.	Pri	
koncentraciji	0,2	‰	imamo	težave	
pri	opazovanju	premikajočih	luči	
in	slabšo	sposobnost	ocenjevanja	
razdalje.	Pri	0,3	‰	alkohola	se	nam	
zmanjša	sposobnost	globinskega	
opazovanja.	Pogosto	tvegano	pre-
hitevamo	in	vozimo	s	prekratko	
varnostno	razdaljo.	Koncentracija	
0,4	‰	povzroči,	da	se	nam	objekti,	
ki	jih	opazujemo,	zdijo	bolj	odda-
ljeni,	kot	so	v	resnici.	Zato	v	ovinke	
zapeljemo	s	preveliko	hitrostjo	in	
zamujamo	s	spreminjanjem	smeri.	
Slabše	zaznavamo	rdeče	luči	na	
semaforju,	zavorne	luči	in	cestne	

označbe	za	ovire.	Preusmerjanje	
pogleda	z	enega	predmeta	na	dru-
gega	ter	odzivanje	na	svetlobne	
spremembe	je	počasnejše.	Daljši	
reakcijski	čas	vpliva	na	pravoča-
snost	ustavljanja.	Če	pri	hitrosti	
50	km/h	pritisnemo	na	zavoro,	je	
pot	ustavljanja	daljša	za	celih14	
metrov.	Pojavijo	se	motnje	ravno-
težja,	kar	je	zlasti	nevarno	za	voz-
nike	enoslednih	vozil.

Alkohol	 ima	 tudi	 diuretične	
lastnosti.	Tako	izločamo	več	uri-
na,	postajamo	vse	bolj	žejni	 in	
posledično	dehidrirani.	Počutimo	
se	slabotno	in	muči	nas	glavobol,	
oboje	pa	sodi	v	sliko	dehidracijske-
ga	mačka.	Glavobolu	se	najlažje	
izognemo	tako,	da	pred	odhodom	
v	posteljo	popijemo	veliko	vode	
–	približno	7	enot	vode	na	enoto	
popitega	alkohola.

Pogosto	in	nekontrolirano	pitje	
alkohola	vodi	v	alkoholizem	-	sta-
nje	odvisnoti.	Ob	prvem	popitem	
kozarcu	pijače	se	odvisnik	ne	more	
ustaviti.	Zasvojenost	z	alkoholom	
je	najpogostejša	oblika	zasvojenosti	
v	Sloveniji.	Od	droge,	ki	je	zakon-
sko	dovoljena	in	prosto	dosegljiva,	
naj	bi	bilo	odvisnih	med	150.000	
do	200.000	ljudi	v	naši	državi.	Skrb	
vzbuja	tudi	dejstvo,	da	je	od	alko-
hola	odvisnih	vse	več	mladih.

Odvisnost	od	alkohola	je	dvojna.	
Telesna	odvisnost	se	pojavi,	ko	je	

oseba	tako	zasvojena	z	alkoholom,	
da	brez	njega	ne	more	več	normal-
no	funkcionirati.	Brez	zadostne	
količine	alkohola	v	telesu	se	pojavi	
abstinenčna	kriza,	ki	se	kaže	s	tre-
senjem	rok,	živčnostjo,	povečanim	
znojenjem,	nervoznostjo,	zadirč-
nostjo	in	naglo	jezo.	Zasvojenec	
razmišlja	samo	o	tem,	kako	bi	čim	
prej	prišel	do	svojega	odmerka	
alkohola,	da	bi	simptome	umiril.	
Ko	postane	alkohol	edino	sredstvo	
za	soočanje	s	stiskami	in	težavami	
v	življenju,	govorimo	o	psihološki	
odvisnosti.	Osamljenost,	žalost,	
strah,	občutek	obupa	ali	nemoči	
zasvojenec	rešuje	z	alkoholom.	V	
stanju	opitosti	pobegne	od	resnič-
nosti.	Obdobje	 treznosti	obudi	
občutek	krivde,	kateremu	ubeži	s	
ponovnim	pitjem.	Obdobja	trezno-
sti	so	vse	krajša,	kar	vodi	v	psihično	
ter	fizično	odvisnost	od	alkohola.

Dolgotrajno	prekomerno	pitje	
alkohola	okvari	srčno	mišico,	pov-
zroča	motnje	v	presnovi,	zamašče-
nost	jeter,	alkoholni	hepatitis	in	
cirozo	jeter	z	vsemi	komplikacija-
mi.	Alkohol	zvišuje	koncentraci-
jo	HDL	in	znižuje	koncentracijo	
LDL	holesterola	v	krvi,	s	tem	pa	
znižuje	pojavnost	aterosklerotič-
nih	obolenj	žilja.	Hkrati	zavira	pro-
dukcijo	levkocitov	in	trombocitov.	
Pojavi	se	anemija,	ki	je	posledica	
manjvredne	prehrane	in		krvavenja	
iz	prebavnega	trakta	(najpogosteje	
iz	varic	požiralnika).	Alkoholiki	
imajo	pogosto	kronični	gastritis,	

razjedo	na	sluznici	želodca,	požiral-
nika	in	dvanajstnika,	kar	povečuje	
možnost	nastanka	rakaste	razra-
sti,	pogosto	pa	 je	prisotno	tudi	
kronično	vnetje	trebušne	slinavke.	
Alkohol	povzroča	alkoholne	skele-
tne	miopatije.	Mišična	moč	je	vse	
manjša	in	koordinacija	gibov	vse	
slabša.	Kronični	pivci	imajo		težave	
tudi	z	impotenco.	Pojavi	se	atrofi-
ja	testisov	ter	ginekomastija	(rast	
dojk).	Pri	ženskah	kronični	alkoho-
lizem	vodi	v	izgubo	menstruacije,	
neplodnost	in	atrofijo	jajčnikov.

V	zahodnem	svetu	 je	alkohol	
najpogostejši	teratogeni	dejavnik	
in	povzroča	mentalno	prizadetost	
otrok,	zato	je	uživanje	alkohola	
med	nosečnostjo	odsvetovano.	
Prekomerno	uživanje	 alkohola	
vodi	v	prezgodnja	rojstva,	sponta-
ne	splave	in	nizko	porodno	težo.	
Fetalni	alkoholni	sindrom	se	kaže		
v	motenem	delovanju	centralnega	
živčnega	sistema	(nizek	IQ,	manjši	
možgani),	upočasnjeno	rastjo	in	
obraznimi	nenormalnostmi.	Zaradi	
oslabljenega	imunskega	sistema	so	
otroci	bolj	sprejemljivi	za	infekcije.

Na	podlagi	številnih	in	obsežnih	
raziskav	je	že	vrsto	let	znano,	da	
zmerna	uporaba	alkohola	zmanj-
ša	tveganja	za	koronarno	srčno	
bolezen.	Poleg	razširitve	žil,	ki	jo	
neposredno	povzroči	etanol,	ter	
ugodnega	učinka	na	HDL	in	LDL	
holesterol	je	izredno	pomemben	
ugoden	učinek	antioksidantov,	ki	
jih	najdemo	v	vinu.	

Količino	zaužitega	alkohola	izra-
žamo	v	gramih	ali	enotah.	Enoto	
predstavlja	kozarec	piva	(2,5	dcl),	
1	dcl	vina	ali	0,3	dcl	žganja.	Po	
mnenju	Američanov	 je	zgornja	
sprejemljiva	meja	za	moške	21	
enot	na	teden	in	za	ženske	14	enot	
na	teden,	odkar	je	dokazano,	da	
so	bolj	občutljive	za	razvoj	alko-
holne	jetrne	ciroze.	Ob	upošteva-
nju	vseh	negativnih	posledic	pitja	
alkohola	(okvara	jeter,	nevarnost	
možganske	kapi,	okvara	živčevja)	
moramo	pri	pitju	ohraniti	treznost	
ter	ne	presegati	ene	enote	dnevno.	
Le	tako	bomo	ohranili	ravnovesje	
med	pozitivnimi	učinki	alkohola	
kot	poživila	in	se	ubranili	vseh	nje-
govih	strupenih	učinkov.	Ob	kosilu	
si	torej	natočimo	kozarec	dobrega	
vina.	Za	dobro	prebavo,	zdrave	žile	
in	poskočno	srce.	

n Janez Poles

Alkohol – le ena enota dnevno

zdravnik svetuje

Praznik pomladi
Topolšica	-	Turistično	društvo	Topolšica	je	že	drugič	praznovalo	vse	

pomladanske	praznike	skupaj,	saj	se	vrstijo	v	razmaku	dveh	dni.	Pra-
znovali	smo	dan	žena,	štirideset	mučenikov	in	Gregorjevo.	V	dvorani	
Topolšica	smo	pripravili	kulturno	prireditev,	na	kateri	so	sodelovali:	
VVZ	Topolšica,	Orkester	Roberta	Goličnika,	taborniki	Topolšica	in	
plesalke	pod	vodstvo	Leje	Sunarič.	Prireditev	je	povezovala	Breda	
Goltnik.	Po	kulturnem	programu	so	taborniki	Topolšice	povabili	k	
potoku	Toplica	v	park	Topolšica,	kjer	so	spustili	»gregorčke«,	ki	so	jih	
na	svojih	srečanjih	pripravili	prav	za	ta	dogodek.	Prijetno	druženje	žena,	
mož	in	otrok	se	je	še	nekaj	časa	nadaljevalo	ob	lučkah,	ki	so	trepetale	na	
nemirnem	potoku	in	odnašale	dobre	misli	vsem,	ki	so	jih	želeli	sprejeti.

n J. K.

Navdušujoč 
folklorni večer

Kulturno	Društvo	Ivana	Napotnika	 iz	Zavodenj	 je	
minulo	soboto	organiziralo	folklorni	večer,	na	katerem	
sta	nastopili	dve	folklorni	skupini,	Gozdar	iz	Črne	na	
Koroškem	in	Oglarji	iz	Šoštanja.	V	polni	dvorani	Doma	
krajanov	Zavodnje	so	plesni	pari	obeh	skupin	predstavili	
koroške	in	štajerske	narodne	plese.	

Navdušil	je	tudi	harmonikarski	ansambel	iz	Črne,	ki	
ga	sestavlja	šest	harmonikarjev.	Vsi	nastopajoči	so	v	
poldrugi	uri	programa	navdušili	in	na	koncu	poželi	buren	
aplavz.

n

Vsem je 
uspelo

V	torek	smo	na	OŠ	Livada	pri-
pravili	zaključno	prireditev	s	pode-
litvijo	priznanj	v	okviru	projekta	
»Naučimo	se	smučati«.	Vanj	so	bili	
vključeni	učenci	petih	razredov,	ki	
so	v	tednu	od	14.	2.	do	18.	2.	2011	
pod	strokovnim	vodstvom	osvajali	
osnovno	smučarsko	znanje	in	vešči-
ne	na	snegu.	Projekta	smo	se	lotili	
na	pobudo	g.	Kavtičnika,	ravnate-
lja	OŠ	Nazarje,	ki	je	hkrati	njegov	
idejni	oče.	Na	šoli	smo	zadovoljni	
in	veseli,	da	so	se	v	projekt	vključili	
vsi	petošolci,	saj	je	bilo	petdnevno	
smučanje	na	Golteh	zanje	povsem	

brezplačno.	Učencem,	ki	niso	imeli	
smučarske	opreme,	smo	omogočili	
izposojo	opreme	v	šoli,	v	pomoč	pa	
nam	je	priskočila	tudi	smučarska	
šola		Golte	»Beli	Zajec«.	Zadovoljni	

obrazi	otrok,	vztrajanje	na	snegu	
kljub	nekoliko	slabšemu	vremenu,		
komentarji	ob	fotografijah	in	spon-
tani	verzi	ob	čakanju	na	gondolo	
povedo	več,	kot	lahko	zapišemo	

v	teh	nekaj	vrsticah.	Pa	vendarle.	
Ponosni	smo	na	to,	da	smo	lahko	
bili	del	bele	karavane	petošolcev,	ki	
so	ob	pomoči	pokroviteljev	imeli	
priložnost	opraviti	osnovni	tečaj	

smučanja.	Vsem	je	uspelo.	Zahva-
ljujemo	se	OŠ	Nazarje,	Premogov-
niku	Velenje,	Golte	d.	o.	o.,	in	smu-
čarski	šoli	Golte	»Beli	Zajec«,	da	
so	omogočili	izvedbo	projekta,	ki	

uspešno	poteka	že	nekaj	let.	Veseli-
mo	se	sodelovanja	tudi	v	prihodnje.
n Tatjana Zafošnik Kanduti, 

ravnateljica
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17. marca 2011  VI PIŠETE

Vprašanja prosim pošljite na naslov: Deseo, Cesta 1/5, 
3320 Velenje ali na email naslov: petra.tekavec@
deseosvetovanje.com

Imam krizno obdobje v svojem 10-letnem 
zakonu in se sprašujem, ali naj vztrajam ali se 
naj ločim. Ne čutim več povezave med nama, 
veliko se prepirava zaradi malenkosti, ki jih 
ne razčistiva. Potem se zamere nalagajo in 
izbruhnejo večji konflikt, po katerem se zapreva vsak na svojo stran 
in ne komunicirava, dokler se ne poleže. Oba sva se spremenila, 
prej sva se bila bolj pripravljena pogovarjati in razreševati težave. 
Bolj sva tudi uživala v družbi drug drugega. Nimava še otrok in to 
je še dodaten razlog, zaradi katerega razmišljam ali bo najin zakon 
preživel. Imam 36 let, zato vem, da nimam več veliko časa. Morda 
bi naju otrok bolj povezal. Ne vem več, kaj čutim in kaj si želim. 
Morda česa ne vidim ali pa ne razmišljam v pravo smer, zato bi 
rada slišala mnenje od nevtralne in objektivne osebe. Hvala lepa. 

Razmišljam o ločitvi, pa nisem prepričana 

Spoštovani,
Zveze imajo nihanja in po najnovejših raziskavah pride do prve 

resne krize že po 3 letih. Vse več zakonov razpada, nekje okoli 40 
%. Ukvarjate se z vprašanjem, ali ostati in se potruditi ali se raziti, 
kot mnogo parov na razpotju. Čutite, da ste zmedeni, ne veste, kaj 
si želite. Bolje, da si to priznate, kot pa se odločate na silo ali pod 
vplivom močnih čustev po konflitku. Deset let je kar pošteno obdo-
bje in že zavoljo tega si morate vzeti obdobje za razmislek. Našte-
vate nesoglasja, konflikte, odtujevanje in obenem nemotiviranost 
razreševati težave. Morda sta padla v navado takšnega obnašanja 
in odnosa drug do drugega ali pa so razlogi globji, da se nimata več 
tako rada. Po drugi strani pa lahko ljubezen pod problemi še vedno 
tli. Potrebujeta željo po spremembi in vodila, kam si želita priti. 
Če sta si nekoč bila zmožna biti blizu, se pogovarjati in je bil tak 
odnos zadovljujoč, lahko to ponovno dosežeta. Bistveno je, da še 
kaj čutite do vašega moža. Otroci lahko povežejo, veliko parov pa 
se razide ravno v obdobju majhnih otrok. Osnova so torej čustva, 
z razumskim pristopom tehtanja, primerjanja ne morete priti do 
pravega odgovora. Zaupam, da se boste začutili in s tem tudi moža 
in se bo posledično nejasnost zbistrila.                          n

Psiholog odgovarja

Skozi 
šivankino uho
Ste že slišali za st. Patrick's day? To 
je verski praznik, ki ga na Irskem in 
po svetu praznujejo 17. marca. Ime 
je dobil po svetem Patriku, zavetniku 
Irske. Sprva je bil katoliški praznik, 
kasneje pa je postal posvetni praznik 
irske kulture. Danes praznik obhajajo 
ne le na Irskem, temveč povsod po 
svetu, kjer so naseljeni Irci in njihovi 
potomci ter tudi povsod, kjer živi njiho-
va kultura. Na ŠŠK-ju smo se odločili, 
da bomo letos omenjeni irski praznik 
praznovali skupaj s svetom tudi v 
eMCe placu. Pridružite se nam jutri, 
v petek, 18. 3. 2011, od 21h dalje. 
Se vidimo!
V petek vas vabimo tudi na otvoritev 
razstave z naslovom Skozi šivankino 
uho. Avtorica razstave je Velenjčan-
ka Juma Valenčak, študentka likovne 
pedagogike na Pedagoški fakulteti v 
Ljubljani. Na svoji prvi samostojni raz-
stavi likovnih del bo predstavila serijo 
sešitih kolažev, katerih specifika je v 
združevanju oblik in podob z šivanjem. 
Motivika likovnih del izhaja iz njenih 
pesmi, sanj in domišljije. Otvoritev 
razstave bo v galeriji eMCe placa ob 
20. uri. Vabljeni! 
V soboto, 19. 3. 2011, prijazno vablje-
ni na koncert Mrigo & Ghet (predsta-
vitev albuma MRIGZ 'N' GHET HITZ) 
z gosti. Mrigo je velenjski hip hop 
ustvarjalec, ki je svojo pot začel leta 
2002, ko je postal sovoditelj, sedaj že 
legendarne, radijske oddaje Hip hop 
vizija. Leto kasneje je posnel svoj prvi 
komad M.R.I.G.O., sledilo je sodelo-
vanje z LastOne pri komadu Skos, za 
katerega so posneli tudi »no budget« 
videospot. Svoj prvi avtorski izdelek 
oz. malo ploščo z naslovom REPRA-
ZENT je izdal v samozaložbi leta 2005. 
Vse skupaj pa je le priprava »terena« 
na izid njegovega prvenca »ČE SE NE 

POZNAMO«. Po končanem študiju 
leta 2010 je Mrigo v sodelovanju z 
velenjskim raperjem Ghetom posnel 
svoj drugi album MRIGZ'n'GHET HITZ. 
Na albumu so poleg Mrigsa in Gheta 
še producenta Mentally Ill in Shuljo 
ter reperji Emkej & Mito (Tekochee 
Kru), Sunny Sun in Zlatko. Vabljeni na 
predstavitev plošče, začnemo ob 21h. 
Cena vstopnina za ŠŠK-jevce je 3 evr., 
vstopnina + Album Mrigz 'N' Ghet Hitz 
pa stane 10 evrov.
V torek, 22. marca 2011, organizira-
mo tradicionalni spomladanski dogo-
dek Ej lejga žur, ki bo potek na novi 
lokaciji in sicer v Roxly baru. Gre za 
najbolj prepoznaven rokovsko obarva-
ni lokal sredi naše prestolnice. Letošnji 
žur bo razdeljen na dva dela. V zgornji 
etaži bomo prisluhnili starim hitom in 
se zabavali v nostalgiji 80-tih let. Z 
nami bodo velenjska skupina Facial 
receivers in 80's Project. Članice in 
člani skupine, oblečeni osemdesetim 
primerno, bodo prepevali znane tuje 
in slovenske hite. V spodnji etaži loka-
la pa pripravljamo žur z DJ-em, kjer 
bomo poskrbeli za druženje, animacij-
ske igre, nagradne igre …Vstopnina za 
člane Šaleškega študentskega kluba 
je 3 €, za ostale pa 5 €. 
Naj vas spomnimo še na naš foto-
grafski natečaj, ki ga Šaleški študent-
ski klub razpisuje v okviru festivala 
Dnevi mladih in kulture z naslovom 
Titovo Velenje. Na kaj pomislite ob 
besedi Tito? Fitzroy McLean je zapi-
sal: »Tito je človeku lahko všeč ali pa 
ne. Nekaterim ni. Dvajseto stoletje je 
človeku lahko všeč ali pa ne. Nekate-
rim ni. Toda skupaj sodita, ta človek 
in to stoletje.«  O čem pa razmišljate 
vi? Zgornji navedek o Titu naj vam 
spodbudi  razmišljanje o razmerah v 
našem mestu v času socializma. Bodi-
te inovativni, kritični in pripovedni! 
Naj vaša fotografija razkrije vašo vide-
nje Titovega Velenja. Do sobote, 30. 
aprila 2011, nam pošljite fotografije 
na naslov titovove@gmail.com. Naj-
boljše fotografije po izboru žirije bodo  
na ogled ob otvoritvi Dnevi mladih in 
kulture v petek, 13. maja 2011, na 
Velenjskem gradu. Zmagovalca nate-
čaja pa čaka tudi glavna nagrada.
Bodite v naši družbi!

n Nastja  
Stropnik Naveršnik

Klic na pomoč 
– reševalci 
Zdravstvenega doma 
Velenje opozarjamo

Reševalci Zdravstvenega doma 
Velenje prosimo strokovno in laič-
no javnost za pomoč. Od poletja 
2009 opozarjamo vodstvo zavoda 
na težave, ki bodo in so nastale 
po reorganizaciji reševalne službe 
Direktorju smo večkrat poskušali 
razložiti pasti takšne strokovno 
sporne reorganizacije, vendar nas 
ni želel poslušati. Prisluhniti ni 
želel niti nadzornikom Ministr-
stva za zdravje niti Zbornici zdra-
vstvene in babiške nege Slovenije, 
o katerih ugotovitvah ste poročali 
v prejšnji številki vašega časopisa.

Ker nam očitno nihče ne more 
ali ne želi pomagati, ponovno opo-
zarjamo:

Naša reševalna služba počasi a 
vztrajno tone po strokovnosti in 
varnosti. Novo zaposleni nimajo 
niti možnosti strokovnega uva-
janja pred samostojnim delom. 
Neposredno nadrejeni celo zah-
tevajo, da na naloge za prevoz 
pišemo strokovna spremstva, ki 

jih ni bilo, nekaterim nalogom za 
prevoz pa je  označena spremstva  
zdravnik zbrisal z edigsom po 
opravljenem prevozu. Upravljanje 
s specialno opremo zahteva dva 
reševalca, problem predstavlja že 
povprečno težek pacient na nosi-
lih. Vožnja reševalnega avtomo-
bila in stalna negotovost, kaj se 
dogaja s pacientom v bolniškem 
prostoru, je postala resna gro-
žnja našemu strokovnemu delu. 
Si lahko kdo zamisli, da vozimo 
nepokretne paciente, tudi takšne 
po kapi, ki ne morejo opozoriti 
nase v primeru bruhanja ali dru-
gih zapletov? In da so vsi pacienti 
zaradi varnosti v primeru prome-
tnih nesreč na nosila privezani?  
Da iščemo po blokih sosede, da 
nam pomagajo nositi paciente 
po stopnicah? Ali pa, da so naši 
pacienti dementni, da bruhajo, da 
imajo potrebe tudi med transpor-
tom ali so včasih alkoholizirani?  
Nepripravljenost na dogovore oz. 
maščevanje vodstva zavoda nas je 
pripeljala do točke, ko moramo na 
žalost zadeve reševati tudi v jav-
nosti, ker nam v nadzornih inšti-
tucijah skoraj nihče ne prisluhne. 
Čakamo lahko samo še na dan, 
ko se bo nekdo od nas znašel v 
kazenskem postopku ob morebi-
tnem zapletu pri pacientu med 
prevozom. Kdo nas bo zaščitil in 
kdo nam bo verjel? Pacienti so 
za strokoven prevoz zavarovani, 
standard je jasen in si nedvomno 
to tudi zaslužijo.

Direktorju ZD Velenje Jožetu 
Zupančiču, dr. med. spec. spl.
med., postavljamo tudi naslednja 
vprašanja, na katera naj javno 
odgovori:
1. Zakaj trmasto vztraja pri napač-

ni organiziranosti reševalne služ-
be, ki je bila že dvakrat ocenje-
na na nevarno in povzroča tudi 
gospodarsko škodo za naš zavod?  
(Reorganizacija poteka že leto in 
pol, kot da smo globalno podje-
tje in ne enota s tridesetimi zapo-
slenimi, predstavljene pa so mu 
bile rešitve, ki jih poznajo tudi v 
drugih službah, npr. ZD Kranj, 
ZD Celje).

2. Po katerem členu Pravilnika o 
prevozih pacientov in Pravilnika 
o službi NMP je možno zaposliti 
nezdravstvenega delavca za opra-
vljanje reševalnih prevozov?

3. Zakaj zavaja javnost, češ da ima-
mo urejeno službo točno tako, 
kot jo je zahtevalo Ministrstvo za 
zdravje po smrti makedonskega 
državljana (Naš čas 3. 3. 2011). 
Ministrstvo je namreč 26. 7. 2010 
podalo Navodilo za sprejem paci-
entov v zdravstveno obravnavo 
v ambulantah nujne medicinske 
pomoči in sprejemnih ambulan-
tah bolnišnic in ne za ureditev 
reševalne službe in službe NMP. 
Če bi bilo to res, je mar minister 
za zdravje odgovoren za organizi-
ranje dela v ZD Velenje? 

4. Zakaj je zaradi udejstvovanja na 
Svetu Zavoda ZD Velenje preki-
nil pogodbo dvema kolegoma in 

zaposlil tri z enako izobrazbo ter 
prerazporedil iz reševalne služ-
be takratnega vodjo, ki velja za 
strokovnjaka na področju nujne 
medicinske pomoči, kljub temu 
da je ponudil odstop?

5. Zakaj ne sistemizira delovnih 
mest v skladu s predpisano sesta-
vo ekipe Pravilnika o prevozih 
pacientov, Uradni list RS št. 
107/2009 in nasl. (9. člen, prvi 
odstavek), saj zavod prav zaradi 
tega pravilnika dobiva sredstva 
plačnika v celoti?

6. Zakaj osebi s srednješolsko izo-
brazbo priznava visokošolsko, 
tistim, ki takšno izobrazbo ima-
jo, pa ne?

7. Zakaj nenamensko porablja 
denar, ki ga namenja ZZZS za 
delovanje reševalne službe in 
službe NMP in komu je še priznal 
izobrazbo, ki je nima? 

8. Zakaj razvršča novo zaposlene 
zdravstvene tehnike v 15. plač-
ni razred (7 razredov prenizko) 
nekatere z enako izobrazbo pa 
tudi do 14 razredov previsoko?
 P. S.
Veliki možje priznajo napake. 

Upamo, da jih boste tudi vi, g. 
direktor, in uredili službo tako, da 
bo učinkovita, varnejša in prija-
znejša do bolnika (vaša izjava Naš 
čas 22. 2. 2010). Do takrat pa ste 
dvakrat odgovorni: kot poslovni in 
strokovni direktor.
n Reševalci ZD Velenje (tisti, 

ki se še upamo izpostaviti):

Mnenja in odmevi

V juliju preteklega leta smo pisali 
o problematiki voženj v naravnem 
okolju in s tem povezani vsebini 
napovedanih sprememb uredbe, 
ki sedanjim razmeram neustre-
zno ureja to področje. Planin-
ci, gozdarji in lovci, ki smo 
včlanjeni v Naravovarstveno 
zvezo Smrekovec (NZS), smo 
bili prepričani, da so pristoj-
ne državne institucije končno 
doumele resnost naših opo-
zoril o neustreznem odnosu 
nekaterih posameznikov in 
celo skupin do narave. Žal 
smo konec novembra dožive-
li veliko razočaranje, ko smo 
izvedeli, da je vladna Služba 
za zakonodajo ugotovila, da 
pravna ureditev z uredbo ni 
ustrezna in da je vožnje v 
naravnem okolju potrebno 
regulirati z zakonom. Sprejem 
zakona je našel svoje mesto v Nor-
mativnem delovnem programu 
vlade Republike Slovenije, pripra-

vo in sprejem zakona v odgovoru 
na pisno poslansko pobudo iz 
začetka decembra lanskega leta v 
odgovoru konec januarja tega leta 

pa obljublja tudi okoljski minister 
Roko Žarnič.

Vožnje z adrenalinskimi vozili 

v naravnem okolju pa se veselo 
nadaljujejo. Svoje sledi v naravi 
puščajo motorji in štirikolesniki, 
pozimi pa so posebej vidne sledi 

voženj z motornimi sanmi. Z njimi 
je prepredeno celotno Smrekovško 
pogorje vse do Raduhe. Priložena 

fotografija zgovorno prikazuje sle-
di vožnje po Travniku, ki se nahaja 
v območjih zavarovane narave, kot 
sta Naravni rezervat Smrekovec in 

Natura 2000. Čeprav pravila 
vožnje z adrenalinskimi vozili 
niso povsem jasna predvsem 
za vožnje po neregistriranih 
gozdnih cestah, pa vožnje v 
zavarovanih območjih narave 
zagotovo predstavljajo grobo 
kršitev obstoječe, še veljavne 
uredbe. V NZS bomo tudi v 
letu 2011 ozaveščali obisko-
valce  z različnimi oblikami 
in vsebinami. Če obljubljen 
zakon ne bo pripravljen 
in sprejet, bomo prisiljeni 
dokončno verjeti, da v Slove-
niji za ustrezno ureditev tega 
področja ni prave politične 
volje in da je država le mače-
ha v odnosu do narave. 

n Irena Brložnik,  
predsednica NZS 

Fotografije: Alojzij Gluk

Anarhija z vožnjami v naravnem okolju se nadaljuje

Irena Budna

Nazarje - Bliža se 24. marec, ko bo na 
Osnovni šoli Nazarje ponovno veliko smeha 
in veselja. To je namreč dan, ko se bo že tre-
tjič zapovrstjo odvil koncert, ki ga že od vsega 
začetka spremlja moto » Za smeh v otroških 
očeh« in je namenjen brezplačnemu šolanju 
učencev, ki obiskujejo to šolo. 

»V času, ko se soočamo z velikimi družbe-
nimi in socialnimi težavami, je težko vsem 
staršem finančno zagotoviti vse aktivnosti, 
ki so zajete v letnem delovnem načrtu. Tega 

se na šoli vsi dobro zavedamo, zato smo 
veseli, da nam tudi letos uspeva zagotavljati 
sredstva za 'brezplačno šolo'. Še posebej se 
veselimo odziva ljudi na vsakoletno, sedaj 
že tradicionalno prireditev, s katero želimo 
opozoriti širšo javnost na to, da bi osnovno-
šolsko izobraževanje moralo biti brezplačno 
za vse otroke v naši državi. Z izkupičkom od 
vstopnic ter od prodaje peciva, ki ga bodo 
pekli starši in učenci, bomo krili stroške brez-
plačnega šolanja vseh učencev nazarske šole  
in podružnice Šmartno ob Dreti. 

Da bi iskrice sreče, veselja in zadovoljstva 

v očeh vseh otrok žarele ves čas, smo s sku-
pnim prizadevanjem poskrbeli otroci, starši, 
učitelji, lokalna skupnost in gospodarstveni-
ki,« pravi ravnatelj Jože Kavtičnik.  

Na koncertu 24. marca ob 18. uri v Športni 
dvorani v Nazarjah bodo nastopili Mešani 
pevski zbor OŠ Nazarje, 6 Pack Čukur in 
učenci šole rapa, trio trobil Glasbene šole 
Nazarje, ansambel Zaka' Pa Ne, Andraž Hri-
bar, Nuška Drašček ter Tolkalna skupina 
STOP. Program bosta povezovali učiteljica 
Nataša Bele ter učenka Maša Škotnik. S svo-
jim obiskom jih bo počastil tudi minister za 
šolstvo Igor Lukšič. 

»Naj bo razlog za vašo udeležbo na koncer-
tu in hkrati podporo Osnovni šoli Nazarje 
srčnost, vodilo pa 'Smeh v otroških očeh', ki 
bo z vašo pomočjo izražal zahvalo brez nepo-
trebnih besed, ki jo boste začutili globoko v 
svojem srcu.« 

n

Za smeh v otroških očeh
Osnovna šola Nazarje omogoča brezplačno šolanje, top 
velja tudi za prostočasne aktivnosti
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Po	porazu	v	uvodnem	spomladanskem	krogu	z	0	:	1	
z	Dravinjo	na	svojem	igrišču	so	nogometaši	Šmartna	
1928	v	17.	krogu	osvojili	pomembno	točko	v	boju	za	
obstanek	v	drugi	ligi	na	gostovanju	na	Ptuju.	Z	Dravo	
so	igrali	1	:	1.

Trener	Stane	Božičevič	je		presenetil	z	začetno	
enajsterico,	saj	je	zamenjal	tri	igralce,	ki	so	začeli	
uvodno	srečanje.	Gostje	so	igrali	zavzeto,	s	tesnim	
pokrivanjem	onemogočali	domačin	obetavnejše	akci-
je,	s	hitro	menjavo	mest	pa	prihajali	do	situacij,	ki	
so	napovedovale,	da	se	lahko	iz	njih	kaj	izcimi.	In	se	
je.	Že	v	15.	minuti	je	Kamerunec	v	šmarškem	dresu	
Hyacinte	zadel	za	zasluženo	vodstvo	z	1	:	0.	Kaj	bi	
bilo,	če	bi	bilo	…,	so	se	po	koncu	prvega	polčasa	
spraševali	gostujoči	navijači,	saj	bi	po	prikazanem	
njihovi	nogometaši	morali	voditi	vsaj	s	tremi	ali	šti-
rimi	zadetki	razlike.	

V	drugem	delu	pa	se	je	slika	popolnoma	spreme-
nila.	Očitno	imajo	Šmarčani	premalo	moči,	da	bi	
zadržali	ritem,	ki	so	ga		narekovali	v	prvem	polčasu.	
V	obrambi	so	bili	preveč	neodločni,	kar	so	domači	
izkoristili	in	že	v	49.	minuti	izenačili.

Po	prejetem	zadetku	je	igra	gostov	razpadla.	Še	
slabše	je	bilo	po	verjetno	prezgodnji	menjavi	Arne-
la	Mahmutovića	ter	poškodbi	Mateja	Kolenca	v	68	
minuti.	Očitno	je	tudi,	da	ekipa	peša	v	uigranosti,	
vse	preveč	podaj	se	konča	že	z	drugim	ali	tretjim	
dotikom.	Res	škoda,	saj	nedeljski	nasprotnik	ni	bil	

preveč	razpoložen	in	bi	gotovo	lahko	dosegli	kaj	več.	
Verjetno	bi	bili	pred	začetkom	zadovoljni	s	točko,	po	
dogajanju	na	igrišču	pa	ne	morejo	biti.

V	nedeljo	prihaja	v	goste	vodilna	ekipa	in	favorit	
prvenstva	Interblok.	Ali	lahko	Šmarčani	proti	njim	
pričakujejo	tri	točke,	s	katerimi	bi	ulovili	priključek?	
Gotovo,	vendar	morajo	do	nedeljo	marsikaj	spre-
meniti.

n AP

Lahko bi bilo tudi kaj več
(Ne)zadovoljni s točko – V nedeljo z vodilnim Interblockom

Nogometaši	 Rudarja	 tudi	 na	
četrti	letošnji	tekmi	niso	zmagali.	
V	sobotnem	22.	krogu	je	v	Velenju	
gostoval	tretji	Koper	in	jih	prema-
gal	z	1	:	0.	Gol	zanje	je	dosegel	
najbolj	izkušen		igralec	v	ligi	Milan	
Osterc	na	začetku	drugega	polča-
sa,	ko	je	povsem	neovirano	z	pri-
bližno	z	dveh	metrov	poslal	žoga	v	
prazno	stran	domačih	vrat.	

Po	dveh	zaporednih	porazih,	
najprej	v	gosteh	s	Celjem,	nato	
še	doma	z	vodilnim	Mariborom,	
so	se	velenjski	nogometaši	znašli	

med	kandidati	za	izpad.	Gledalci	
s	takšno	(ne)igro	seveda	niso	bili	
zadovoljni,	pa	tudi	vodstvo	kluba	
ne,	ki	pa	po	porazu	z		Mariborom	
(še)	ni	ukrepalo,	čeprav	so	že	tedaj	
nekateri	pričakovali	zamenjavo	
trenerja.	Najbrž	je	še	upalo,	pa	
tudi	trener	Bojan	Prašnikar,	da	bo	
moštvo	proti	Kopru	le	splavalo.	
A	ni.		V	prvem	polčasu	so	igrali	
dokaj	popadljivo,	imeli	kar	nekaj	
priložnosti	za	gol,	zadeli	so	tudi	
okvir	vrat,	več	pa	ne.	Umetniški	
vtis	pač	ne	šteje,	ki	ne	prinaša	
zadetkov.	V	drugem	polčasu	je	

bila	njihova	vse	bolj	anemična,	
igralci	so	delovali	kot	razglašen	
orkester	in	Koprčani	so	zasluže-
no	odnesli	vse	tri	točke.	Trener	in	
igralci	so	dobili	svojstveno	kritiko	
na	tej	tekmi	tudi	od	svojih	najbolj	
zvestih	navijačev.	Ti	so	prišli	ob	
igrišče		opremljeni	z	živopisanimi	
baloni,	da	bi	z	njimi	in		bučnim	
navijanjem	pomagali,	da	končno	
spet	zmagajo.	Zaman.	Nezadovolj-
ni	z	njihovo	(ne)igro		so	približno	
dvajset	minut	pred	koncem,	ko	
so	nogometaši	tekmo	že	izgublja-

li,		začeli	odhajati	z	igrišča.	S	tem	
dejanjem	pa	gotovo	tudi	opozorili	
vodstvo	kluba,	da	mora	nekaj	sto-
riti.	Očitno	je	tudi	trener	Bojan	
Prašnikar	spoznal,	da	ne	more	več	
povleči		'drsenje	voza	v	prepad',	
zato	je	–	kot	so	sporočili	iz	klub	
–	v	torek	ponudil	odstop.	Pred-
sednik	Rudarja	 	Dejan	Radova-
novič:	»Nisem	privrženec	hitrega	
menjavanja	trenerjev.	Toda	zadnje	
štiri	tekme	so	pokazale,	da	je	prvo	
moštvo	v	krizi,	saj	si	je	priigralo	le	
eno	točko.	Bojan	Prašnikar	je	po	
sobotnem	porazu	ponudil	odstop.	

Sprejeli	smo	ga	in	se	odločili,	da	
bo	do	nadaljnjega	vodil	člansko	
ekipo	Robert	Pevnik.	Že	od	začet-
ka	je	bil	Prašnikarjev	pomočnik.	
Upamo,	da	bo	pod	njegovim	vod-
stvom	spet	moštvo	začelo	igrati,	
kot	se	od	njega	pričakuje.«

Je	 menjava	 trenerja	 dosegla	
namen	že	včeraj,	ko	so	rudarji	
gostovali	v	Ajdovščini	ali	pa	bo	
treba	počakati	do	sobote,	ko	bo	
v	Velenju	gostovalo	trenutno	dru-
go	najmočnejše	moštvo	v	državi,	
Domžale?

Tako	je	Bojan	Prašnikar	še	dru-
gič	predčasno	odšel	iz	Rudarja.	
Prvič	se	 je	 to	zgodilo	v	 sezoni	
1995/96,	ko	je	bila	bera	Rudarje-
vih	točk	prav	tako		skromna.	Za	
eno	tekmo	ga	je	zamenjal	nekdanji	
Rudarjev	igralec	Josip	Vugrinec,	
nato	pa	je	treniranje	prevzel	prav	
tako	povratnik,	Borut	Jarc	in	zani-
mivo,	Rudar	je	končal	prvenstvo	
na	sedmem	mestu,	na	katerem	je	
trenutno.	

n S. Vovk

Prašnikar (spet) odšel predčasno
Po treh porazih po vrsti v Rudarju spet menjava na trenerski klopi –  
Že včeraj je bil v Ajdovščini v vlogi prvega trenerja Robert Pevnik 

	 Po	 dvotedenskem	 premoru	
zaradi	 dveh	 tekem	 slovenske	
reprezentance	z	izbrano	poljsko	
vrsto	bodo	v	prvi	ligi	konec	tedna	
nadaljevali	prvenstvo.	Najboljših		
šest	moštev	po		22.	krogih	redne-
ga	dela	prvenstva	bo	igralo	v	ligi	
za	prvaka,	moštva	od	sedmega	do	
12.	mesta	pa	za	obstanek.	Najbliže	
državnemu	naslovu	so	rokometaši	
Gorenja	s	trenerjem	Brankom	Tam-
šetom.	Končnico	bodo	nadaljevali	
s	prednostjo	kar	petih	točk	pred	
drugim	Cimosom	Koprom	in		kar	
deset	pred	tretjim	Celjem	Pivovar-
no	Laško.	Že	jutri,	v	petek,		bodo	
gostovali	v	Škofje	Loki,	kjer	so	tudi	
začeli	letošnjo	prvenstveno	sezono.

Pred vsemi, tako tudi pred najve-
čjim kandidatom za državni naslov, 
Gorenjem,  je tako še deset zelo 
pomembnih tekem. Tega se zaveda 
tudi trener Branko Tamše:

	«Ne	bo	nam	dolgčas.	Pred	nami	
so	zelo	naporni	tedni,	izjemno	težke	
tekme	v		zadnji	tretjina	prvenstva,	ki	
bo	zelo	pomembna	za	končno	uvr-
stitev.	naš	cilj	je	zna,	vemo	pa	tudi,	
kaj	od	nas	pričakujejo	naši	navijači.	
Vmes	bomo		skušali	čim	več	doseči	
tudi	na		finalu	slovenskega	pokalne-
ga	tekmovanje	in	pokalu	evropske	
rokometne	zveze.«

Rokometni navdušenci v dolini ver-
jamejo in upajo,  da boste blesteli 
tudi v nadaljevanju. 

»	Dve	tretjini	prvenstva,	v	sloven-
skem	pokalu	in	Evropi	smo	igrali	
zelo,	zelo	uspešno.	Seveda	upamo,	
da	bomo	dobro	igrali	tudi	v	priho-
dnjih	tednih.	Vse	bomo	naredili,	da		
zadovoljimo	naše	apetite,	in	želje	
ljubiteljev	rokometa.«

Trenutno	je	v	ospredju	državno	
prvenstvo.	Vsekakor	si	njihovi	navi-
jači	najbolj	želijo,	da	bi	v	prvenstvu	
tudi	po	zadnjih	desetih	krogih	ostali	
tam,	kjer	so	sedaj,	na	prvem	mestu.	
Njihova	prednost	je	pred	končnico	
zelo	velika,	kar	pet	točk	pred	Cimo-
som	Koprom	in	deset	pred	tretjim	
Celjem	Pivovarno	Laško.	

»S	to	prednostjo	se	ne	obreme-
njujemo.	Tudi	v	športu	je	marsikaj	
relativno,	zato	bomo	igrali,	kot	da	
je	ni.	Obremenjujemo	se	z	vsako	
naslednjo	tekmo.	Naše	edino	vodilo	
in	cilj	sta,	da	na	vsaki	igramo	čim	
bolje,«	dodaja	Branko	Tamše.	

V ekipi  v nekaj časa ne bo orga-
nizatorja igre, kapetana, Marka 
Bezjaka, ki se je poškodoval na 
reprezentačni tekmi s Poljaki.

«V	klubu	smo	ponosni,	da	imamo	
čim	več	reprezentantov.	To	je	obe-
nem	potrdilo,	da	dobro	delamo,	in		
tudi	pohvala	vsem	igralcev.	Zgodilo	
se	je,	kar	se	je,	na	poškodbe	pač	ne	
moremo	vplivati.	Sreča	v	nesreči	
je,	da	ne	bo	potrebna	operacija.	
Odsoten	bo	približno	šest	tednov.	

Njegovo	vlogo	v	ekipi	bomo	zakr-
pali	z	Janezom	Gamsom	in	Nikolo	
Manojlovićem,	ki	je	do	prihoda	k	
nam	v	glavnem	igral	kot	srednji	
zunanji	oziroma	organizator	igre.	
Tu	pa	je	tudi	naša	zadnja	okrepitev	
Miha	Svetelšek	(prišel	je	iz	Loke	
–	o.	p.).	Žal	se	je		na	mladinski	
reprezentančni	tek-
mi	poškodoval	tudi	
Jaka	Ferkulj,	ki	igra	
trenutno	kot	posoje-
ni	igralec	za	Krško.	
Njegova	poškodba	
je	bila	hujša,	saj	si	
je	pretrgal	sprednjo	
križno	 kolensko	
vez.	Zato	bo		z	igrišč	
odsoten	 dalj	 časa	
kot	Bezjak,	pribli-
žno	pol	leta.		Seve-
da	za	oba	upamo	in	
želimo,	da	bi	dobro	
okrevala.«

Jutri	prva	zmaga	v	
končnici!?

Kot	vsi	naši	ljubi-
telji		si	tudi	mi	želi-
mo	še	naprej	zma-
govati.	Vemo,	da	to	

prinaša,	veselje	srečo.	Še	enkrat	
poudarjam,	vsako	tekmo	želimo	
odigrati	čim	bolje,	na	vsaki	iztisniti	
vse	iz	sebe.	Če	to	izpolniš,	potem	
se	lahko	pogledaš	v	ogledalo	in	si	
odgovoriš,	da	si	vse	naredil	tako,	
kot	je	treba.«

n S. Vovk

Še deset krogov do naslova!?
Prvoligaška moštva  začenjajo tretji del prvenstva – Rokometaši 
Gorenja jutri v Škofje Loki, v torek v Velenju Trimo

Nekaj tekem 
brez kapetana 
Marka Bezjaka

Trener Branko Tamše

Ostal tudi Štefanič
Po	Davidu	Miklavčiču,	Žaljku	

Musi	in	Niku	Medvedu	je	te	dni	
zvestobo		klubu	podaljšal	tudi	
Aljoša	Štefanič,	ki	je	želel	svo-
jo	rokometno	pot	nadaljevati	
v	tujini.	Z	Gorenjem	bo	dihal	
še	v	naslednjem	letu	dni,	hkrati	
ustrezen	klub	v	tujini.

»Vesel	sem,	da	smo	se	dogovo-
rili.	Želel	sem	zamenjati	okolje,		
po	pogovoru	s	 trenerjem	pa	
sem	ugotovil,	da	mi	veliko	bolj	
ustreza	če	ostanem	v	Velenju,	»	
je	zadovoljen	povedal	po	podalj-
šanju	pogodbe.
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PrvaLiga, 22. krog
Rudar – Luka Koper 
0 : 1 (0 : 0)
Strelec: Milan Osterc (54).
Rudar: Jahič, Dedič, Jelečevič, Cipot, 
Berko, Am. Mujaković, Trifkovič (od 46. 
Tolimir), Rotman (od 61. Čadikovski), 
Bratanović (od 77. Grbić), Roj, Mešić.
Trener: Bojan Prašnikar.
 Drugi izidi: Nafta - Domžale 2:3 (1:2), 
HiT Gorica - CM Celje 1:1 (0:1), Olimpija - 
Maribor 0:0, Triglav Gorenjska - Primorje 
2:0 (0:0), 
Vrstni red: 1. Maribor (41:12) 49, 2. Dom-
žale (32:18) 41, 3. Luka Koper (33:27) 
36,  4. Olimpija (28:26) 28, 5. HiT Gorica 
(24:33), 27, 6. Triglav Gorenjska (23:36) 
27, 7. Rudar Velenje (33:35) 25, 8. Nafta 
Lendava (32:37) 25, 9. CM Celje (28:36) 
23, 10. Primorje (27:41) 20.

1. Liga z'dežele
22., zadnji, krog rednega dela državnega 
prvenstva 
Zagorje GEN-I : Veplas Velenje 34 : 25 
(16:12)
Drugi izidi: Piran Vrtovi Istre - Mlinotest 
Ajdovščina 27 : 27 (15:14), Casino 
Izola - Žalec 35 : 30 (17:12), Celje Celjske 
mesnine - Krka 24 : 31 (17:12), Olimpija - 
Mercator Tenzor Ptuj 26 : 42 (13:22).
Vrstni red: 1. Krim Mercator 40, 2. 
Zagorje 32, 3,. Krka 27, 4. Ptuj 24, 5. 
Celjske mlekarne 19, 6. Olimpija 18., 7. 
Veplas 127, 8. Izola 16, 9. Piran 12, 10. 
Ajdovščina 11, 11. Žalec 11.

2. SNL, 17. krog
Drava Ptuj – Šmartno 1928 
1:1 (0:1)
Šmartno 1928: Pusovnik, Jahić, Podgor-
šek, Omerović,  Hajdari, Babić, Mahmuto-

vić (od 61. Podbrežnik),  Kolenc (0d 68. 
Jelen),  Akamba Mengbwa Hyacinthe, Al.  
Mujaković, Bizjak (od 79. Plesnik). 
Trener: Stane Božičevič.
Strelca: 0:1 Hyacinthe, 1:1 Kurež (49).
 Vrstni red: 1. IB Interblock 31 (27:13), 2. 
Aluminij 29 (30:17), 3. Bela krajina 27 
(31:22), 4. Dravinja Kostroj 27 (21:16), 
5. Mura 05 23 (21:24), 6. Roltek Dob 
(23:26) 22, 7. Labod Drava 20 (22:26),  
8. Krško 19 (13 : 19), 9. Garmin Šenčur 
17 (28:33), 10. Šmartno 1928 13 
(22:40).
pet presenetijo ? Morebitni poraz Konjiča-
nov  ( igrajo v Rušah ) bi  kolo pred kon-
cem sezone  Šoštanjčanom  že zagotovil 
obstanek.

2. DOL, 17. krog
SIP Šempeter – Šoštanj 
Topolšica 

3 : 1 (-24, 18, 18, 17)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, 
Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, 
Boženk, Pavič, Menih, Ačimovič, Sovinek, 
Kugonič, Sečki.
Vrstni red: 1. SIP Šempeter 43, 2. Šoštanj 
Topolšica 41, 3. Lubnik 35, 4. Fužinar 
Metal Ravne 32, 5. Hoče 29, 6. Kekoo-
prema Žužemberk 27, 7. Marchiol Vodi II 
17, 8. TAB Mežica 12, 9. ZM Braslovče 
11, 10. Črna 8

Kegljanje, 2 liga – 
vzhod, 16. krog
Miklavž – Šoštanj  2 - 6  
(3144 - 3148 )
Šoštanj:  Sečki – 524 (1) , Novak – 520 
(0), Fidej – 560 (0), Jug – 549 (1), Man-
delc – 546 (1) , Petrovič – 545 (1).

Tako so igrali

Šoštanjčani vse bliže obstanku med 
drugoligaši

Malokdo je verjel, da lahko kegljači Šoštanja presenetijo ekipo 
Miklavža na njihovih stezah. Prav to se je zgodilo v 16. krogu. 
Gostje so zmagali s 6 : 2 in si povečali možnosti za obstanek v ligi.

Že dolgo nismo videli igrati Šoštanjčanov tako borbeno in 
zavzeto kot tokrat. Domačini so sicer povedli z 2 : 1 in zaostajali 
le za 6 kegljev, toda gostujoči igralci so v drugem delu povsem 
povozili domačine. Slednji so napravili preveč napak, kar so 
gostje pridno izkoristili in osvojili pomembne točke. Tudi razlika 
v kegljih je naraščala v njihovo korist, domačih pa se je vse bolj 
lotevala živčnost. Na kraju srečanja so se veselili gostje. 

S to zmago so si Šoštanjčani  bistveno izboljšali možnost za 
obstanek v ligi. Tokrat si za osvojitev pomembnih točk zaslužijo 
pohvalo vsi igralci. V naslednjem krogu bodo gostovali v Ceršaku  
(občina Šentilj) pri tamkajšnji tretji ekipi. Lahko igralci Šoštanja 
znova presenetijo? Morebitni poraz Konjičanov (igrajo v Rušah) 
pa bi krog pred koncem sezone Šoštanjčanom že zagotovil obsta-
nek.

Iz Laškega s petimi odličji
V soboto, 12. 3., in nedeljo, 13. 3., je bi v Laškem najmočnej-

ši karate turnir v Sloveniji, tako imenovani Thermana Open. 
Udeležilo se ga je več kot 650 tekmovalcev in tekmovalk iz 12 
držav. Tekmovalci in tekmovalke iz Madžarske, Hrvaške, Bosne 
in Hercegovine, Avstrije, Nemčije, Slovaške, Črne gore, Italije, 
Romunije, Švice in Slovenije so merili moči v različnih starostnih 
kategorijah v katah in borbah. Naši tekmovalci so skupaj osvojili 
pet kolajn. 

Med velenjskimi karateisti sta blestela  Šuhra Muharemović 
pri deklicah od 8 do 9 let in Ajla Golač pri deklicah od 10 do 11 
let v katah, saj sta se obe povzpeli na najvišjo stopničko. Drugo 
mesto v katah do 8 let sta zasedla Endis Aletić in Patricija Centrih, 
Nina Nedić pa je osvojila tretje mesto v športnih borbah nad 59 
kg. Omer Tabaković je zastopal barve Slovenije, ki je v ekipnem 
delu najprej odpravila reprezentanco Črne gore, nato Bosne in 
Hercegovine ter po napetih bojih klonila šele v finalu proti aktu-
alnim svetovnim prvakom reprezentanci Srbije.    

Elektra v 
Tivoliju, ne 
v Stožicah

Veliko Šoštanjčanov se je že 
veselilo nastopa šoštanjskih 
košarkarjev v dvorani Stožice in 
so napovedali tudi ogled tekme v 
živo. Zaradi zasedenosti dvorane 
v Stožicah pa so Ljubljančani sre-
čanje prestavili v Tivoli. 

V soboto se bo torej Elektra 
v Tivoliju ob 18. uri pomerila s 
slovito Union Olimpijo, za kate-
ro bo to prva tekma v domačem 
prvenstvu v letošnji sezoni. Zara-
di nastopa v evroligi in ligi NLB 
so se Ljubljančani (podobno tudi 
Krka) prvenstvu pridružili šele v 
drugem delu. 

n tr

Kam na izlet?
Petek, 18. 3.: Zbor članov  (PD Velenje in Pohod Mesečnikov – PD Vinska Gor; 
sobota, 19. 3.: Golava (ekcija Šentilj) in Šmohor – »Lepi čeveljc« (PD Velenje in 
VG); nedelja, 20. 3.: Izlet žena (PD Velenje.)
Vabljeni!

V ponedeljek, 28. 2., smo se 
odpravili v zimsko šolo v naravi 
na Tri kralje na Pohorju. Teden 
je bil zelo zanimiv. Pridobili smo 
mnogo novih spoznanj o življe-
nju ljudi na Pohorju in čudoviti 
neokrnjeni naravi – pohorskih 
gozdovih. Toda naša naloga je 
bila še zahtevnejša. Čakala so nas 
zasnežena smučišča, strma pobo-
čja, kjer smo se učili smučati. Vsi 
smo se naučili, tudi tisti, ki se v 
ponedeljek prvič stopili nanje. 
Bivali smo v penzionu Jakec. V 
njem je bilo lepo, saj so ga že sko-
raj v celoti obnovili. S sošolci smo 

si v prostem času veliko hodili na 
obiske v sobe. Igrali smo družab-
ne igre, si pripovedovali šale, se 
smejali. Najboljši dan pa je zame 
bil četrtek. Na smučišču smo ime-
li pripravljeno progo za tekmo v 
veleslalomu. Vsi smo jo prevozili 
po svojih najboljših močeh. Prav 
ponosni smo bili na svoj uspeh. 
Tudi učitelji so nas ves čas bodrili 
in nas na koncu prav vse pohvali-
li. Za nagrado smo se v jedilnici 
popoldan lahko pomirili še v igra-
nju družabnih iger. Po večerji smo 
imele punce v naši sobi frizerski 
salon. Urejale smo sošolce, saj 

nas je čakala razglasitev rezulta-
tov in prava smučarska poroka.
Ob osmi uri smo se odpravili v 
kletne skupne prostore. Z nami je 
bila tudi gospa ravnateljica, učitelj 
športne vzgoje gospod Škoberne 
in gospod Hrast. Učitelji so nam 
podelili priznanja in kolajne ter 
nam čestitali. Ravnateljica pa nam 
je poleg čestitke dala še čokoladi-
ce. Po uradnem delu se je pričela 
zabava. Sledile so poroke. Imeli 
smo pet poročnih parov. Bila sem 
poročna priča Aidi. Izdelala sem 
prstana iz aluminijaste folije. Dva 
duhovnika, ki sta bila ovita v bele 
prte, na glavi sta imela narejeni 

škofovski kapi, sončna očala na 
očeh, sta začela obred. Vsi smo se 
do solz nasmejali njunim šalam. 
Po poroki je sledil disko. Plesali 
smo vsi in se zabavali do pozne 
večerne ure. Utrujeni in z nasme-
hom na licih smo zaspali. V petek 
smo se še dopoldan smučali, po 
kosilu pa smo se odpravili domov. 
Ko smo se končno pripeljali v 
Velenje pred šolo, smo se v avto-
busu skrili staršem in jih presene-
tili s smučarskim pozdravom. Bila 
sem vesela, ko sem jih videla in 
jim skočila v objem.

 Ema IKIĆ, 6. b, OŠ Šalek     

Zimska šola v naravi

Igralke Veplasa 
uresničile letošnji cilj
Po rednem delu v prvi ženski ligi kar tri 
končnice 

S tekmami 22. kroga (izidi v rubriki Tako so igrali) so tudi v prvi 
ženski ligi končali redni del prvenstva. Sedaj so pred njimi tri končnice. 
Ekipe od 1. do 4. mesta bodo igrale v ligi za prvaka, od 5. do 8. mesta 
(med njimi tudi velenjska dekleta) v tako imenovani mini ligi,  v ligi za 
obstanek pa bodo nastopile ekipe, ki so v rednem delu uvrščene  od 9. 
do 11. mesta. Ekipa Burje iz Škofij je že na začetku sezone izstopila iz 
lige. V vseh treh končnicah bodo igrali po dvokrožnem sistemu, ekipe 
pa vanje prenašajo vse točke, osvojene v rednem delu tekmovanja. 

Rokometašice Veplasa so izpolnile svoj letošnji cilj -  to je obstanek v 
najelitnejši državni ligi. Zato bodo v zadnjem delu lahko igrale neobre-
menjeno in sproščeno. Končnica za uvrstitev od 5. do 8. mesta bo zelo 
zanimiva, saj so med ekipami minimalne razlike v osvojenih točkah.

Prvenstvo bodo nadaljevale 26. marca.
n

V soboto je bil v Šempetru na 
sporedu odbojkarski derbi. Pome-
rili sta se sosednji ekipi, ki imata 
še iz preteklosti precej neporavna-
nih računov – pomen tokratnega 
srečanje pa je bil še nekoliko večji, 
saj sta se SIP Šempeter in Šoštanj 
Topolšica pomerili za preboj v 1. 
državno odbojkarsko ligo.

Prvi niz je bil izjemno izenačen, 
nobena ekipa si ni uspela priigrati 
več kot dveh točk naskoka. Ob 
koncu so na razliko (26 : 24) sla-
vili gostje iz Šoštanja. Dobljen prvi 
niz pa jih je nekoliko uspaval, saj 
so v nadaljevanju zaigrali občutno 

slabše in dovolili gostiteljem, da 
se razigrajo. Šoštanjčani so imeli 
težave pri sprejemu, v bloku in 
začetnem udarcu, premalo odloč-
ni in natančni pa so bili tudi pri 
zaključevanju napadov, kar se je 
odrazilo v vseh naslednjih treh 
nizih, v katerih so si Šempetrani 
hitro priigrali nekaj točk nasko-
ka in uspeli prednost zadržati do 
konca nizov, ki so jih dobili na 
18, 18 in 17.  

Derbiji teh dveh ekip so vedno 
zelo zanimivi in napeti, tokratni 
pa je imel še dodaten naboj, saj sta 
se za uvrstitev v prvo ligo pomerili 

najboljši ekipi 2. lige. Šoštanjča-
nom bi za ta uspeh zadostovala 
kakršna koli zmaga, priložnosti pa 
ob odlični domači predstavi niso 
uspeli izkoristiti. 

Odbojkarjem Šoštanja Topolšice 
ostaja kanček upanja za neposre-
dno napredovanje v primeru zma-
ge v zadnjem krogu proti Žužem-
berku in porazu Šempetra v Črni. 
Sicer pa se bodo morali varovanci 
Maksa Kotnika za vstop v višjo 
ligo pomeriti v dodatnih kvalifi-
kacijah s predzadnjo ekipo 1. lige.

n tr

Odbojkarji Šempetra neposredno 
v prvo ligo
Šoštanj Topolšica (najverjetneje) v dodatne kvalifikacije

Mladi dopisniki poročajo
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Iz policijske beležke
Stare spore reševal s 
pestmi

V	torek, 8. marca	dopoldan,	
je	v	kletni	etaži	Nakupovalnega	
centra	Velenje	mlajši	moški	zara-
di	starih	sporov	udaril	starejše-
ga.	Ta	je	zaradi	lažjih	poškodb	
zdravniško	pomoč	iskal	v	dežur-
ni	ambulanti.

Pretep v ambulanti 
za odvisnike

V	četrtek, 10. marca dopoldan,	
sta	se	v	ambulanti	za	odvisnike	
velenjskega	zdravstvenega	doma	
stepli	27	in	24	let	stari	ženski,	
najbrž	odvisnici.	Mlajša	je	napa-
dla	starejšo.	Posredoval	je	var-
nostnik.

Zanetil travniški 
požar

V	petek, 11. marca	popoldan,	
je	v	Arnačah	krajan	zaradi	kurje-

nja	v	naravi	povzročil	travniški	
požar.	Policisti	so	mu	napisali	
plačilni	nalog.

Preglasno iz 
Sončnega parka

V	petek, 11. marca	 ponoči,	
so	šli	policisti	dvakrat	v	Sončni	
park	v	Velenju.	Dvema	vozniko-
ma	osebnih	avtomobilov,	ki	sta	
vrtela	glasbo	preveč	glasno,	so	
napisali	plačilna	naloga.

V	soboto, 12. marca	ponoči,	
pa	je	glasna	glasba	odmevala	iz	
lokala	Sport	Life	caffe.	Globo	je	
poravnal	najemnik	lokala.

Pridržanje ni zaleglo
V	nedeljo, 13. marca	popoldne	

je	v	lokalu	Huda	lukna	na	Starem	
trgu	v	Velenju	pijani	26-letnik	
razgrajal.	Ne	prvič.	Ker	se	tudi	
ob	prihodu	policistov	na	kraj	
ni	pomiril,	 so	ga	pridržali	do	
iztreznitve.	Ob	odhodu	so	mu	

za	popotnico	napisali	še	plačilni	
nalog	za	dva	prekrška.	Ne	eno	
in	ne	drugo	pa	ni	zaleglo.	Ko	
so	ga	izpustili,	je	šel	na	Petro-
lov	bencinski	servis	in	tudi	tam	
kršil	javni	red	in	mir.	Kršitelju	
so	napisali	še	en	plačilni	nalog,	
obenem	pa	so	ga	odpeljali	na	
pregled	k	dežurnemu	zdravniku.	
Tudi	to	ni	zaleglo,	saj	so	se	poli-
cisti	z	njim	v	isti	noči	srečali	še	
enkrat,	ko	je	javni	red	in	mir	kršil	
na	bencinskem	servisu	Petrol	na	
Partizanski	cesti.	Tokrat	pa	so	
se	odločili,	da	ga	pridržijo	do	
uradnih	ur	sodišča,	kamor	so	ga	
v	ponedeljek, 14. marca,	privedli	
na	zaslišanje.

Nedostojno na CSD
V	ponedeljek, 14. marca dopol-

dan,	se	je	v	prostorih	Centra	za	
socialno	delo	Velenje	nedostojno	
vedel	mlajši	moški,	sicer	povra-
tnik.	Policist	so	mu	napisali	pla-
čilni	nalog.

Beseda boli 
V	ponedeljek, 14. marca,	 so	

policisti	obravnavali	prijavo	žen-
ske,	ki	naj	bi	jo	v	Zdravstvenem	
domu	v	Velenju	besedno	napadla	
znanka,	ki	se	je	do	nje	tudi	nedo-
stojno	vedela.	Policisti	 recept	
(beri	plačilni	nalog)	že	pišejo.	
Tudi	beseda	boli.

Vredno pohvale
V	 sredo, 9. marca,	 je	

Velenjčanka	seznanila	poli-
ciste,	da	se	pri	garažah	v	Šale-
ku	že	več	dni	nahaja	zapušče-
no	kolo	z	motorjem,	skuter,	
neznane	znamke,	sive	barve,	
z	nalepkami	SYM,	5ET«	in	
5ET2	BAJIX,	brez	registrske	
tablice.	Policisti	so	skuterja	
odpeljali,	lastnik	pa	ga	lahko	
prevzame	na	Policijski	posta-
ji	Velenje.	

Abstinenca
Adil Huselja

Abstinenca - odpoved čemu, zdržnost // neu-
deležba, nesodelovanje. Tako piše v Slovarju 
slovenskega knjižnega jezika. Na kaj pomislite, 
ko slišite to besedo? Ali vzamemo prvi ali drugi 
pomen v vsakdanjem jeziku oziroma komuni-
kaciji besedo abstinénca najpogosteje ali najhi-
treje povezujemo z alkoholom. Čudno oziroma 
presenetljivo ali logično? Težko bi odgovorili, ne glede na stanje v 
naši družbi, ki je bolj ali manj podobno ostalim v evropskem pro-
storu. Tekmovanje s časom, konkurenti, samim seboj? Kaj od tega 
zaznamuje vaš vsakdan, le eno ali vse troje? Potrošniško naravnani 
svet nas prefinjeno vodi po poteh, ki jih drugi tlakujejo, in nas potem 
prijazno čakajo z nasmehi in odprtimi rokami. 

Današnje življenjske ceste nas peljejo mimo prekrasnih izložb, da ni 
čudno, da današnji človek preveč zahteva od sebe in za sebe. Hoče 
ostati mlad in večno živeti; hoče biti bogat, vsaj malo več kot njegovi 
sosedje, kolegi in znanci, hoče biti bolj slaven in popularen tako 
znotraj zaprtih in majhnih skupnosti kot v javnosti in s tem tudi bolj 
spoštovan, da se prepusti ugodju in klanjanju, ki so ga nekoč uživali 
le cesarji, kralji in redki podložniki, hoče imeti statusne simbole, 
od avta, ure, obleke …, in nazadnje, kar je pri nekaterih na prvem 
mestu, hoče biti »seksi« oziroma seksualno privlačen, da se pripa-
dniki ali pripadnice tiste skupine, ki je zanj zanimiva in je njegova 
interesna skupina, obračajo za njim in si ga (enostavno) želijo imeti 
ob sebi, v postelji, na »facebooku«, v sanjah … Ta všečna, samoza-
gledana, narcisoidna in razvajena plat pa ima tudi drugo stran, 
tako kot najsijajnejše medalje športnikov. Družba oziroma današnje 
življenje je tudi polno bolečin, strahu, trpljenja, krutosti, odrekanja, 
prizadetosti, žalosti, negotovosti in še bi lahko naštevali.

Zaradi naštetega ima alkohol pomembno vlogo, da krepi in izbolj-
šuje že itak bleščečo podobo ali da jo iz lepote grdega spreminja v 
ideal. Nekaterim pomaga, da lažje prenašajo breme popularnosti 
in obremenjenosti, drugim, da si v času opojnosti lažje predstavljajo 
občutek pomembnosti. Skrajnost opojnega alkohola je, ko tisti na 
vrhu in tisti na dnu bežijo od svojega (bednega) življenja, ker niso 
zadovoljni z ničemer, kar je v njihovi domeni. Ne glede na vrsto in 
obseg krize, ali je ta kolektivna ali individualna, alkohol je prvo 
sredstvo, ki je vedno pri roki, da vsaj kratkoročno odpravi navlako, 
obremenitve, težave in laži. Čeprav je alkohol kot zdravilo za težave 
in izhod iz krize začetek poti navzdol, se tega žal ne zaveda skoraj 
nihče. Ponavadi do takrat, ko treznost jutra prinese posledice pre-
komernega uživanja in soočenje z resnico, da časa ni moč zavrteti 
nazaj in da v mrtvem telesu ni moč obuditi življenja, da je iz opojno-
-rajskega občutka blaženosti nastal prekleto pekoč občutek bolečine 
in groze, da veliko bolj boli spoznanje, da smo nekomu vzeli življe-
nje, nekomu pa življenjsko radost in srečo. Da o občutku krivde, ki 
nas spremlja vse do konca življenja, sploh ne izgubljamo besed, ker 
je stokrat hujši kot najstrožja sodba na sodišču. Ne glede na to, ali 
gre za prometno nesrečo, nesrečo pri delu ali zgolj splet nesrečnih 
okoliščin. 

Registrirana poraba čistega alkohola pri nas je ena ajvišjih v svetu 
tudi zaradi pozitivnega odnosa do pitja. Alkohol zelo povezujemo 
s prometom in cesto, čeprav alkohol ustvarja še večje zlo znotraj 
družin, kjer je osnovno jedro sleherne družbe. Zato ni presenetljivo 
dejstvo, da je tudi med mladimi alkohol priljubljen in uporaben kot 
sredstvo za lišpanje samopodobe ali bežanje od raznovrstnih priti-
skov, ki jih mladi doživljajo doma, v šoli ali skupini vrstnikov. 

Abstinirati ali piti, sploh ni trendovsko vprašanje. Pitje je za večino 
ljudi prijetno in sproščujoče in celo osrečujoče, ker se samo takrat 
dobro počutijo. Drugače je z abstinénco. Aristotel bi rekel, preudar-
nost, volja in krepost so potrebni, da naredimo tisto, kar je dobro 
in prav, četudi je to včasih zahtevno in težko. In četudi abstinirati 
pomeni videti sebe, druge in svet v realnih, lepih barvah, kjer alko-
hol sploh ni potreben, da bi lahko živeli in pri tem celo uživali in bili 
srečni.
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Pobeg s parkirišča
Velenje, 8. marca –	V	torek	zve-

čer	je	počilo	na	parkirišču	na	Tom-
šičevi.	Neznani	voznik	osebnega	
avtomobila	(registrske	oznake	so	
bile	znane)	je	zaradi	nepravilnega	
premika	z	vozilom	trčil	v	parki-
ran	osebni	avto	in	s	kraja	odpeljal.	
Povzročitelja	so	že	izsledili,	plača-
ti	bo	moral	kazen	za	dva	prekrška.

Po enosmerni v 
nasprotno smer

Šoštanj, 9. marca –	 V	 sredo	
ponoči	je	po	Trgu	bratov	Mravlja-
kov	voznik	tovornega	vozila,	tuj	
državljan	zaradi	vožnje	v	naspro-
tno	smer	po	enosmerni	cesti	trčil	
v	voznico	osebnega	avtomobila.	
Voznica	je	v	nesreči	utrpela	lažje	
poškodbe.	Zdravniško	pomoč	je	
iskala	sama,	policisti	pa	so	ugo-
tovili,	da	je	povzročitelj	nesreče	
vozil	brez	vozniškega	dovoljenja.

Ukradli BMW-ja
Velenje, 9. marca –	S	parkirnega	

prostora	na	Cesti	talcev	je	nezna-
nec	odpeljal	osebni	avto	znamke	
BMW	535,	sive	barve,	letnik	2007,	
registrskih	oznak	CE	CR-132.

Vloma v hiši
Velenje, 9. marca –	Vlomljeno	

je	bilo	v	hišo	na	Šembriški	cesti.	
Vlomilec	je	odnesel	otroško	zla-
tnino,	več	steklenic	žgane	pijače	
in	nov	mobilni	telefon.	V	soboto,	
12.	marca,	pa	je	bilo	vlomljeno	v	
nenaseljeno	starejšo	stanovanjsko	
hišo	v	Vinski	Gori.	Vlomilec	je	
odnesel	bakreni	kotel	za	žganje-
kuho	in	dve	motorni	žagi.

Ni se popravil
Velenje, 10. marca	–	V	četrtek	

popoldne	je	v	lokalu	Kofetar'ca	na	
Cankarjevi	cesti	26-letni	povratnik	
»pozabil«	plačati	zapitek	v	višini	
9,50	evra.	Istega	so	naslednji	dan	
dopoldan	srečali	v	Mercator	Cen-
tru,	kjer	ga	je	bilo	treba	obravnava-
ti	za	tatvino	v	vrednosti	15	evrov.

Gnojnica v potoku
Velenje, 10. marca –	Na	travnik	

ob	potoku	Ložnica	je	bila	v	četrtek	
izlita	večja	količina	gnojnice.	Ta	je	
zaradi	nagnjenega	terena	začela	
iztekati	v	potok.	Do	pogina	rib	
ni	prišlo,	policisti	pa	preverjajo	
okoliščine	kaznivega	dejanja	obre-

menjevanja	in	uničevanja	okolja.	

Velenjčan cik-cak čez 
Savinjsko

Žalec, 10. marca	-	V	Šentruper-
tu	na	območju	Policijske	postaje	
Žalec	so	policisti	v	četrtek,	malo	
pred	polnočjo,	opazili	voznika,	
ki	je	vijugal	po	cesti	in	kazal	oči-
tne	znake	alkoholiziranosti.	Ko	
so	ga	ustavili	in	opravili	preizkus	
alkoholiziranosti,	mu	je	alkotest	
pokazal	1,50	miligramov	alkohola	
v	litru	izdihanega	zraka.	50-letnega	
voznika,	doma	iz	Velenja,	so	poli-
cisti	pridržali,	zaradi	večkratnih	
kršitev	cestnoprometnih	predpi-
sov	pa	so	mu	zasegli	tudi	vozilo.

Iz tovornjaka 
odnesel gotovino

Žalec, 11. marca –	 V	 petek	
ponoči	je	bilo	v	Parižljah	vlomlje-
no	v	tovorno	vozilo.	Vlomilec	je	
iz	kabine	ukradel	800	evrov	goto-
vine.

Zaradi 
predkaznovanosti ob 
avto

Velenje, 12. marca –	V	soboto	
popoldan	so	policisti	v	Spodnji	
Črnovi	kontrolirali	voznika	oseb-
nega	avtomobila	znamke	polo.	
Vozil	je	brez	vozniškega	dovolje-
nja	in	z	vozilom,	na	katerem	so	
bile	nameščene	druge	registrske	
tablice,	saj	vozilo	ni	registrirano.	
Zaradi	predkaznovanosti	so	poli-
cisti	vozniku	avto	zasegli,	zaradi	
suma	vožnje	pod	vplivom	psiho-
-aktivnih	 snovi	pa	mu	odredili	
tudi	strokovni	pregled.	Čaka	ga	
predlog	na	sodišče	–	oddelek	za	
prekrške.

Deset policistov 
ustavilo tisoč 
voznikov

Lopata, 12. marec	–	V	noči	iz	
petka	na	soboto	so	policisti	na	
avtocestnem	počivališču	Lopata	
izvajali	poostren	nadzor	cestnega	
prometa.	V	nadzoru	je	sodelovalo	
10	policistov,	ki	so	ustavili	1.007	
voznikov.	Z	alkotesti	so	preizkusili	
362	voznikov,	8	preizkusov	je	bilo	
pozitivnih.	Najvišja	ugotovljena	
stopnja	alkohola	je	bila	0,78	mili-
gramov	alkohola	v	litru	izdihanega	
zraka.

Ni bil policisti v civilu
Velenje, 13. marca –	V	nede-

ljo	ponoči	je	v	opuščen	prostor	
toplotne	postaje	na	bivšem	letnem	
bazenu	na	Kopališki	cesti,	kjer	
je	 prenočeval	 35-letnik,	 prišel	
31-letnik.	Slednji	je	stari	znanec	
policije.	Starejšemu	se	je	predsta-
vil	kot	policist	v	civilu	in	od	njega	
zahteval,	da	izprazni	žepe.

To	je	sicer	storil,	a	želel,	da	mu	
pokaže	službeno	izkaznico,	ki	je	
povratnik	seveda	ni	 imel,	 je	pa	
imel	za	pasom	izvijač,	ki	ga	je	sta-
rejši	opazil,	mu	ga	vzel	in	v	strahu	
napadel	»nesojenega	policista«.	
Pri	tem	ga	je	poškodoval.	Potem	
pa	je	mlajši	starejšega	vrgel	na	tla	
in	ga	s	pestmi	večkrat	udaril.	Mlaj-
ši	je	poklical	policijo	in	povedal,	
da	je	prijel	 in	obvladal	storilca	
kaznivega	dejanja.

Policisti	 so	oba	zaslišali,	oba	
sta	tudi	iskala	zdravniško	pomoč.	
Izid:	mlajšega	čaka	kazenska	ovad-
ba	za	kaznivi	dejanji	lažno	izdaja-
nje	za	uradno	ali	vojaško	osebo	ter	
ogrožanja	z	nevarnim	orodjem	pri	
pretepu	ali	prepiru,	starejšega	pa	
kazenska	ovadba	za	povzročitev	
lahke	telesne	poškodbe.

Silovito trčenje pri 
zavijanju

Velenje, 14. marca	–	V	ponede-
ljek	okoli	13.20	se	je	v	Velenju,	na	
regionalni	cesti	Velenje–Šoštanj	
zgodila	prometna	nesreča,	v	kateri	
je	hujše	poškodbe	utrpel	78-letni	
voznik	osebnega	avtomobila.

42-letni	voznik	osebnega	avto-
mobila	je	vozil	po	regionalni	cesti	
iz	smeri	Šoštanja.	V	križišču	je	
zavijal	levo	proti	Premogovniku.	
V	tistem	je	iz	nasprotne	smeri,	iz	
Velenja,	pravilno	pripeljal	78-letni	
voznik	osebnega	avtomobila,	ki	
mu	je	voznik,	ki	je	zavijal	levo,	
zaprl	pot.	78-letnik	je	v	nesreči	
utrpel	hujše	poškodbe.	Z	 reše-
valnim	vozilom	so	ga	odpeljali	v	
celjsko	bolnišnico,	kjer	je	ostal	na	
zdravljenju.

Vlomilec ni našel, kar 
je iskal

Polzela, 14. marca	–	V	kraju	
Breg	pri	Polzeli	je	bilo	vlomljeno	
v	dva	gradbena	zabojnika,	vlomi-
lec	pa	iz	njiju	ni	odnesel	ničesar.

Pogoste kršitve na 
avtocesti
Ko so ga policisti ustavili, je skoraj spal 
za volanom – Tovornjakar si je pomagal z 
magnetom

Celje, 13. marca	–	Policisti	postaje	Prometne	policije	Celje	so	
konec	tedna	na	avtocesti	ustavili	in	kontrolirali	tujega	voznika	
kombiniranega	vozila,	katerega	skupna	masa	je	znašala	4.700	kilo-
gramov,	torej	kar	za	2.000	kilogramov	več	od	dovoljene.	Ugotovili	
so	tudi,	da	je	voznik	vozil	dlje	časa,	kot	je	bil	to	fizično	sposoben	
početi.	Ko	so	ga	policisti	ustavili,	je	skoraj	spal	za	volanom,	poleg	
njega	pa	je	bilo	v	vozilu	še	osem	potnikov.

Na	avtocesti	so	ustavili	tudi	tujega	voznika	tovornega	vozila,	ki	je	
prevažal	nevarno	blago.	Pri	temeljiti	kontroli	so	ugotovili	manipula-
cijo	zapisovalne	naprave.	Voznik	si	je	namreč	z	namenom	priredi-
tve	podatkov	o	trajanju	vožnje	na	del	vozila	namestil	magnet	ter	s	
tem	povzročil	manipulacijo	naprave.	Policisti	so	voznika	izločili	iz	
prometa	in	ga	oglobili.	V	primeru,	da	bi	voznik	zaradi	preutrujenosti	
za	volanom	zaspal,	bi	bile	lahko	posledice	prometne	nesreče	zelo	
hude,	saj	je	prevažal	strupeno	snov,	kislino.

Podobni	primeri	postajajo	na	naših	cestah	stalnica.	Zato	bodo	
policisti	tudi	v	prihodnje	pozorni	na	kršitve,	obenem	pa	pozivajo	
vse	udeležence	v	prometu,	ki	opazijo	takšne	in	podobne	kršitve,	
da	o	njih	obvestijo	policijo	in	tako	skupaj	preprečijo	tragedije	na	
naših	cestah.

Obnavljanje znanja 
o prometu

Velenje	–	Okrogle	mize,	kakršne	so	si	zamislili	v	Svetu	za	pre-
ventivo	in	vzgojo	v	cestnem	prometu	Mestne	občine	Velenje,	so	
dobrodošle.	Nanje	prihajajo	predvsem	starejši,	ki	imajo	v	zvezi	s	
prometom	in	prometnimi	predpisi	vrsto	vprašanj.	Nekaj	okroglih	
miz	se	je	že	zvrstilo.	Danes,	v	četrtek,	17.	marca,	bo	v	domu	kraja-
nov	v	Vinski	Gori,	v	torek,	22.	marca,	ob	17.	uri	v	domu	krajanov	
v	Pesju,	prihodnji	četrtek,	24.	marca	ob	18.	uri,	pa	tudi	v	domu	
krajanov	v	Šentilju.	Na	okroglih	mizah	sodelujejo	predstavniki	
izpitne	komisije,	sveta	za	preventivo	in	policije.

n mkp
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Dolgo ste bili tiho in čakali. Sedaj ne boste več. Vsega boste imeli dovolj, zato 
boste ukrepali. Pa čeprav vas je hudo strah in se boste ob tem zavedali, da se 
morda ne bo izšlo po vaših željah. Po vsakem dežju pa posije sonce in tudi vam 
zvezde že kažejo, da bo kmalu bolje. A le, če boste končno spregovorili in povedali 
kaj občutite in kaj vas moti. Bolje tako, kot držati v sebi, saj vas že vse predolgo 

gloda. Neko srečanje ob koncu tedna bo zelo prijetno, zato ga boste želeli kmalu ponoviti. Storite to 
čim prej, da ne bo spet leto naokoli. In nikar se ne bojte, saj bosta prestrašena oba!

Bik od 21. aprila do 21. maja
Mnogi se bodo čudili in se spraševali, kaj se dogaja z vami, tisti, ki so vam blizu, 
pa vas bodo povsem razumeli. In vam celo pomagali, da končno uresničite eno 
od velikih življenjskih želja. Obisk prijateljice bo sproščen in zabaven, mimogrede 
pa vam bo odprla oči. Izvedeli boste namreč nekaj, kar so vam svojci prikrivali, 
ker so se bali, da boste prizadeti. To boste pa tako v vsakem primeru, saj gre 

za zelo občutljivo področje. A sedaj boste lahko vsaj ukrepali. Tiha simpatija bo to ostala še nekaj 
časa. Ker nihče ne bo upal narediti prvega koraka. Morda bo pomlad pomagala, da zberete pogum.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Zadovoljni boste kot že dolgo ne. Predvsem zato, ker končno prihaja čas, ko 
boste lahko želi, kar ste sejali v preteklih mesecih. Pred vami so velike spremem-
be, ki se jih boste morali, hočeš, nočeš, lotiti takoj. Če ne, vas bo čas spet prehitel. 
Ker vse dobro premislite, preden storite prvi korak, se le redko uštejete. Tudi 
tokrat kaže, da bo šlo sicer počasi, ampak zelo dobro. Dobre volje bo ob koncu 

tedna res veliko. Družba bo prava, razlog tudi, vi pa boste uživali, kot že dolgo ne. Letošnja pomlad 
vas prav razvaja, vi pa to vračate svoji družini. Nedelja bo prav posebna, ponedeljek pa naporen.

Rak od 22. junija do 22. julija
V naslednjih dneh ne boste najboljše volje. Razlogov za to bo sicer kar nekaj, 
a bili ste že v hujši krizi, pa se niste počutili tako slabo. Prav v naslednjih dneh 
boste razrešili kar nekaj težav, ki ste jih vlekli za sabo že nekaj mesecev. Vseeno 
ne boste prav pogosto nasmejani. Če se boste še nekaj časa mučili z občutki 
krivde za vse, kar se dogaja okoli vas, se še ne boste počutili bolje. Finančno 

stanje se vam bo krepko izboljšalo, ko vam bo nekdo nepričakovano vrnil denar, na katerega ste že 
nehali upati. Ljubezen bo povsod okoli vas, vi pa je ne boste čutili. Pa čeprav jo imate na dosegu roke.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Dnevi bodo vsak dan bolj dišali po pomladi, vi pa jih boste zajemali z veliko 
žlico. Več boste v naravi, več časa si boste vzeli zase, pomladanska utrujenost 
pa vas bo vseeno oplazila. Če se boste odločili, da nekaj dni pazite, kaj dajete 
v usta, bo počutje kmalu veliko boljše. Dobro veste, da bo potrebnega nekaj 
potrpljenja in sprememb tudi v načinu razmišljanja. In da je težko sleči srajco, 

ki se ji reče navada. Vabilo bo prijazno, zato naj tako tudi odgovorite. Ne bi bilo slabo, če bi se kdaj 
odzvali, sploh, če gre za ljudi, ki jih imate radi. Potrebujete več sprostitve. 

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Medtem ko se boste vi ukvarjali s stvarmi, ki vas izjemno veselijo, bo življenje 
doma teklo mimo vas. Kar naenkrat boste ugotovili, da pod isto streho živite 
veliki tujci. To pa  ni najboljši znak. A s tem se boste ukvarjali marca, torej že 
prihodnji teden, ko bo spet treba krepko zavihati rokave. Če želite za prvi maj 
na počitnice, nimate več časa za lenarjenje. Dela ne odlagajte niti za en dan. 

Sploh, ker veste, da vas stres, ko vam začne teči voda v grlo,  resnično utrudi. Naslednje dni vam 
bo lepšala tudi ljubezen. Vračajte jo vsaj z isto mero. Če bo tako, vas čaka še nekaj izjemno toplih, 
romantičnih dni.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Veselite se srečanja, ki bo zelo drugačno kot si ga zamišljate. To po svoje veste 
že v naprej. Poskušajte se brzdati, da ne boste takoj povedali čisto vsega, kar 
vas muči in kar se vam zdi, da bi morali povedati. Raje se dvakrat ugriznite v 
jezik in se rahlo smehljajte. Če boste ravnali drugače, vam bo že kmalu zelo žal. 
In to v podzavesti dobro občutite. Sicer pa imate v teh dneh več razlogov za 

smeh kot za skrbi. Brez slednjih sicer ne znate živeti, vendar boste nanje ob vseh dobrih dogodkih 
vsaj malo pozabili.

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Vaše obnašanje je zadnje čase tako drugačno, da se bodo vaši znanci začeli na 
glas spraševati, kaj se dogaja z vami. Tudi sami boste čutili, da morda postajate 
preveč neposredni in direktni in zato velikokrat poveste preveč. Ker resnica 
boli, boste prizadeli kar nekaj ljudi, ki tega od vas niso pričakovali. Nakopičenih 
težavic, ki vam ne pustijo spati,  ne bo rešilo niti lepo vreme, ki ste si ga tako 

želeli. Sploh, ker zadnje čase vreme ne vpliva na vaše počutje. Spraševali se boste začeli, ali imate 
toliko moči, da svoje življenje povsem spremenite. In da začnete dobesedno iz nič. Uradno vabilo ne 
bo slabo. Vseeno ga ne boste veseli. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Če boste še nekaj dni kuhali mulo in molčali, bo ogenj v strehi. Imate neverjetno 
potrpežljivega partnerja, a tudi njemu bo kmalu vsega dovolj. Manj prizadet bo, 
če mu odkrito poveste, kaj se dogaja z vami kot pa če se obnašate, kot da ga 
ni. Tega si res ni zaslužil. Če bo on tisti, ki mu bo vsega dovolj, bo spor tokrat res 
hud. Morda celo usoden za vajino zvezo. Tistemu, ki vam bo na poslovni poti 

še naprej nagajal, pa kar v obraz povejte, kar mu gre. Tako boste presekali vozel spletk, ki se pletejo 
tako dolgo, da bodo kmalu pravi klopčič. Na glas povejte, da niste za takšne igre.

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Željno boste pričakovali pomembne novice, pa jih ne bo od nikoder. Čutite 
sicer, da so vam vsi zelo naklonjeni, a potrebujete več od tega. Končno se bo 
začel ritem življenja umirjati, vsak dan si boste lahko vzeli nekaj časa le zase. 
V naslednjih dneh boste  polni življenjske energije, ideje bodo kar vrele iz vas. 
To pa je tudi zelo dobra garancija za prihodnost. Če boste pametni boste znali 

vse, kar se vam dogaja v teh dneh, tudi unovčiti. Na finančnem področju vam namreč že nekaj 
mesecev škripa, a bo slabo obdobje, kot kaže, kmalu za vami. Nova pot se vam bo odprla tudi tam, 
kjer ste najmanj pričakovali. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Prehitevate sami sebe. Bolj ko boste gledali na uro, manj časa boste imeli. In 
to predvsem zase. Tudi nekaj naslednjih dni boste precej nervozni. Pa ne zaradi 
službe ali denarja, predvsem zaradi zmede na čustvenem področju. Ne boste 
več točno vedeli kaj si pravzaprav želite. Tega, kar se vam dogaja zadnje tedne, 
zagotovo ne. Ni pa le od vas odvisno, ali boste znali stvari postaviti na svoje 

mesto ali ne.  Če partner že sluti, kaj se dogaja z vami, je od njega odvisno, ali se bo vdal v usodo in 
začetek konca, ali pa se bo potrudil in vam pokazal, koliko mu resnično pomenite.

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Naredili bi prav vse, da bi vas le pustili na miru. Dovolj imate ljudi, ki vam zadnje 
čase kradejo energijo, nikoli pa vam niso znali vračati, kar ste vi že naredili za 
njih. Nekaj dni boste še tiho prenašali, kar se bo dogajalo doma, potem vam bo 
vsega dovolj. Čeprav vas je v življenju strah večjih sprememb, se zna zgoditi, 
da se boste tokrat zavestno odločili za zelo veliko spremembo. Če bo tako, 

naslednjih nekaj dni ne bo lepo, vseeno pa si boste oddahnili. Če odločitve ne bo, vas prav tako 
čakajo napeti, negotovi dnevi, v katerih boste iskali odgovor na vprašanje, kako naprej. A življenje 
pogosto poskrbi, da pravega odgovora ni in ni.

- 18. marca 1933 je v Zagrebu 
umrl Vendelin Vošnjak, ki je bil 
rojen 13. septembra 1861 na 
Konovem pri Velenju; Vošnjak 
je bil provincial frančiškanskega 
reda na Hrvaškem ter profesor 
filozofije v Zagrebu in Varaždi-
nu; leta 1963 se je pričel posto-
pek za njegovo razglasitev za 
blaženega;

- 18. marca 1976 so v japonski 
ladjedelnici Mitsui Shipbuilding 
splavili linijsko ladjo Splošne 
plovbe Piran z imenom Velenje;

- 19. sušca je god sv. Jožefa, Kri-
stusovega rejnika in Marijinega 
moža; priporočajo se mu roko-
delci, drvarji, mizarji, kolarji 
in tesarji, k njemu se zatekajo 
zaročenci in zakonci v družin-
skih težavah, v skrbeh za otro-
ke in v stanovanjskih stiskah; 
sv. Jožef je pravi pomladanski 
svetnik, na njegov god pa velja 

tudi nekaj zanimivih vremen-
skih pregovorov: »Sveti Jožef 
lep in jasen, dobre letine prerok 
prijazen« ter »Če je lepo vreme 
na jožefovo, naj veselo bo srce 
kmetovo.« Jože oziroma Jožica 
pa je tudi eno najbolj pogostih 
slovenskih imen;

- 19. marca 2000 so v okviru 
Konjeniškega kluba Velenje 
ustanovili sekcijo Šaleška konje-
nica, ki združuje ljubitelje rekre-
ativnega jahanja;

- 20. marca 1978 so v Velenju 
ustanovili Zvezo telesnokultur-
nih organizacij, ki se je kasneje 
preimenovala v  Športno zvezo 
Velenje;

- marca leta 1986 so v vseh pro-
storih velenjskega zdravstvene-
ga doma  prepovedali kajenje;

- 22. marca 1970 je bil v velenj-
ski občini referendum za prvi 
samoprispevek »Za napredek 

vasi in mesta«; za uvedbo samo-
prispevka je glasovalo skoraj 70 
% volilnih upravičencev;

- 23. marca 2001 so v velenjskem 
Gorenju v prisotnosti takratne-
ga predsednika Republike Slo-
venije Milana Kučana predali 
namenu novo tovarno hladilno-
-zamrzovalne tehnike in novo 
galvano;

- 24. marca 1918 je bil v Šmar-
tnem pri Velenju deklaracij-
ski shod v podporo majniški 
deklaraciji, na katerem je govo-
ril državnozborski poslanec, 
Velenjčan dr. Karel Verstov-

šek; več kot 1500 udeležencev 
shoda se je soglasno izreklo za 
majniško deklaracijo in izrazilo 
zaupanje dr. Antonu Korošcu 
in svojemu poslancu dr. Ver-
stovšku; v enem od časopisnih 
poročil o shodu v Velenju je 
pisalo: »Živio – klici so doneli 
proti nemškutarskim gnezdom 
v dolini«;

- 24. marca 1974 je bilo v Velenju 
balkansko prvenstvo v krosu.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 18. do 24. marca

Zdravstveni dom Velenje  (arhiv Muzeja Velenje)

Nagradna križanka »Terme Dobrna«

Linija izdelkov za intimno nego blagov-
ne znamke Terme Dobrna z dodano 
zdravilno termalno vodo iz vrelca Term 
Dobrna:

- TERMALNI GEL ZA SPROŠČANJE
- VLAŽILNA KREMA ZA INTIMNO 

UPORABO
- TEKOČE MILO ZA INTIMNO NEGO

Terme Dobrna so partner ženski skozi vsa 
njena življenjska obdobja. V ta namen so 
se ob vzpodbudi Združenja ginekologov 
in porodničarjev, odločili za nov korak, 
s katerim bodo še dodatno pripomogli 
k boljšemu zdravstvenemu blagostanju 
uporabnic in uporabnikov zdravstvenih 
storitev oz. produktov. Izdelali so linijo 
izdelkov za intimno nego z dodano zdravil-
no termalno vodo iz vrelca Term Dobrna, 
blagovne znamke Terme Dobrna.

Pri nakupu kompleta treh izdelkov 
(krema + milo + gel) vam priznajo 
10% popusta

Pri nakupu kompleta dveh različnih 
izdelkov vam priznajo 5% popusta

Pri nakupu 5 ali več izdelkov, vam 
priznajo 15% popusta

Izdelke priporoča ZDRUŽENJE GINEKO-
LOGOV IN PORODNIČARJEV SLOVENIJE
Izdelki so na voljo v Termah Dobrna, 
lekarnah in specializiranih trgovinah.

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje do 
28. marca 2011 na naslov: Naš čas, Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Križanka Terme 
Dobrna 11«. Izžrebali bomo 3 nagrade: celo-
dnevno vstopnico v Deželo savn za eno osebo.

T: 03 78 08 110
www.terme-dobrna.si
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	 17.	marca	2011TV SPORED

Četrtek,  
17. marca

Petek,  
18. marca

Nedelja,  
20. marca

Ponedeljek,  
21. marca

Torek,  
22. marca

Sreda,  
23. marca

Sobota,  
19. marca

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Skrivalnice
07.20	 Križ	kraž
sledi	 Poluhec	in	bradata	nevesta,	

4/12
sledi	 Pepi	vse	ve	o	slikarstvu
sledi	 Ribič	Pepe
sledi	 Kulturni	brlog,	Črtkova	galerija
09.40	 Motovilka,	nem.	film
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.20	 Dojenček	pri	hiši,	franc.	film
15.55	 Uvod	in	z	Damijanom,	1.	del
16.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.15	 Nagradna	igra
16.20	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Nasvet
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Nagradno	žrebanje
17.25	 Na	vrtu
17.50	 (Ne)uresničeno,	1.	del
18.00	 Z	Damijanom
18.15	 (Ne)uresničeno,	2.	del
18.25	 Ozare
18.35	 Kužidol,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.	
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Viktorji	2010
23.00	 Poročila,	vreme,	šport
23.45	 Sinovi	anarhije,	4/13
00.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

07.20	 Skozi	čas
07.30	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
07.55	 Indijski	paradoks	v	21.	stoletju,	

6/13
08.50	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	SL	(M),	

1.	vožnja
09.35	 Finale	SP	v	smuč.	skokih,	poleti,	

ekipno,	prenos
09.50	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(Ž),	

1.	vožnja
11.25	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	SL	(M),	

2.	vožnja
12.20	 SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(Ž),	2.	

vožnja
13.10	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek,	

5	in	5	km	(Ž)	zasledovalno,	
prenos

14.00	 Nogometni	magazin	nzs
15.00	 Elvis	Meets	Ray,	koncerta	

Ota	Pestnerja	in	Uroša	Perića,	
ponov.

17.10	 Rokomet,	liga	prvakinj,	Krim	–	
Oltchim,	prenos

19.10	 Šport
20.00	 Nogomet,	tekma	prve	lige,	

Maribor	–	Celje,	prenos
22.15	 Sedem	punc,	am.	film
23.50	 Usodna	nesreča,	6/13
00.35	 Brane	Rončel	izza	odra
02.10	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.50	 Medved	Rupert,	ris.
09.00	 Poštar	Peter,	ris.
09.20	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.45	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.10	 Živalski	fenomeni,	mlad.	ser.
10.30	 Preverjeno,	ponov.
11.30	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
12.05	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
13.05	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
14.00	 Poirot:	Lažna	sestra,	ang.	film
15.50	 30	Rock,	nan.
16.20	 Monk,	nan.
17.15	 Usodno	spogledovanje,	kanad.	

film
19.00	 24ur
20.00	 Ful	gas	3,	am.	film
21.35	 Prvinski	nagon,	am.	film
00.05	 Težave	z	biljardom,	am.	film
02.00	 24	ur,	ponov.
03.00	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Lahko	noč,	otroci:palačinkova	

torta
10.05	 Trije	medvedi,	gledališka	

predstava
10.25	 Videospot	dneva	
10.30	 Helena	Blagne	in	Dunajski	dečki
11.30	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
11.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Nanovo:	s	Tabujem	o	tabujih
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater	-	1.	
del,izobraževalna	oddaja

19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1913.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Pustni	karneval	na	Ptuju	2011,	

posnetek
22.05	 Jutranji	pogovori
23.35	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja
00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

ris.	nan.
sledi	 Kljukec	in	materinski	dan,	ris.	

nan.
09.55	 Animalija:	Opravičevanje,	

29/40
10.20	 Pustolovščina	v	dolini,	3.	del
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Na	zdravje!,	ponov.
14.30	 Slovenski	magazin
15.00	 NLP	
sledi	 Na	naši	zemlji
15.10	 Profil	tedna
15.35	 Večno	z	Lorello	Flego
15.40	 Športni	novice	z	Anžetom	

Bašljem
15.50	 Športni	gost
16.05	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.15	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.25	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Zakaj?	Zato!,	risanka
18.40	 Čarli	in	Lola,	ris.	
19.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umor	v	orient	ekspersu,	ang.	

film
21.30	 Družinske	zgodbe
22.25	 Poročila,	vreme,	šport
23.05	 Pet	dni,	2/2
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

06.45	 Skozi	čas
07.10	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
07.40	 Pod	klobukom
08.20	 Globus
08.55	 Ples	za	prihodnost:	Baltek	2011
09.15	 Čelist	Luka	Šulić
09.30	 Planina:	finale	SP	v	smuč.	

skokih,	poleti,	prenos
11.50	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	ekipna	

tekma,	prenos
13.10	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek,	10	

km	(Ž)	prosto,	prenos
14.00	 Pred	začetkom	tekmovanja	

formula	1
14.30	 Turbulenca:	Razširjene	in	

reorganizirane	družine
15.20	 Božič,	kanad.	film
16.45	 Viktorji	2010
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Avstralija	na	dlani,	2/2
21.10	 Vrnitev	v	Cranford,	3/3
22.05	 Na	utrip	srca
23.20	 Nujni	primeri,	7/10
00.05	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
09.05	 Poštar	Peter,	ris.	ser.
09.25	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.50	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.15	 Hevreka!,	izob.	ser.
10.30	 Tom	in	Jerry,	ris.	ser.
10.40	 ŠKL
11.45	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
12.15	 Moderni	vrtovi,	dok.	ser.
13.20	 Zvezdniška	preobrazba,	resnič.	

ser.
14.15	 Preračunljiva	pastorka,	am.	film
16.00	 30	Rock,	nan.
16.30	 Stric	Buck,	am.	film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	

odd.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
21.40	 Eli	Stone,	am.	nan.
22.35	 Forresterjevo	razkritje,	am.	film
01.10	 Pločevinko,	nan.
02.05	 24ur,	ponovitev
03.05	Nočna	panorama

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1912.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.30	 1913.	VTV	magazin,	regionalni	

informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Poslanska	pisarna:	Matjaž	

Zanoškar,	poslanec	Desus
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Toneta	Rusa,	ans.	Kozjanski	
zven

13.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
–	tedenski	izbor

14.10	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka.	

otroška	oddaja	za	najmlajše
18.40	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

Legalo	Kriminalo,	Dadi	Daz
19.40	 Vabimo	k	ogledu
19.45	 Jutranji	pogovori	
21.15	 Popotniške	razglednice:Tajska
22.15	 Pustni	karneval	na	Ptuju	2011,	

posnetek
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.40	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Fiti	in	cvetličniki,	ris.
10.40	 Potplatopis,	3.	odd.
11.00	 Šola	Einstein,	45/52
11.30	 Izganjalci	vesoljcev,	ris.	nan.
11.55	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe,	7/26
16.10	 Vilinja	gora,	17/20
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Ptič	povratnik,	dok.	odd.
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.35	 Klovn	Kiri,	risanka
18.45	 Sončni	mlin,	risanka
19.00	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.00	 Globus
23.30	 Glasbeni	večer
00.30	 Dnevnik,	ponov.
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.35	 Sobotno	popoldne
14.45	 ARS	360
15.00	 Podoba	podobe
15.25	 Slovenci	v	Italiji
15.55	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.10	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
16.35	 To	bo	moj	poklic:	čistilec	

objektov,	1.	del
17.00	 Stara	nergača,	6/6
17.30	 Slovenski	magazin
18.00	 Prvi	in	drugi
18.25	 Firma.tv
18.55	 Z	glavo	na	zabavo
19.25	 Univerza
20.00	 Aritmija
20.50	 Apokalipsa:	Napad,	1/6
21.45	 Knjiga	mene	briga
22.05	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Temna	zvezda,	am.	film
23.55	 Afganistan	–	pot,	tlakovana	z	

dolarji,	dok.	odd.
00.55	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.50	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.	
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
21.00	 Popoln	ulov,	am.	film
22.50	 24ur	zvečer
23.10	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.10	 Kaliforniciranje,	nan.
00.45	 24ur,	ponovitev
01.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1913.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Arhivski	zakladi:	Parada	

humorja	Maribor	2008,	
posnetek	2.	dela

13.40	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi	2010,	

ponovitev	1.	dela
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Regionalne	novice	2
19.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Ivan	

Suhoveršnik,	župan	Občine	
Mozirje	

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Posnetek	tekme
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Komu	se	lepše	sanja,	ljud.	prav.
10.15	 Srečni	metulj:	Očala	tete	

Bajavaje
10.30	 Zmajčkov	rojstni	dan,	1.	del
10.45	 Vilinja	gora,	17/20
11.10	 Zgodbe	iz	školjke:	Južna	Afrika
11.30	 Hiša	eksperimentov,	nan.
11.55	 Družinske	zgodbe
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Globus
14.00	 Duhovni	utrip
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

11/26
16.10	 Zlatko	Zakladko
16.25	 Med	morskimi	sesalci,	2/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Vse	poti	vodijo	k	vodi,	dok.	odd.
18.00	 Ugriznimo	znanost
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	risanka
18.40	 Bacek	Jon,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Referendum	o	malem	delu
21.00	 Polne	vreče	zgodb,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.30	 Osmi	dan
00.00	 Apokalipsa:	Napad,	1/6
00.50	 Vse	poti	vodijo	k	vodi,	dok.	odd.
01.15	 Dnevnik
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 NLP,	ponovitev
15.05	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
16.00	 Na	lepše
16.25	 Dober	dan,	Koroška
16.55	 Glasnik,	tv	Koper
17.20	 Mostovi
17.55	 Avstralija	na	dlani,	2/2
18.45	 Muzikajeto:	Swing
19.15	 Tranzistor
19.55	 Ekola!
20.00	 Trikotnik
20.30	 Babilon.tv
20.50	 Dediščina	Evrope:	Puccini,	1/2
22.30	 Brane	Rončel	izza	odra
00.05	 Prisluškovanje,	ital.	film
01.50	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Najlepša	leta
08.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 Mentalist,	nan.	
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Kaliforniciranje,	nan.
00.50	 24ur,	ponov.
01.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.		oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami:	Ivan	

Suhoveršnik,	župan	Občine	
Mozirje

11.35	 Posnetek	tekme
13.00	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja,	ponovitev	
13.25	 Videospot	dneva
13.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Začarana	Ela,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje,	enota	
Lučka

18.25	 Lahko	noč,	otroci
18.45	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1914.	VTV	magazin,
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja	
21.00	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater	-	2.	del,	
izobraževalna	oddaja

21.30	 	Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	
doline,	informativna	oddaja

22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec	s	strehe,	4/26
10.30	 Risanka
10.45	 Zlatko	Zakladko:	Volčja	solata
11.00	 Med	morskimi	sesalci,	2/25
11.25	 Na	obisku,	tv	Koper
12.00	 Polne	vreče	zgodb,	dok.	film
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.10	 Trikotnik
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.55	 Milan,	risanka
16.00	 Kravica	Katka,	risanka
16.10	 Male	sive	celice,	kviz
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca:	Altruizem
18.25	 Bojan,	risanka
18.30	 Musti,	risanka
18.35	 Vrtni	palček	Primož,	risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Vikend	v	Brightonu,	tv	igra
21.10	 Moški,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Omizje
00.20	 Turbulenca:	Altruizem
01.10	 Dnevnik,	pon.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 Večer	v	čast	Milanu	Ferležu
14.30	 Orkester	Mandolina
14.55	 Bleščica,	odd.	o	modi
15.30	 Tranzistor
16.05	 Knjiga	mene	briga
16.25	 Osmi	dan
16.50	 Babilon.tv
17.10	 Mostovi
17.40	 Črno	beli	časi
18.00	 Ptič	povratnik,	dok.	odd.
18.50	 Aritmija
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Dnevnik	zdravljenja:	Moji	dojki,	

dok.	odd.
21.30	 Landru,	morilec	žensk,	franc.	

film
23.05	 Slovenska	jazz	scena
23.55	 Pet	krat	dva,	franc.	film
01.30	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Čudaški	starši,	am.	film
21.40	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.35	 24ur	zvečer
22.55	 Na	robu	znanosti,	nan.
23.55	 Kaliforniciranje,	nan.
00.30	 24ur,	pon.
01.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1914.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.25	 Vabimo	k	ogledu
11.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.55	 Videospot	dneva
12.00	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja	
12.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Brez	panike,	mladinska	oddaja	
18.50	 Regionalne	novice	2
18.55	 Vabimo	k	ogledu
18.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.25	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno:	Celovita	oskrba	s	

pitno	vodo	v	Šaleški	dolini
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski
10.35	 Pod	klobukom
11.15	 Sprehodi	v	naravo:	Zelene	žabe
11.35	 Omizje
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.20	 Moji,	tvoji,	najini,	23/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Mora	obstajati	način,	dok.	film
16.20	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Ukradena	umetnost,	dok.	odd.
18.25	 Minute	za	jezik,	ponov.
18.30	 Žrebanje	deteljice
18.40	 Kravica	Katka,	risanka
18.45	 Rjavi		medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme	
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.0	 Podoba	podobe
23.30	 Rihard	III.,	sng	drama	Maribor
01.00	 Globus
01.30	 Dnevnik,	ponov.
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
09.20	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	SVSL	

(M),	prenos
10.30	 Finale	SP	v	smuč.	skokih,	poleti,	

kvalif.,	prenos
12.20	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	SVSL	

(Ž),	prenos
14.00	 Avstralija	na	dlani,	1/2
15.05	 Ugriznimo	znanost:	Hormonski	

motilci
15.30	 Evropski	magazin
16.00	 Pomagajmo	si
16.30	 Mostovi
17.00	 To	bo	moj	poklic:	Klepar	krovec,	

2.	del
17.25	 Firma.tv
18.00	 Rožnik	kreposti	gospe	Husson,	

1/6
19.00	 Glasborola
19.55	 Ekola!
20.00	 Šport
20.30	 Nogomet,	osmina	finala	evrop.	

lige,	prenos
23.15	 Nogomet,	povratna	tekma	

osmine	finala	evrop.	lige,	
povzetki

23.45	 Restavracija	Raw,	6/6
00.40	 Klan	Pasquier,	2/4
02.05	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta,	nad.
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo,	

am.	film
22.00	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.05	 Kaliforniciranje,	nan.
00.40	 24ur,	pon.
01.40	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Helena	Blagne	in	Dunajski	dečki
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

Legalo	Kriminalo,	Dadi	Daz
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo:	s	Tabujem	o	tabujih
18.40	 Regionalne	novice	1
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Toneta	Rusa,	ans.	Kozjanski	
zven

21.15	 Regionalne	novice	2
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Popotniške	razglednice:Tajska
22.25	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prijateljsto	na	preizkušnji,	nan.
10.25	 Martina	in	ptičje	stršilo:	

Samotni	otok
10.35	 Mora	obstajati	način,	dok.	f.
10.50	 Enajsta	šola
11.30	 To	bo	moj	poklic:	Klepar	

krovec,	1.	del
11.55	 To	bo	moj	poklic:	Klepar	

krovec,	2.	del
12.20	 Ugriznimo	znanost:	Hormonski	

motilci
12.40	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Turbulenca:	Razširjene	in	

reorganizirane	družine
14.05	 ARS	360
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Larina	zvezdica:	Prijatelji,	ris.
16.10	 Iz	popotne	torbe:	Skrivalnice
16.30	 Pasja	patrulja:	Prijeli	so	Luci,	

2/13
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Duhovni	utrip
18.25	 Risanka
18.30	 Danica,	ris.	
18.35	 Pri	Slonovih,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	24/35
20.30	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.20	 Duhovni	utrip
00.40	 Babilon.tv
01.00	 Dnevnik,	pon.	
01.35	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

07.00	 Infokanal
08.20	 Magazin	v	alp.	smuč.
08.50	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	SL	(Ž),	

1.	vožnja
09.50	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(M),	

1.	vožnja
11.00	 Planet	šport
11.25	 Finale	SP	v	alp.	smuč.,	SL	(Ž),	

2.	vožnja
12.20	 SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(M),	2.	vož.
13.25	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek	2,5	

km	(Ž)	klasično,	prenos
14.30	 Finale	SP	v	smuč.	skokih,	poleti,	

prenos
17.30	 Migaj	raje	z	nami!
18.05	 Podoba	podobe
18.30	 Na	lepše
19.00	 Glasborola
20.00	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
20.30	 Ratraktistov	dnevnik,	dok.	feljton
21.00	 Indijski	paradoks	v	21.	stoletju,	

6/13
21.50	 Oglaševalci,	4/13
22.35	 Ukradena	umetnost,	dok.	odd.
23.25	 Videnje,	ang.	film
01.00	 Nosferatu,	nem.	film
02.45	 Zabavni	infokanal	

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minute	do	zmage
21.00	 Italijanska	misija,	am.	film
22.30	 24ur	zvečer
22.50	 Italijanska	misija,	nad.	filma
23.25	 Dexter,	nan.
00.25	 Umazani,	am.	film
02.10	 24ur,	pon.	
03.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	ans.	Toneta	Rusa,	ans.	

Kozjanski	zven
11.50	 Popotniške	razglednice:Tajska
12.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.15	 Videospot	dneva
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	1
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja
21.00	 Regionalne	novice	2
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Videospot	dneva
21.15	 Jesen	življenja:	Pevska	skupina	

sestre	Jakob
21.50	 Vabimo	k	ogledu
21.55	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.25	 Mura	Raba	TV,	inf.	oddaja
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 17. marca
17.00	 Galerija	Velenje
	 	 Odprtje	razstave:	Apolonija	Simon,	

Dušan	Tršar
19.00	 Kopališka	3	(bivši	prostori	TO)	
	 	 Predavanje:	Angeli	in	angelska	

sporočila
19.19	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Literarni	večer	društva	Likus
19.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Abonma	Pihalnega	orkestra	

Premogovnika	Velenje
	 	 Koncert:	Greentown	Jazz	Band

Petek, 18. marca
8.00	–	18.00
	 	 Središče	mesta	(pri	sodišču)
	 	 Kramarski	sejem
16.00	–	17.30
	 	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Igralne	urice
18.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Bralno-debatni	krožek	za	

najstnike,	Cool	knjiga
20.00	 Galerija	eMCe	plac
	 	 Odprtje	razstave	Jume	Valenčak:	

Skozi	šivankino	uho
21.00	 Kavarna	Nova	Velenje
	 	 Abba	show
21.00	 eMCe	plac
	 	 St.	Patrick'	day

Sobota, 19. marca
8.00	-	13.00
	 	 Središče	mesta	(pri	sodišču)
	 	 Kramarski	sejem
8.00	–	13.00
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
10.00	 Mercator	center	Velenje		Teta	

Tončka	peče	palačinke
	8.00	–	13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica	
20.00	 Dvorana	Centra	Nova	Velenje
	 	 Plesni	abonma	in	izven

	 	 V	Velenju	plešemo
21.00	 eMCe	plac
	 	 Predstavitev	novega	albuma
	 	 Mrigo	&	Ghet	z	gosti

Nedelja, 20. marca
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Nedeljska	muzejska	ustvarjalnica
	 	 Spoznajmo	muzejske	predmete
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 	Lumparije,	Lumpiji	se	predstavijo	

–Miki,	izdelovali	bomo	
krompirjeve	lutke.

Ponedeljek,  
21. marca
17.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Šola	za	starše:	Otroci	so	naše	

največje	bogastvo,	Zdravo	
prehranjevanje

17.00	 Knjižnica	Velenje,	otroški	oddelek
	 	 Otroška	ustvarjalna	delavnica,	

Rožica	za	praznik
17.30	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 Ob	svetovnem	dnevu	lutk	–	

Premiera	lutkovne	predstave
	 	 Petkrat	Pika!

Torek, 22. marca
19.19	 Knjižnica	Velenje,	štud.	čitalnica
	 	 Delovno	srečanje:	Rodoslovci

Sreda, 23. marca
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Ura	pravljic
19.00	 Knjigarna	Kulturnica	Velenje
	 	 Predstavitev	priročnika
	 	 Marjeta	Novak,	Robert	Križišnik:	

Starši	nove	generacije
19.19	 Knjižnica	Velenje,	štud.	čitalnica
	 	 Predavanje:	Raba	lesa	v	Sloveniji

ŠOŠTANJ
Četrtek, 17. marca
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj	
	 	 Ura	pravljic

Sobota, 19. marca

19.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Šoštanj	Topolšica	:	Žužemberk	(2.	

državna	odbojkarska	liga	-	moški))

Torek, 22. marca
18.00	 Galerija	Šoštanj
	 	 Otvoritev	razstave	Čipke	za	

mamin	praznik	(do	31.	marca)

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 17. marca
16.30	 Nova	dvoran	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)

Petek, 18.marca
15.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)
19.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Pilates

Sobota, 19. marca
Od	9.00	do	12.00
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kmečka	tržnica
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica	za	otroke
18.00	 Telovadnica	OŠ	bratov	Letonja
	 	 Študentska	rekreacija

Ponedeljek, 21. marca
16.30	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)
19.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)

Torek, 22. marca
18.00	 Hiša	mladih
	 	 Joga

Koledar imen

Lunine mene

Marec/sušec

17. Četrtek -  
Jerica, Patrik

18. Petek -   
Edvard, Ciril

19. Sobota -  
Jožef

20. Nedelja -  
Feliks  
(Srečko)

21. Ponedeljek  
Benedikt

22. Torek -   
Vasilij,  
Katarina, Lea

23. Sreda -  
Viktorijan, 
Alfonz,  
Nikolaj

19. marca, ob 19: 
10, polna luna (ščip)    

Knjižne novosti

Krempl, Urška: 
Radovedna Metka

Slikanica s poučnim besedilom 
in igrivimi ilustracijami ponuja 
priložnost, kako najmlajšim bral-
cem približati običajno življenjsko 
okolje in dogodke, ki ga obdajajo. 
Metkina radovednost bo otroke 

popeljala na deželo in v mesto, z 
njo boste obiskali knjižnico, tržni-
co, preživeli boste dan v parku in 
na kmetiji, spoznali njenega brat-
ca, ki je še novorojenček. Metka 
ob teh dogodkih dosti sprašuje, 
njena radovednost pa je nalezljiva, 
zato se boste ob slikanici z otro-
kom tudi pogovarjali in izvedeli 
marsikaj novega.

Mitrović, Urška: 
V Nedovo sobo je 
treščila bomba

Naslovna stran slikanice starše 
in otroka usmeri k vsebini, ki je 
predvsem vzgojna, zato slikanico 
uvrščamo med vzgojnice. Verje-
tno se je večina staršev soočala 
z različnimi načini, kako otroka 
navajati na pospravljanje in red. 
Mogoče pa bo duhovita zgodba 
z ilustracijami, ki spominjajo na 
strip, otroke prepričala, da red 
v sobi pomeni tudi red v glavi, 
kasneje pa red v življenju. 

Provokativna slikanica z upo-
rabo velikih črk pri dobesednem 
govoru pomaga malim bralcem 
prehod pri branju od velikih do 
malih tiskanih črk, zaradi  eno-
barvne podlage pa ustreza vsem 
tistim otrokom, ki jim branje pov-
zroča težave. Na koncu zgodbe je 
tudi dodatek s poučnim naukom, 
namenjen staršem.

Zbirka Strokovnjak
Pri založbi Narava so v zbirki 

z zgornjim imenom lani izšli pri-
ročniki za ljubitelje urejanja doma-
čega vrta z naslovi: Moj prvi vrt, 
Zeliščni vrt in Vrtni škodljivci in 
bolezni.

V priročniku Moj prvi vrt boste 
vsi začetniki našli napotke za obli-
kovanje prvega vrta, pri tem pa si 
boste lahko pomagali z enostavno 
prikazanimi postopki, z nasveti 
in z različnimi tehnikami obliko-
vanja. Priročnik Zeliščni vrt je 
namenjen vsem ljubiteljem ureja-
nja zeliščnih gredic, začetnikom 
in izkušenim vrtnarjem. V njem 
boste našli praktične prikaze goje-
nja zelišč v gredicah in posodah 
ter napotke za celovito urejanje 

svojega zeliščnega raja.
Vsem tistim, ki imate pri obdelo-

vanju vrta težave z vrtnimi nagajiv-
ci, pa je namenjen priročnik Vrtni 
škodljivci in bolezni, s katerim si 
boste pomagali pri prepoznavanju, 
preprečevanju in ekološkem zati-
ranju nadlog na vrtu.

Vsi priročniki so opremljeni z 

nazornimi barvnimi slikami in 
risbami ter preprostimi besedili, 
primernimi za širši krog vrtnih 
navdušencev.

Williams, Polly: 
Njami mami

Njami mami je zgodba o Amy 
Crane, novopečeni mamici, ki je 
pred materinstvom večino časa in 
denarja zapravila za svoj izgled, 
postavo in počutje. Svojo nekaj-
mesečno Evie sicer obožuje in 
je predana mamica, sama pa se 
počuti neprivlačno, nevidno in 
popolnoma nezanimivo. Z njima 
živi še Amyin partner Joe, katere-
ga zaradi nekaterih spremenjenih 
navad upravičeno sumi, da ima 
afero. Amy se  po pomoč zateče 
k prijateljici Alice, ki je pravo 
nasprotje njenega dosedanjega 
materinskega življenja v udobnih 
oblačilih. Alice si zna vzeti čas 
samo zase, vzame pa si tudi čas 
za Amy in jo korak za korakom 
preobrazi v opazno in samozave-
stno »njami mamico«. Amyni novi 
čari pa poleg partnerja podžigajo 
tudi njenega simpatičnega učitelja 
pilatesa.

Oster in direkten slog pripove-
dovanja brez olepševanj odslikava 
soočanja s sončnimi in senčnimi 
stranmi materinstva, kar obeta 
zanimivo in dokaj  realno branje.

Kinsella, Sophie: 
Strastna zapravljivka 
in njen otrok

V tokratni, še eni uspešnici serije 
romanov Strastna zapravljivka, je 
glavna junakinja Becky noseča in 
vsakdanja nakupovanja ji lajšajo 
jutranjo slabost. Vendar nakupi 
niso več namenjeni njej, temveč 
bodočemu dojenčku, za katerega 
mora biti vse najboljše in popolno. 
Vsaka nosečnica, ki da kaj nase, 
pa mora imeti tudi zvezdniško 
porodničarko, zato jo hoče imeti 
tudi Becky, pa naj stane, kolikor 
hoče. Toda izkaže se, da zamenja-
va starega družinskega prijatelja 
za prelepo in bistro porodničar-
ko ni bila najboljša izbira. Poleg 
reševanja problemov v službi se 
mora Becky prvič soočiti tudi z 
dvomi  glede njene predstave o 
srečni družini.

Dogodivščine glavne junakinje 
vas bodo zabavale, da boste težko 
odložili knjigo, preden jo boste 
prebrali do konca.

n Pripravila: VGP

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA 
HOTELA PAKA:

BURLESKA
(Burlesque)
Romantična	drama,	muzikal,	
119	minut.	Režija:	Steve	
Antin.	Igrajo:	Christina	Agu-
ilera,	Cher,	Eric	Dane,	Cam	
Gigandet,	Julianne	Hough,	
Alan	Cumming,	Kristen	Bell,	
Stanley	Tucci,	idr.

Petek, 18. 3., ob 20.00 
Sobota, 19. 3., ob 18.00 
Nedelja, 20. 3., ob 19.00- 
mala dvorana
Zlati	globus	za	pesem	!
Mojster	 psiholoških	 dram	
Rekvijem	za	sanje	in	Rokobo-
rec	se	potopi	v	um	ambiciozne	
baletke	Nine,	ki	si	želi	v	nasle-
dnji	predstavi	zagotoviti	glavno	
vlogo.	Toda	kmalu	spozna,	da	
dvolični	direktor	baletne	hiše	
od	nje	pričakuje	intimne	uslu-
ge,	težave	ji	povzroča	radoživa	

konkurentka	Lily,	doma	pa	jo	
dodatno	obremenjuje	zahtevna	
mama.	Fizični	napori	in	psiho-
loški	stres	Nino	pahne	v	vrti-
nec	samouničujočega	iskanja	
popolnega	baletnega	nastopa.	
Zlati	globus	za	pesem	!

STRIC BONMEE SE 
SPOMINJA
(Loong	Boonmee	Raleuk	
Cchat)	Komična	drama,	
fantazija,	114	minut.	Režija:	
Apichatpong	Weerasethakul
Igrajo:	Natthakarn	Apha-
iwonk,	Sakda	Kaewbuadee,	
Geerasak	Kulhong,	Jenjira	
Pongpas		,	idr.

Petek, 18. 3., ob 21.00 - 
mala dvorana
Sobota, 19. 3., ob 20.30 
Nedelja, 20. 3., ob 18.00 
Stric	Bonmee	se	ves	čas	giblje	
na	 meji	 med	 domišljijo	 in	
resničnostjo,	hkrati	pa	je	igriv	

prikaz	načina	življenja	in	ani-
mističnega	verovanja	ljudstev	
severovzhodne	Tajske.	Film	je	
dobitnik	zlate	palme	na	leto-
šnjem	festivalu	v	Cannesu.	S	
podporo	Ministrstva	za	kulturo!

BESA
(Besa)	Romantična	drama,	
106	minut.	Režija:	Srdjan	
Karanović.	Igrajo:	Miki	Manoj-
lovic,	Iva	Krajnc,	Radivoje	
Bukvic,	idr.

Petek, 18. 3., ob 18.00 
Sobota, 19.3., ob 20.00 - 
mala dvorana
Nedelja, 20. 3., ob 20.15 
Ustvarjalci	Shreka	in	Madaga-
skarja	predstavljajo	nerodne-
ga	pando	Poja,	ki	sanja,	da	bi	
postal	nepremagljivi	kung	fu	
borec,	a	je	obsojen	na	dolgoča-
sno	življenje	v	družinski	špage-
teriji.	Splet	zabavnih	okoliščin	
poskrbi,	 da	 veliki	 modrec	 v	
njem	prepozna	izbranca,	zato	

Po	pristane	v	rokah	čemernega	
mojstra	borilnih	veščin	Shifuja.	
Izkaže	se,	da	je	Pojeva	največja	
moč	in	strast	ljubezen	do	hrane,	
toda	ko	deželo	ogrozi	zlobni	Tai	
Lung,	mora	Po	dokazati,	da	se	
srce	 pravega	 junaka	 včasih	
skriva	tudi	v	najbolj	nenava-
dnem	telesu.	Sinhronizirano	v	
slovenščino.

ALVIN  
IN VEVERIČKI 2
(Alvin	and	the	Chipmunks	
2)	-sinhroniziran.	Družinska	
komična	pustolovščina,	88	
minut.	Režija:	Betty	Thomas
Igrajo:	Klemen	Slakonja,	Pre-
drag	Lalič,	Jure	Godler,	Tanja	
Ribič,	Romana	Šalehar,	Alen-
ka	Tetičkovič,	Jernej	Kuntner,	
Jure	Mastnak,	idr.

Nedelja, 20. 3., ob 16.00 - 
otroška matineja
Navihane	 veverice	 Alvin,	

Simon	in	Theodore	uživajo	v	
svetovni	slavi	svojih	pevskih	
dosežkov,	toda	njihov	skrbnik	
David	se	odloči,	da	ne	smejo	
zanemariti	izobrazbe.	Pošlje	jih	
v	šolo,	kjer	se	morajo	soočiti	
s	številnimi	nepričakovanimi	
izzivi,	 dodatne	preglavice	 in	
prva	ljubezenska	čustva	pa	jim	
povzroči	trio	prebrisanih	in	pev-
sko	zelo	nadarjenih	veveričjih	
spogledljivk.	Zabave	in	smeha	
polni	glasbeni	dvoboj	se	lahko	
prične!

Naslednji vikend, 
od 25. 3. do 27. 3.  
napovedujemo: 
romantično	komično	dramo	
JUTRANJE	VESELJE,	dramo	
NIČ	OSEBNEGA,	mladinsko	
komedijo	GREMO	MI	PO	SVO-
JE,	dokumentarni	film	TIST'	
DAN	V	TEDNU.

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	10.	3.	Bio	tržnica		in	

ponovno	v	Citycentru	predstavi-
tev	programa	SVIT		

-	nedelja,	13.	3.	11.00		pravljične	
urice	v	Džungli

-	torek,15.	3.	17.00	ustvarjalne	
delavnice	Vesele	rokice

-	do	15.	marca	razstava	obutve	
Camper

-	15.	do	18.	marec		
PRAZNUJEMO	5.	ROJSTNI	DAN		

Velenje, 14. marca – V teh dneh 
je Festival Velenje, ki bo prihodnji 
v četrtek, na predvečer letošnjega 
materinskega dneva, pripravil že 
22. dobrodelno prireditev Bolero, 
že povabil k sodelovanju številna 
podjetja in občane. Izkupiček pri-
reditve, ki vedno ogreje pretežno 
žensko občinstvo, namreč vsako 
leto povečajo z dobrodelnimi pri-
spevki. Letos, ko ga bodo namenili 
socialno najbolj ogroženim posa-
meznikom in družinam iz Šaleške 
doline, si še posebej želijo, da bi 
bil čim večji.  Letošnjo prireditev 
Bolero bodo v četrtek, 24. marca, 
ob 19. uri, v domu kulture Velenje 

s svojimi nastopi popestrili  Prifar-
ski muzikanti, Ivo Mojzer, Anika 
Horvat, Ivan Hudnik, Jazz Stati-
on, Irena Tratnik, Time To Time, 
Tanja Ravljen – Gregor Deleja, 
Rok Šošter, Martina Zapušek in 
Plesni studio N Velenje. Povezo-
valec bo tokrat Jože Galič. Otroci 
Vrtca Velenje pa bodo skupaj z 
vzgojiteljicami pripravili majhno 
pozornost za vse obiskovalke.

Kot že rečeno, bodo zbrana sred-
stva v Festivalu Velenje namenili v 
dobrodelni sklad za socialno naj-
bolj šibke v Šaleški dolini. Vsto-
pnice za prireditev so že v prodaji, 
humanitarno prireditev pa lahko 

podprete tudi z donacijo: 
Namen nakazila – Bolero 2011. 

Podračun EZR MOV za dobrodel-
ne namene št: 01333-6000000925, 
sklic 00 37531212–032011.

n bš

Bolero 2011 bo pester in dobrodelen 
Na predvečer materinskega dne že 22. humanitarni dogodek v 
velenjskem kulturnem domu – Izkupiček tokrat socialno šibkim iz 
Šaleške doline

Dialog ženskega in moškega načela
Velenje, 17. marca	–	Drevi	ob	19.	uri	bodo	v	Galeriji	Velenje	odprli	razstavo	slik	
Apolonije	Simon	in	kipov	Dušana	Tršarja.	Gre	za	najnovejša	dela	dveh	priznanih	
slovenskih	umetnikov.	Tako	bo	razstava	zagovoro	ustvarila	zanimiv	kontrast	
ženskega	in	moškega	načela;		tradicionalnost	slikarka	Apolonija	Simon	reflektira	v	
klasični	tehniki	olja	na	platnu	in	tradicionalnih	motivih	krajine	s	figurami,	Tršarjevo	
kiparstvo	pa	se	s	čisto	formo	močno	približuje	izraznim	zakonitostim	risbe.	Vabljeni	
na	odprtje	razstave.	

n bš
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 17. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 18. marca   6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 19. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  novo 
leto; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji 
kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V 
imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 20. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 
8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 21. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 22. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnar-
ski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

SREDA, 23. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev 
je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 7. mar. 2011 do 13. mar. 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 7. mar. 2011 do 13. mar. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Pred vami je oglasna 
rubrika, ki vam bo gotovo 
olajšala življenje in vaše 
sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč 
ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali 
odpreti prava vrata. Kori-
stne in pravočasne infor-
macije so namreč tiste, 
ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in prežene-
jo skrbi. Naj bo zato tale 
VEDEŽ vaš prijatelj in vaš 
vodnik. Naj vas pripelje do 
pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, Pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike 
VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Roman Zilli, roj. 1949, Šaleška c. 

19, Velenje; Franc Kumar, roj. 1921, 
Slatina 28, Šmartno ob Paki; Paula 
Pajer, roj. 1927, Hrastovec 22, Vele-
nje; Milan Marovšek, roj. 1950, Breg 
21, Celje; Ivan Pirtovšek, roj. 1944, 
Pokopališka cesta 10, Velenje.

GIBANJE PREBIVALSTVA

Nagrajenci križanke 
»Terme Dobrna 9«, 
objavljene v tedniku Naš 
čas dne 3. marca 2011, 
so:
- Marjanca Kugonič, Goriška 40, 

3320 Velenje;
- Jože Mikoletič, Prešernova 22 b, 

3320 Velenje;
- Ana Razbornik, Volčje18 a, 8256 

Sromlje
Nagrajenci bodo prejeli bon za 
celodnevni vstop v Deželo savn za 
eno osebo priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: PLESNI VEČERI

Nagrajenci križanke 
»ERICo«, objavljene v 
tedniku Naš čas (Zelena 
priloga) dne 3. marca 
2011, so:
- Štefka Kaiser, Tavčarjeva 15, 

3320 Velenje;
- Dvoršek Marta, Šmarška 33, 

3320 Velenje;
- Marija Kolar, Gavce 40, 3327 

Šmartno ob Paki.
Nagrajenci bodo prejeli POTRDILO 
za analizo zemlje z vrta z nasve-
tom za nadaljnje gnojenje priporo-
čeno po pošti. Čestitamo!
Rešitev gesla: EKOLOŠKA ŽIVILA
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

IŠČEM
MLAJŠO upokojenko ali par za pomoč 
starejši osebi iščem. V zameno nudim 
stanovanje. Gsm: 051 354 217

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85, 
Prebold
PREPROST osamljen, komunikativen 
podjetnik z otrokom si želi zveste, 
prijazne punce. Gsm: 041 859 096, 
Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85, 
Prebold
OMOGOČANO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov, za neomejeno ponudb 2 leti. 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, tel.: 
03 57 26 319, Leopold Orešnik s.p., 
Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti, pokli-
cev, postav in pričakovanj od vsepo-
vsod si želijo trajnih rezmerij. Tel: 090 
62 86 (1,99 evra/min.), gsm: 031 
836 378, Leopold Orešnik s.p., Dolenja 
vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
in drugi zanimivi moški vas želijo 
spoznati. Tel.: 03 57 26 319, Leopold 
Orešnik s.p., Dolenja vas 85, Prebold

NEPREMIČNINE
OPREMLJENO enosobno stanovanje 
s kabinetom, 35 m2, v Lačji vasi 15, 
Nazarje prodam. Ima centralno ogre-
vanje, telefon, urejen vpis v zemljiško 
knjigo in obnovljeno streho. Cena je 
28.000 evrov. Gsm: 051 206 045

ODDAM
V ZASEBNI hiši v Velenju oddam opre-
mljeno 3-sobno stanovanje z lastnim 
vhodom. Gsm: 041 610 774
V NAJEM oddam poslovni prostor, 
24,5 m2, Stari trg 25, Velenje, prime-
ren za pisarno. Dostop do interneta. 
Tel.: 03 58 71 156, gsm: 031 418 
249

RAZNO
BIVALNO prikolico »HOBI de lux 460« 
za 4 osebe, letnik 2009 s klimo in vso 
opremo, vključno baldahin s kolesarni-
co in 2 m podaljšek baldahina prodam. 
Informacije na tel.: 041 699 161 ali 
03 83 84 050.
ENOFAZNI motor 1,5 kW, 1400 obra-
tov, prodam. Tel.: 03 58 88 523
VELNO za cirkular, hruškovo in slivovo 
žganje prodam. Tel.: 03 58 88 523
MOTOKULTIVATOR gorenje muta 
(snežni plug in kosilnica) prodam. Tel.: 
03 58 70 016, gsm: 070 895 799
INVALIDSKI skuter (akumulatorski), 
do 160 kg nosilnosti, tudi za zahteven 
teren, kot nov, ugodno prodam. Gsm: 
031 854 030
OMARE - sestav dolžine cca 4,5 m 
in višine 2,30 m, primerne za dnevno 
sobo ali spalnico. Prodam.  
Gsm: 041 670 814

PRIDELKI
VRTNICE, sadike, domača proizvo-
dnja, ciprese vseh velikosti, razne 
cvetlice prodaja Dolinšek – Bevče, tel.: 
03 58 00 600, gsm: 040 354 575
HLEVSKI gnoj, jabolčnik, domači kis, 
medenovec, borovničevec in več vrst 

žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883
CIPRESE smaragd, 70 - 80 cm 5 
evrov, možna dostava, prodam. Gsm: 
040 578 587

ŽIVALI
BIKCA simentalca in sivca, težka 150 
kg, prodam in kupim en teden starega 
bikca. Gsm: 031 852 334
DVA jagneta za zakol ali nadaljnjo rejo 
prodam. Gsm: 041 588 079
TELICO prevesnico, brejo 3 mesece, 
prodam. Gsm: 041 693 313

mali OGLASI

2-sobno stanovanje na Goriški v 
Velenju,4/5 nad,  59 m2, adapt. 
2010, kuhinja, jedilnica, dnevna, 
spalnica,predsoba, kopalnica, balkon, 
klet. Cena  68.000 evr.

3 sobno , prostorno, stanov. na 
Goriški v Velenju, 86,5 m2, vis. pritl., 
let.1981,obsega kuhinjo z jedilnico, 
2 spalnici, dnevno sobo, kopalnico, 
predsobo in klet. Cena 87.000 evr.

3-sobno stanovanje, Kardeljev trg, 
2/4 nad.,  77 m2, obnovljeno 2008, 
v manjšem bloku, mirna soseska, 
bližina vrtca. Cena 98.000 evr.

2-sobno stanovanje na Gorici v 
Velenju,  ob vrtcu,  65 m2, 5/5 nad., 
l.1998,obnovljeno. Obsega dnevno 
sobo,  kuhinjo z jedilnico, spalnico, 
kopalnico, balkon. Cena 73.000 evr.

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE

OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. 
Na to telefonsko številko pokličite 
SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko je 
zaradi bolezni ali poškodbe ogroženo 
življenje in je potrebno takojšnje 
ukrepanje ekipe za nujno medicinsko 

pomoč. Pogovore na tej številki sne-
mamo. 
Za informacije v zvezi z reševalno služ-
bo kličite na telefonsko številko 8995-
478, dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne.
Ob nedeljah in državnih praznikih 
je organiziran odmor za kosilo od 
13.00 do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
19. in 20. 3. – DAŠA BURŠIČ, dr. 
dent. med. (v dežurni zobni ambulanti, 
Vodnikova 61, ZD Velenje,  od 8. do 
12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar –  
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

ZAHVALA
Ob smrti dragega očeta, starega očeta, brata in strica

ŠTEFANA DREVA 
14. 12. 1928 – 8. 3. 2011

iz Gavc

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za vsak 
iskren stisk roke, tople besede tolažbe, za pomoč v težkih trenutkih. Hvala 

za darovano cvetje, sveče, svete maše. Posebna zahvala velja Marjani Pocajt 
za pomoč v času bolezni, Jovanu Stuparju, dr. med., patronažni sestri 

Dragici, osebju Zdravstvene postaje Šmartno ob Paki in Splošne bolnišnice 
Celje, oddelka za Hematologijo in onkologijo za lajšanje bolečin. Hvala 

tudi sodelavcem podjetja Veplas Media – Veplas, Gorenju PPA, Gorenje 
Gostinstvo ter Elektro Celje. Prav tako se zahvaljujemo vsem, ki ste našega 
očeta pospremili na njegovi zadnji poti, gospodu dekanu Ivanu Napretu za 

opravljen obred, pogrebcem, govorniku za poslovilne besede, pevskemu 
zboru, praporščakom in pogrebni službi Morana.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči njegovi: sin Zvonko, vnukinji Maja in Tjaša ter hči Marjana s Stanetom in vnuk Boštjan 

Pomlad bo  
na tvoj vrt prišla
in čakala,  
da prideš ti,
in sedla bo  
na rožna tla
in jokala, ker te ni.
 (Gregorčič)

ZAHVALA

V dopolnjenem 90. letu starosti je 6. marca tiho zaspala naša draga 
mama, sestra, svakinja in dobra tašča

MARIJA POGORELČNIK
roj. Kaudik  

1920 - 2011

Iskrena hvala vsem,  ki ste jo cenili, spoštovali, imeli radi, se ji prišli od blizu 
ali daleč poklonit, darovali sveče, jo obsuli s cvetjem, nam izrazili sožalje 
in v tako velikem številu pospremili  na njeni zadnji poti. Hvala osebju 

DVO Velenje, zdravstvenem osebju Bolnice Topolšica, osebju  ZD Velenje, 
osebnemu zdravniku g. Pavlu Grošlju, KS Staro Velenje, ZB Staro Velenje, 
DU Velenje, RK Velenje, govorniku, pevcem, gospodu župniku za obred ter 

praporščakom za zadnji pozdrav.

Žalujoči : sinova Tone in Ivi z družinama, hčerka Mira z družino, vnuki,  
pravnuki ter ostalo sorodstvo 

Tvoj dom naj cvet
krasi, ga solza osveži.
Na grobu vetrič bo
pihljal, ti rožice v
spomin majal.
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Velenje, 14. marca – V javno-
sti so se pojavile informacije, da 
malega gozdička pod Stanetovo 
cesto ob vrtcu Tinkara kmalu ne 
bo več. Posekali naj bi ga zaradi 
gradnje individualnih hiš. Ker je 
vsako drevo v mestu dragoceno in 
ker gre za gozdiček, v katerem je 
veliko lepih, zdravih dreves, smo 

želeli iz prve roke izvedeti, kaj se 
dogaja, ali gre le za govorice ali kaj 
več. Velenjski župan Bojan Kon-
tič nam je informacijo potrdil kot 
resnično in dodal še nekaj uradnih 
pojasnil.

»Rakov gozd je bil v zasebni lasti 
družine Strmčnik iz Stare vasi. Ko 
ga je prodajala, smo ga želeli odku-
piti, zato smo uveljavljali predku-

pno pravico. Vendar je lastnik 
nakup pogojeval še z nakupom 
drugih zemljišč v paketu, zato smo 
odstopili od predkupne pravice, 
saj sredstev v proračunu nismo 
imeli. Lastnik gozdička, ki je 
danes v naravi še vedno gozd, je 
sedaj podjetje Pilon, d. o. o. Obsto-
ječi gozd je že bil izvzet iz statusa 

gozda v stavbno zemljišče, saj mu 
je bil pred tem odvzet status varo-
vanega gozda.«

Rakova 'goša' je torej sedaj v lasti 
enega od podjetij Tomaža Ročni-
ka. Glede na strokovne podlage, ki 
so bile sestavni del vloge za spre-
membo rabe iz gozda v stavbno 
zemljišče, je gozdiček predviden 
za posek, na tej lokaciji pa je res 

predvidena gradnja individualnih 
hiš. Predvidena gradnja bo vklju-
čena v spremembe in dopolnitve 
Ureditvenega načrta za central-
ne predele mesta Velenje, saj je 
lastnik podal predlog za spremem-
be in dopolnitve obstoječega akta. 
Postopek tega prostorskega akta 
bo po informacijah MO Velenje 

potekal v prvi polovici letošnjega 
leta. Nad tem zagotovo ne bodo 
navdušeni ne sosedi ob gozdič-
ku in ne tisti, ki si želijo v mestu 
ohraniti čim več zelenih površin in 
dreves. Sploh, če so ta zdrava, kar 
jih je v Rakovi goši večina.

n bš

Rakova goša gre rakom žvižgat
Majhen gozdiček pod Stanetovo cesto naj bi podrli in tam zgradili 
naselje individualnih hiš – Zemljišče že v lasti zasebnika, ki želi graditi

Zadnja leta so Rakovo gošo čistili in urejali predvsem prebivalci mestne četrti, v kateri leži. 
Zelena oaza, ki daje senco tudi bližnjemu vrtcu,  je že predvidena za posek.

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Pravijo, da je vse več sklenjenih zakonskih 
zvez, porok. Država ima to rada, saj z njimi običajno 
pridejo novi državljani. Bodoča zakonca, ki želita 
skleniti zakonsko zvezo, se prijavita na matičnem 
uradu Upravne enote, kjer dobita vse podrobne infor-
macije o sklenitvi zakonske zveze, tudi o prostih 
terminih.

V Velenju je kot uradni prostor za sklenitev zakon-
ske zveze določena orgelska dvorana Glasbene šole 
Frana Koruna Koželjskega (z županom Mestne obči-
ne Velenje Bojanom Kontičem pa že tečejo  pogovori, 
da bi bil tak uradni prostor  tudi Vila Bianka). V teh 
prostorih se zakonske zveze sklepajo ob sobotah.

Seveda je sklenitev zakonske zveze možna tudi 
zunaj uradnih prostorov in sobote. Bodoči mlado-
poročenci se največkrat odločajo za Velenjski grad, 
Vilo Herberstein in Vilo Široko v Šoštanju ... Želje 
je treba Upravni enoti najaviti kakšnih 45 dni pred 
tako nameravano sklenitvijo zakonske zveze. Ta 
»rešitev« je za bodoča zakonca tudi nekoliko dražja 
od tiste, ki poteka v »uradnem« prostoru in je zanjo 
treba plačati »zgolj« takso in orgelsko spremljavo, če 
se mladoporočenca odločita zanjo. Druge lokacije so 
dražje. Bodoča zakonca poleg upravne takse krijeta 
tudi stroške, ki s tem nastanejo: plačilo pooblaščene 
osebe, plačilo matičarja, stroške uporabe službenega 
vozila in morebitne druge.

Poroke pa so možne tudi v prostorih Upravne eno-
te Velenje med tednom. Za bodoče zakonce je ta 
možnost brezplačna. Zakonsko zvezo skleneta pred 
načelnikom Upravne enote. Ni še tako dolgo, ko te 
možnosti ni bilo, ampak so zakonske zveze sklepali 
le pooblaščenci. 

Da bi racionalizirali državno upravo, pa tudi bolj-
šega dela, so se v Velenju odločili, da poroke, ki 
potekajo na Upravni enoti, izvaja načelnik.

Ni jih malo, ki se odločijo za to možnost. Kakšnih 
štirideset zakonskih zvez letno sklenejo tukaj. Obred 
poteka med uradnimi urami Upravne enote, če pa so 

kakšne posebne želje, se strankami tudi prilagodijo. 
»Imamo zelo dobre pooblaščence, take, o katerih se 
je razširil dober glas. Ni malo parov, ki si želijo, da 
jih poroči prav ta ali ta. Vsaki želji ugodimo. Tudi 
glede kraja sklenitve zakonske zveze ne zapletamo. 
Zavedamo se, da smo tukaj zaradi državljanov,« pravi 
načelnik Fidel Krupić. »V petek smo, denimo, zakon-
sko zvezo sklenili že ob 8. uri zjutraj. Prisoten je bil 
tudi prevajalec, ker je šlo za sklenitev zakonske zveze 
s tujko. Ne bi pa mogel reči, da obstaja kakšen čas, 

ko so te poroke pogostejše.«
Koliko prej je treba sklenitev zakonske zveze, ki naj 

bi potekala med uradnimi urami na Upravni enoti, 
najaviti? »Vsaj nekaj dni prej. Če bi bila nuja, pa bi 
jo lahko izvedli še isti dan.«

n

Poroke med tednom niso redke
Vsaka država si želi čim več porok, ker z njimi običajno prihajajo 
novi državljani – Bodočim zakoncem se na UE Velenje maksimalno 
prilagajajo – Poroke v njihovih prostorih in med tednom niso redke

Velenje, 14. marec – V času 
okoli pusta, ko je zima že jemala 
slovo, so ob večjih križiščih spet 
»zrasli« številni na roko narisani 
panoji, ki so vabili na pustovanja 
in druge zabave. Ob njih smo 
lahko opazili tudi panoje špor-
tnih klubov, ki tudi nekaj dni po 
tekmah še niso odstranili plaka-

tov, ti pa ne le da mestu niso v 
ponos, ker kazijo vizualno podobo 
okolja, ampak so tudi prometno 
zelo nevarni.  Morda se sploh 
ne bi čudili, če ne bi lani poleti, 
po tem ko so mestni svetniki na 
redni seji 30. junija sprejeli nov 
odlok o oglaševanju, ki naj bi v 
mestu naredil red in »pometel« z 
vso navlako na križiščih, na občini 

trdili, da bo sedaj v mestu v ogla-
ševanju red. Tako pa vas, recimo, 
v križišču pod bazenom vabijo na 
lanski festival Kunigunda, na že 
pred dnevi končano rokometno 
tekmo, zabavo v Vinsko Goro, ki 
res šele bo ….

Zakaj se nov odlok devet mese-
cev po sprejemu še nikjer ne 

pozna, smo preverili na MO Vele-
nje. Res je, da v odloku piše, da bo 
MO Velenje imenovala komisijo, 
ki bo na novo določila plakatna 
mesta, med njimi tudi tri za poseb-
ne panoje, na katerih bodo lahko 
prireditve oglaševali velenjski klu-
bi, društva in drugi organizatorji 
prireditev. In res je tudi, da so jo 
na občini ustanovili. A šele pozno 

jeseni, tako da se je prvič sestala 
v začetku decembra 2010. Pred-
sednik komisije, ki se je doslej 
sestala dvakrat,  je arhitekt Goran 
Semečnik, ki nam je povedal, da 
so že pripravili dopise za vse, ki po 
novem odloku kršijo pravila igre. 
V teh dneh jih bodo opozorili, naj 
nepravilno postavljene plakate in 

panoje odstranijo. Določili so 
tudi, kje naj bi stali trije občinski 
vrtljivi panoji; eden naj bi stal v 
križišču pod zimskim bazenom, 
ki je, resnici na ljubo, najbolj 
obremenjen s površno narejeni-
mi in postavljenimi panoji, drugi 
pri Intersparu na Selu, tretji pa v 
bližini krožišča pod skakalnica-
mi. Slednji še nima določenega 

prostora, zato je najbolj vprašljiv. 
Postavili naj bi jih še letos, če ne 
vseh treh, vsaj enega. Izvedeli smo 
še, da dokler občina ne poskrbi za 
postavitev teh panojev, tudi niso 
tako strogi do kršiteljev in da bodo 
odlok strožje nadzirali, ko bodo 
izpolnili vse, kar je zapisano v 
njem. Drugače povedano, ko bodo 

natančno določili, kje lahko izva-
jalci postavljajo velike plakatne 
panoje, in ko bodo organizator-
jem prireditev lahko oglaševanje 
zagotovili na treh občinskih vrtlji-
vih panojih, naj bi bil tudi nadzor 
bolj strog. Gre torej za prehodno 
obdobje, ki naj bi bilo končano v 

nekaj mesecih.

Inšpektorji doslej 
predvsem opozarjali

V novem odloku je za nadzor 
nad oglaševanjem v mestu dolo-
čen Medobčinski inšpektorat. 
Pozanimali smo se, koliko glob so 

kršiteljem izrekli, odkar je odlok 
stopil v veljavo. Vodja inšpekto-
rata Sonja Glažer pravi: »Skupni 
organ občinske uprave (MIRVO) 
oz. Medobčinska inšpekcija, 
redarstvo in varstvo okolja izvaja 
nadzor nad sprejetimi določbami 
po veljavnem Odloku o oglaševa-

nju v MOV. To pomeni, da samo 
nad določbami, ki so v odloku 
zapisane in je za njih predpisana 
globa. V preteklem letu je bilo 
izrečenih kar nekaj opozoril, na 
osnovi katerih so kršitelji plakate 
tudi odstranili. V dveh primerih 
nedovoljenega oglaševanja pa sta 
bila izdana plačilna naloga.« 

Izvedeli smo tudi, da je podjetje 
Amicus mimo občine postavilo 
nekaj novih okvirjev za jumbo 
plakate po mestu, čeprav bi mora-
li za dovoljenje zaprositi na MO 
Velenje. Občina bo ukrepala pre-
ko urbanističnega inšpektorja. In 
tudi, da je pritisk različnih podje-
tnikov, da postavijo velike panoje 
in oglašujejo tudi na druge načine, 
velik. Prav sedaj obravnavajo tudi 
prošnjo Mercatorja, ki želi velik 
svetlobni pano, ki je bil po odpr-
tju velenjskega Mercator centra 
nameščen nad vhodom v garažno 
hišo, postaviti na stransko steno, 
ki gleda proti krožišču pod ska-
kalnico. Kaj bi to pomenilo s pro-
metnovarnostnega stališča, bodo 
povedali strokovnjaki, a dejstvo 
je, da je krožišče nevarno že, če 
voznikov med vožnjo po njem ne 
moti prav nič iz okolice. Kot je 
dejstvo tudi, da je zaenkrat nov 
odlok o oglaševanju še mrtva črka 
na papirju. To ne bo več, ko bodo 
izpolnjeni vsi pogoji, da se v mestu 
na tem področju naredi red.  

n Bojana Špegel

Kljub novemu odloku nered pri oglaševanju 
Lani 30. junija sprejet nov odlok o oglaševanju v MO Velenje naj bi naredil red – Tega v mestu ni opaziti, saj ob večjih križiščih še vedno 
stojijo veliki neestetski panoji, ki vabijo na prireditve - Preverili smo, zakaj se odlok ne izvaja

Velenje je tudi uradno najlepše mesto v državi. Zato mora čim prej urediti tudi oglaševanje. Takole je bilo v teh dneh videti križišče pod zimskim bazenom. 
Za voznike, ki so od bazena vozili v križišče, je množica plaka-

tnih panojev nevarna, saj zastira pogled. 


